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Τη Δευτέρα 4 lowiou στις 
8 το βράδυ θα μιλήσει στον Α 
γιο Μάρκο ο Υπουργός Τεχνολο 
γίας κ. Λιάνης για το Πανεττι 
στήμΐο Κρήτης το ερευνητικό 
Κέντρο και το Πολυτεχνείο Κρή 
της.

Μετά την ομιλία του Υττουρ 
γού θα εξακολουθήσει ανοικτή 
συζήτηση σχετική με το θέμα 
της ομιλίας.

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 1 ΙΟΥΝΙΟΥ 1984
ΓΡΑΦΕΙΑ: Θεσσαλονίκης 2 Τ.θ. 160
ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΑ: Λάππο 7, Μασταμπάς

ΤΗΑ.
Διευθύνσεως: 232-599
Συντάξεως: 234-058
Τυπογραφείου: 234-058
Διαχειρίσεως: 282-625
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ΣΤΙΣ 3, 9 ΚΑΙ 13 ΙΟΥΝΙΟΥ

Ρυθμίσεις τής κυκλοφορίας

έν όψει των πολ. συγκεντρώσεων

ΑΘΗΝΑ 31 (ΑΠΕ)—
Ο πρωθυπουργός κ, Ανδρέας 

Παπανδρέου κάλεσε σήμερα με 
δήλωσή του «την ηγεσία της 
Νέας Δημοκρατίας σε αυτοσυ- 
γκράϊΐηση» και ταυτόχρονα την 
«έθεσε ενώπιον των ιστορικών 
ευθυνών της» για την διαφύλα 
ξη της αμαλάτητας και την α 
πρόσκοπτη λειτου^ία των δη 
μοκρατιικών θεσμών, «που απο 
τελούν ανιτιικείμενο επιβουλής 
από επικίνδυνα στοιχεία, που 
βρίσκονται στις τάξεις της».

χίας προς την έννομο· τάξη, α 
πό μέρους ύποπτων ακροδίεξιών 
στοιχείων, που δυστυχώς, υπο 
θάλπονται και υποκινούνται α

σήμερα τα μεσημέρι την ακό­
λουθη δήλωση:

«Όσο πλησιάζουμε προς το 
ορόσημο' των Εύρωεκλογών

πό οπαδούς καθώς και από Κοι του Ιουνίου τόσο πληθαίνουν 
τα κρούσματα βίας και απειθα

σιε αυτοσυγκρώτηση καν τη θέ 
τω ενώπιον των ιστορικών ευ 
θυνών της για την διαφύλαξη 
της ομαλότηιτός και την απρο

ΓΕΝ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 
ΣΙΔΗΡΟΥΡΓΩΝ 
ΓΙΑ ΤΑ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΑ 
ΔΑΝΕΙΑ

Ιου-

νοβουλευτικά και άλλα στελέ-
1 ΧΏ της Ν.Δ.

ιΠαιρώλληλια ο κ. Παπανδρέ- 
ου στην δήλωισή του αφού επι 
σημαίνει ότι τό ΠΑΣΟΚ. «δεν 
έχει συμφέρον σέ ανώμαλες 
κίαταστώσεις» υπΟγιραμιμίξει ότι

_ Την προσεχή Τετάοτη' 6 
σκοπτη λειτουργία των δηβό- και ωρα μ θ.( πραγμβ

Η έκκληση αυτή του πρωιθυ 
πουργού κ. Α. Παπανδρέου έγι 
νΕ γιατί όσο πλησιάζουμε προς 
τα ορόσημο· των Ευρωβκλόγών 
του Ιουνίου, τόσο πληθαίνουν 
τα κρούσματα βίας και απειθαρ

η. Κυβέρνηση είναι 
φιασισμένη να διεξάγει 
τά τον πιο άψογο τρόπο 
εκλογές του Ιουνίου».

απο- 
κα- 
τις

Η ΔΗΔΩΣΗ
ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ

ΑνάλΙυτικότερα ο· πρωθυιπουρ 
γός κ. Α. Γ. Παπανδρέου έκανε
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Στον πείιρασίμό με βάζει πάλι 
σήμερα', μιά είδηση του τοπικού 
αστυνομικού δελτίου.

Λέει, περίπου, τα παρακάτω: 
«Σμνιελήφιθη ο τάδε, 61 χρονών, 
γιατί προσπάθησε να πουλήσει 
δυό εικόνες αρχαιολογικής αξίας».

Το ασσυνομ ικό' δελτίο λέει ακό 
μη ότι ο άνθρωπος έπεσε σε «α­
γοραστές» που ήταν όργανα της 
Ασφάλειας κι άτι ζήτησε για, τις 
δυό εικόνες πενήντα' χιλιάδες δρα 
χμές. Δε λέει, όμως, πουθενά, ό­
τι σ άνθρωπος αυτός έκλεψε από . 
κάποιο ναό, ή από κάπου αλλού, 
τις εικόνες που επιχειρούσε να 
πουλήσει. Αν ήταν κλέφτης δεν 
θα τόλεγε to δελτίο;

ΔιακαΊολσγημένα λοιπόν ανα­
ρωτιέται κανείς. Έχω ή δεν έχω 
δικαίωμα να πουλήσω σε κά­
ποιον άλλον κάτι παλιό που έχω 
και που βρέθηκε στα χέρια μου 
από τους δικούς μου προγόνους;

Εκεί ψαίνετ α ι να σημοδεύε ι ο 
υπερβολικός ζήλος για προστα­
σία της πολιτιστικής μας κλήρο 
ναμιάς. Αντε στο φρέσκο γιατί 
επιχείρησες να πουλήσεις μιαν ει 
κόνα, έστω κι αν την έχεις ξεκρε 
μάσει από το πατ ρογονικό σου 
εικονοστάσι.

Ε, αυτό, είναι πρωτάκουστο. 
Μιλάιμε πάντα για εικόνες που δεν 
είναι κλιεμμένες. Αν ήταν, θα τό- 
λεγε το αστυνομικό δελτίο.

Και μπαίνει το ερώτημα:: Προ­
στατεύεται από το Σύνταγμα και 
από τη νομοθεσία μας η κινητή 
καιι η ακίνητη ιδιοκτησία; Είναι 
ο· καθένας «κύριος, ναμεύς και 
κάτοχος» με όλα τα δικαιώματά 
του. πάνω στην περιουσία του. 
ή δεν είναι; Δικαίωμα δεν είναι 
και η ανοραπωληισία; Από ποιά 
διάταξη λοιπόν ξεκινά η σύλληψη 
ενός ανθρώπου, που πουλούσε 
δυό εικόνες σε κάποιον άλλο; Εί­
χε ανάγκη, τις πουλούσε. !Ή έ­
τσι ήθελε. Τί έγινε;

Με την ίδια συλλογι>στιική θα 
'μπορεί να σαλληφθεί μιά γυναίκα 
που, σπρωγμένη από κάποιες α­
νάγκες της. βγάζει απ' το μπαού 
λο τις παλιές δαντέλλες της για­
γιάς της, και τις πουλά. Λα'Ί'κή 
τέχνη και πολιτιστική κληρονο- 
ιμιά είναι κι αυτή. Ή κάνω λά­
θος;

Αποκλείεται να υπάρχουν σπί 
τια που να διατηρούν στο εικο 
νοοτάσι τους εικόνες παμπάλαι­
ες και μεγάλης αρχαιολογικής α­
ξίας; Παύουν, ωστόσο, να απο 
τελούν συγκεκριμένα περιουσια­
κά στοιχεία αυτουνού που τις έ­
χει; Παιός δικαιολογείται να τους

ρωτήσει γιατί τις έχουν, ή και 
γιατί τις πουλούν;

Να υποθέσουμε ότι επειδή εί­
ναι εικόνες απαγορεύεται η αγο 
ραπωλησία αγίων; Μά, τότε, ού 
τε οι σύγχρονοι αγιογράφοι μπο 
ρούν να πουλούν άγια πρόσωπα, 
σε ιδιώτες, μά ούτε και σε να­
ούς.

Βέβαια, τα όργανα της Ασφά 
λείας, δεν ενεργήσανε αυτόβου 
λα. Πάνω σε κάποια διάταξη θα 
πρέπει να στηρίξανε τη σύλλη­
ψη. του ανθρώπου. Αυτή, λοι­
πόν, η διάταξη και η νοοτροπία 
της τέτοιας προστασίας, είναι ο 
στόχος της Στήλης. Αυτά που 
λέγαμε, και προ ημερών. Από την 
Αρχαιολογική Υπηρεσία·, ο παλί 
της θεωρείται αρχαιοκάπηιλος, 
μέχρι ο ίδιος ν' αποδείξει πως δεν 
είναι. Η ίδια Υπηρεσία κάνει αρ- 
χαιοκαίπ'ηλεία σε βάρος του πάλι 
τη καιι ούτε γάτα, ούτε ζημιά. 
Χθες, μόλις διάβαζα ότι ο ίδιος 
ο Πρωθυπουργός κ. Παπανδιρέου 
υποσχέθηκε ότι θα καταργηθεί 
το εισιτήριο για τους Έλληνες 
σε αρχα ολσγικούς χώρους και 
Μουσεία. Αυτό τί λέει; Δε λέει ό­
τι αυτό που γινόταν ως τώρα, ή- 
τρν παράναμο και άδικο; Κι ό­
μως ήταν καθεστώς.

’ Από τη νοοτροπιίο αυτουνού 
του καθεστώτος ξεκινά και η προ 
χθεσινή, περιιπέτεισ τού ανθρώ­
που με τις εικόνες, που κύριος 
οίδε, πότε και πώς. θα ξεμπλέξει, 
αν ξεμΠλέξεΊ.

Τόγραψα κοι προημερών. Το 
ξαναγράφω. Η Αρχαιόλογία, και 
η κρατική μηχανή στον τομέα 
αυτόν, βαδίζουν με την όπισθεν. 
Μκ τις πλάτες στραμμένες στο 
Λαό και το μέλλον του. Και ο Λα 
ός έχει πάθει κορεσμό από κού­
φιες κουβέντες, σε τέτοιο βαθμό, 
ώστε νάχιει πάψει από καιρούς να 
στήνει αυτί, και να δίδει σημα­
σία σ' ό,τι του λένε πάνω σε τέ­
τοια θέματα.

Και με το δίκιο του. Όταν σε 
θέματα προβλημάτων ''επιβίωσης 
του, προτάσσεται η άγονη άπο­
ψη της προστασίας ενδεχομένων 
αρχαιοτήτων, όταν φιυλακΐζεται 
και σέρνεται στα δικαοτήρια, ε­
πειδή έσκαψε το πατφονανικό 
του χωράφι, ότίαν του κολλούν 
τη ρετσινιά του αρχαιοκάπηλου 
'με την ευκολία που κολλά ο μαβή 
τής την ετικεττα στο τετράδιό 
του, φυσικό είναι, κάποτε, να 
τα σιχαιθεί όλα, και να κάμει έυ- 
βλημά του τη φράση , του Λου 
δοβίκου του 15συι. «Μετά από 
μένα ας έρθει η καταστροφή».

Σ. Σταυρακάκης.

ρχίας προς την έννοιμο τάξη 
από μέρους υπόπτων αικροδιεξι 
ώ νστο-ιχείων που δυστυχώς υ 
ποθάλιποντίαι και υποκινούνται 
από οπαδούς καθώς και από κοι 
νοβουλευτικά και άλλα στελέχη 
της Ν.Δ.

Τορπιλλίζεται έτσι κατά τον 
πιοι επικίνδυνο τρόπο το ήίπιο 
προεκλογικό Κλίμα. Είναι φα 
νερό ποιοι έχουν συμΐφέρον από 
την πυροδότηση αυτής της με 
θοδευμένης οξύτητας, ποιοι ε 
πιχενρούν να ψαρέψουν στα θο 
λά νερά της ανωμαλίας, ποιοι έ 
χουν τη βία και την ανάταρα 
χήι σαν τελευταίο καταφύγιο 
μπροστά στην αναμενόμενη ετυ 
μηγορία του Ελληνικού Ααού.

Γιατί είναι φανερό ότι τουλά 
χιστον το ΠΑΣΟΚ δεν έχει συ 
μφέρον σε ανώμαλες.καπαστά 
σεις. Αντίθετα, η πολιτική ηρε 
μία και η κοινωνική γαλήνη α 
ποτίελούν προ'υ’πάθεση για την 
ολοκλήραχτη του αναγεννητι- 
κού έργου.

Η κάβειρνησή μου και εγώ 
'είμαστε αποφασισμένοι να διε­
ξάγουμε κατά τον πιο άψογο 
τρόπο τις εκλογές του Ιουνίου.

κρατικών θεσμών ιπου αποτε­
λούν αντικείμενο' επιβουλής α­
πό επικίνδυνα στοιχεία που βρί 
σκοάται στις τάξεις της.

Καλώ όλο το λαό σε ψύχρα ι 
μη επαγρύπνηση για την περί 
φρούρηση των καταχτήσεων
του».

τοξοιηθεί στην αίθουσα τον Ε 
ξαγγελματ ι κοϋ—Βιοτεχν ι κοό Ε- 
πιμεληιη'ρίου, Γεν Συνέλευση 
του Σωματείου Σιδηρουργών, 
ττιροκεί'μένου να ενημερωθούν τα
μέλη του αττό εκπροσώπους 
Τράπεζας Ελλάδας και του 
ΜΜίΕΧ. επί των βιοτεχνικών 
ι παγγελματικών δανείων.

της 
ΕΟ 
και

Από πην Διοίκηση χωροφυλα 
κής Ηρακλείου ανακοινώθηκε 
ότι κατά τις ημερομηνίες 3.9 
και 13 Ιουνίου οποτε θια γί 
νουν ομιλίες εκπροσώπων των 
πολιτικών κομμάτων για τις Ευ 
ρωοκλογές της 17—6—1984, 
6α υπάρξουν συγκεκριμένες ρυ­
θμίσεις στην κυκλοφορία των ο 
χημάτων προκειμένου να υπάρ­
ξουν ομαλές άνετες και ασφα 
λείς κυκλοφοριακές συνθήκες Έ 
τσι:

• Τα οχήματα που 61α εισέ 
ΐρ,χσνται από την περιοχή; Τυ 
μπακίου —Μοιρών και τα λοι 
πά χωριά που βρίσκονται κατά 
μήκος τον οδικού δικτύου Τυμπα 
κι —Ηράκλειο θα ακολουθήσουν 
το δρομολόγιο : Γιόφυοο —62 
Μαρτύρων — Καλοκαιρινού — 
πλατεία Ελευθερίας —Μουσείο 
—Λεωφ. Ικάρου —διασταύρωση 
Λιανά προς Λιμάνι —Παραλια-

Η ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΤΟΥ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΟΥ

KM ΙΜΟΥ ΤΥΠΟΥ ΣΥΜΕΚΤΕΣ

κή Λεωφ. προς ΞΕΝΙΑ κα·ι θα 
σταθμεύσουν από Λαχαναγορά 
μέχρι Αρχιεπισκόπου Μακαρίου.

® Περιοχής Πύργου Μονοφα 
τσίου: Θα εισέλθουν από τη 
Λεωφ. Κ^ωσσού εκ του Κέντρου 
Στάνη, τέδός Π στέλλες μιε χώρο 
στάθμευσης την οδό Ιερωνυμά- 
κη.

Ο Περιοχής Βιάννου και υπο­
λοίπου Επο,'Ρ'χίσς Μοναφατσί 
ου: θα εισέλθουν από τη Λεωφ. 
Κνωσού—Γ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ — 
στάθμευση Ακαδημίας με χώ­
ρους στσθμεύσεως τις παρά 
δους Ακαδημίας.

• Περιοχής Καστελλίου Πεδι 
άδας (ορεινής): Θα εισέλθουν 
από ιτο Εθνικό δίκτυο Λασιβίου 
Ηρακλείου —Αλικαρνασσού — 
Πόρος -ι— Πατέλες με χώρους 
στάθμευσης Εθνικής Αντίστα­
σης.

• Υπόλοιπο Επαρχίας Πεδιά 
δας (Βόρειο τμήμα): Από Ε­
θνικό δίκτυο Λασιθίου — Ηρα­
κλείου —Αλικαρνασσός —Ήα 
ραλιακή Λεωφόρος με στάθμευ 
ση πιλησίων ψυγείων.

κρατίας (από το Εστιατόριο Βα 
λκάνια μέχρι την Πλατεία Ελευ 
©ερίας)— ΛεωΦ. Δικαιοσύνης 
και σδόο Αβέσωφ.

• Από 17.00' ώρας μέχρι πέ 
ρατος κάβε ομιλίας τα Λεωφο­
ρεία της Γραμμής Στρατώνων 
6α ακολουθούν τη Λεωφ. Ικάρου 
Παραλιακή οδό ο>πό στάση Μα 
νάκη —Λεωφ. Κουντουριώτη — 
Λεωφ. Σοφ. Βενιζέλου —Αρίχιε 
πισκάπου Μακαρίου —62 Μα­
ρτύρων και αντίστροφα.

• Τα Λεωφορία της Γροιμμής 
Δη μη τρ ί ου:— Σκαλανιου1—Φορτέ 
τσας —Κνωσού — Μασταιμπά 
θα έχουν τέριμα και αφετηρία! 
την Πλατεία Κύπρου.

• Οι παραβάτες της απόφα 
σης αυτής που ισχύει οπτό της 
δημοσίευσης της θα διώκονται 
κατά τις διατάξεις των άρθρων 
171, 183, 184, 186, 187, 189. 
290 και 292 του Ποινικού Κώδι
κα η δε εκτέλεση της ανατίθε 
ται στα όργανα της δημόσιας 
δύναμης.

Γι αυτό 
δηγοί των

παοακαλοΰνται οι ο 
οχημάτων να συμμο

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΟ 
“ΤΟ ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΝ,, 
ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ — ΔΗΜΟΤΙΚΟ

ΕΙΣΗΓΗΣΕΙΣ
Φτάνοντας σήμερα στο τέ 

λος της παρουσίασης των ερ 
γασιών της Ημερίδας του

ΑΠΟ ΤΗΝ ΗΜΕΡΙΟΑ
πίσης αποδίδουν οι. επίπεδοι πε 
ρί την .μεσημβρία, δηλ. περίπου 
τέσερις ώρες μόνο. Επίσης οι 
επίπεδοι για να έχουν αυτόν

ΤΟΪ ΤΕΙ

ΓΥΜΝΑΣΙΟ — ΛΥΚΕΙΟ
ΕΓΓΡΑΦΕΣ: ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ - ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ

από 1η — 20η Ιουνίου
ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ - ΛΥΚΕΙΟΥ

από 1η — 30η Ιουνίου 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ 
Στο Κεντρικό Γραφείο: 

Αρχοντοπούλου 5 — Πλ. Ay. Αικατερίνης
ΩΡΕΣ: 8,30' — 1 μ.μ. και

Τηλέφωνο
» 
»
»
»

Γ ραφείου 
Νηπιαγωγείου 
Δημοτικού 
Γυμνασίου 
Λυκείου

5—8 μ.μ.
284398
231537
231432
231424
231409

ΤΕΙ, για τις νέες τεχνολογι
κές μεθόδους πάνω στην εξοι τον σχετικά καλό βαθμό απόδο 

σης, πρέπει να έχουν μεγάλοκονόμηση ενέργειας, δημοσι­
εύομε την εισήγηση του Δι-
πλωματούχου Μηχανολόγου
Μηχανικού 
γκλάρα.

Και αυτή

κ.

η
φέρεται στους

Δήμου Μα-

εισήγηση 
ηλιακούς

ανα 
συλ-

X 
©
X
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Είιμαστε όμως επίσης αποφα 
σισ.μένοι να μην επιτρέψουμε 
στους νοσταλιγούς άλλων επο­
χών νά &κτιρ®ψο«ν το1 πολιτικό
κλίμα 
μο>υς.

Θα 
γάλες.

σε ::πικϊνδι>νους διρό-

περιφρουρήσουμιε τις .με 
κατακτήσεις του ©Αη»

λέκτες, αλλά όχι τους επίπε 
δους. Ας δούμε, όμώς, ακρι 
βώς τί λέει ο ίδιος ο είσηγη 
τής, ο οπ;οϊ|ος μετά ν>υς ομι 
λητές που κάλυψαν Οεωρητι 
κά την λειτουργία των επίπε­
δων ηλιακών συλλεκτών και 
επίπεδων ηλιακών Οερμοσί-

ποσοστό βρέχόμενης επιφάνειας 
αμέσως κάτω από την βπιλεκτι 
κή επιφάνεια και ότι πρέπει να 
είυαι ειδική επιλεκτική ώστε 
να έχει πο,λύ μικρό βαθμό επα 
νεκβοοιμίπής. και έτσι να περιορί 
ζόνται οι απώλειες της ακτινο 
βολίας.

Εδώ' για τις κατοικίες και 
για περιορισμένες μιικριές εγκα 
ταστάσεις για ζεστό νερό χρή­
σης, στην περιοχή’ θε,ρμοκρασι 
ών 40-60 βαθ. C,, ανέπτυξε ο 
κ. Μαγκλάρας την νέα επανα 
στατική όπως την χαριάχτήρισ® 
τεχνολογία. - πατέντα/' η οποία 
χρησιμοποιεί στην εστία ενός η 
μικυλινδρικού παραβαλΌειδούς 
καθρέπτη, ένα κυλιήδρίικό μιπό 
Υλερ το οποίο είναι αποθήικη 
ζεστού νερού και ταυτοχρόνως

Συνέχεια στή οελ. 3 Φ·

• Περιοχής Χουδετσίου: Κνωσ 
σού—δημοκρατίας με χώρους 
στάθμευσης τις παρόδους δήμο 
κρατίας.

• Περιοχής Τεμένους: Λεωψ 
Θερίσσου και παρόδους.

• Περιοχής Μαλεβνζίου: Γιό 
φυρο —62 Μαρτύρων με χώ­
ρους στάθμευσης επί της οδού 
Μάχης Κρήτης.

• Περιοχής Λασίθι ου : Από 
Εθνικό δίκτυο Λασιθίου —Ηρα 
κλείου —Αλικαρνασσού με χώ 
ρους στάθμευσης Πλοίτεία Αλι 
καρνασσού (χώρος Λαϊκής Αγο 
ράς).

κού λαού, των οποίων ηομαλό 
τητα αποτελεί πρυλυπόΟκση και 
0α πατάξουμε στην γέννησή της 
κάθε πράξη βίας που την θέτει 
σε κίνδυνο.

Καλώ την ηγεσία της Ν.Δ

ςιωνων και βασιζόμενος 
σε αυτά που είχαν ήδη 
πτήξει οι προηγούμενοι 
ληταϊ ετονισε, ότι:

και 
ανα- 
ομ»1-

Ιον) Οι επίπεδοι αποδίδουν 
μ® έναν καλό βαθμό αποδόσεως 
στις χαμηλΙές θεάμοικρασίες 35 
—45 βαθμούς C και 2ον) ότι ε

ΣΧΟΛΗ ΧΟΡΟΥ
ΓΟΥΕΝΤΥ ΜΕΗ ΤΙΜΜΟΝΣ - ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ
R.A.D. — I.S.T.D

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΉ
• Νέα θερινά τμήματα: ΑΕΡΟΜΠΙΚ και ΜΟΝ­

ΤΕΡΝΟΥ ΧΟΡΟΥ για Κυρίες και Δεσποινίδες.
• Παιδικά τμήματα: ΑΕΡΟΜΠΙΚ - ΚΛΑΚΕΤΕΣ 

ΜΠΑΛΛΕΤΟ - ΜΟΝΤΕΡΝΟ ΧΟΡΟ.
Εγγραφές άρχισαν Ν. Καζαντζάκη 17 

τηλ. 289588

ΙΣΟΤΙΜΟ ΛΥΚΕΙΟ «Ο ΚΟΡΑΗΣ»
Νηπιαγωγείο - Δημοτικό
Γυμνάσιο - Λύκειο

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Εγγραφές Νηπιαγωγείου - Δημοτικού 

από 1—20 Ιουνίου
Γυμνασίου - Λυκείου, από 1—30 Ιουνίου

Ώρες Λογιστηρίου 8,30’ — 1 και 5,30'—8.
Τηλ. 282504

F)B «ΟΔΥΣΣΕΑΣ ΕΑΥΤΗΣ»
Ξαναρχίζουν τα τακτικά εβδομαδιαία δρομο­

λόγια από Ηράκλειο, για την ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ, κά­
θε Δευτέρα πρωί, και για την ΑΝΚΟΝΑ κάθε Τε­
τάρτη απόγευμα, από τις 4 ίουνίου 1984.
Πληροφορίες και κρατήσεις για επιβάτες, αυτοκί­
νητα και την μίνι κρουαζιέρα της Αιγύπτου στην

ΚΡΕΤΑ A Ε.
(081)243811 και 282854)

και σε όλα τα Ναυτικά και Τουριστικά Γραφεία.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας πατέρα, αδελφό, παππού και θείο 

ΚΩΝ)ΝΟ I. ΚΕΦΑΛΟΓΙΑΝΝΗ 
(Οπλαρχηγό Εθν. Αντίστασης)

που πέθανε χθες, κ.ηδεύοιυε σήμερα Παρασκευή 1η Ιουνίου 
από το σπίτι μας οδός Σορβόλου ΙιΤ (Ρομαντική Γωνιά). Η 
νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στον ιερό Ναό του Αγ. Ιω- 
άννου Ανωγείων Μυλοποτάμου στις 4 μ.μ. Παρακιαλούίμε 
τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Τα πσιδιά του: Ιωάννης και Ελένη'Κεφαλογιάννη, Νικόλαος 
Κεφολογιάννης, Αγιλλέας και θ.ένη Κεφαλογιάννη, Ηρα­
κλής και Ελευθερία Κεφαλογιάννη, Γρήγορης και Φερενίκη 
Κρασαγάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια. τα ανήψια, οι Aonrroi συγγενείς.
Σημ.: Λεωφορείο θα: ξεκινήσει από το σπίτιμας για τ' Ανώ- 
γεια, στις 2,30 μ.μ.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Οι Κοινότητες της Επαρχίας Σφοκίων, τιμώντας την μνή­

μην του ΠΑΥΛΟΥ ΒΑΡΔΙΝΟΓΙΑΝΝΗ, τελούν ΑΟΘήμερο 
μνημόσυνο, την Κυριακή 3 Ιουνίου, στον Ιερό Ναό Παναγί­
ας θυμιανής Σφσκιίων.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΘΗΚΕ ΧΘΕΣ
0 mm! ΗΙίΙΜΦΙΒ
imieimfiiM nil nut

* Περιοχής Ρέθυμνου—Χανί 
ων: Γ^όφνρο — 62 Μαρτύρων 
με χώρους στάθμευσης ειτί της 
οδού Μάχης Κρήτης.

® Ατταγορεΰεται αττό 12.00 ώ 
ρας κατα τις τταραπάνω ήμερο 
μηνίές η στάθμευση στην Πλα
τεία Ελευθεσίας — Λεωφ. Δι- 

11 ^ί^ή^σύνης -Α -25η* Αυχούστυω

ΑΘΗΝΑ 3Ι1 ( ΑΠΕ )—
Δόθηκε σήμερα στην δήμο 

σιότητα το Ειυρωιψηφοιδέλτιο 
•της ΕΔΗΚ, επικεφαλής του ο 
ποιου είναι ο κ. Γιάννης Ζί- 
γίδης, Πρόεδρος του Κόιμίμστος.

ιΕιδί'κότειρα στο ψηφοδέλτιο 
της ,ΕΔιΗΚ μετιέχουν οι εξή9:

1. ΖίΥδης Ιωάννης, 
δρος ΕΔΗΚ .

2. Καιμίπαρουλης Νιικόλ

Πρόε-

πρέ
ήβυς Ε·Τ. ειπί 12ετία βκίπρόσω 
πσς της Ελλάδας στο Συμβού 
λιο Ευρώπης.

3. Πετρακογιώργης Ηρακλής, 
οίικονομολόγος, πτήχιόύχος Πα 
νβπιστημϊου CLARK της Βο- 
στώνης, αντιστασιακός.

4. Δεπάστας Απόστολος, Ναυ 
τιλιακός οικοναμόλόγος, πτυχι 
ούχος Νο,μιικής Σχολής Πανεπι 
στημίου Αθηνών. Συντάκτης 
5ότούς προγράμμαιτος για την 
Ναυτιλία ®πί κυβέρνησε ως Γ. 
Παπανδρέου.

5. Μπογιάς Προκ. ιατρός, 
τέως 8πιθ)τής Αστιατρικής Υπη

■ ρέσίας Αθηνώόζ κάτοικος Δ. Γε 
ρμανίας.

6. Παλαιολόγος Χρ., Πολ. 
Μηχίκός, εκπρόσωπος Δ. Πε 
λόπονινιήΐσο'υ.

7. Α'Γβαλης Δημ., Μειταλλει 
ολόγος.

8. Αχουζριβου*—Γαλανή^Ιωάν 
να, δικηγόρος. Πρόεδρος Οργά 
νωσης Γυναικών ΕΔΗΚ.

9. Βλαες Μιχ. πιυχιούχος 
πόλιτικών και _οικονομικών »πι 
στημών, συνταξιούχος ανώτα­
τος υπάλληλος Τραπεζης Ελλά 
δίας, επιθ) τής Τραπεζιόν.

10. Βλάχος Ιωάν., Πολιτ. 
Μηχ)κός.

11. Ινεμπολίδης Σίταύρος, πνυ 
χιούχος Παντείού Σχολής Πο 
λιτιικών Επιστημών.

12. Καππστος Χαρ. πτύχιού 
χος Ανώτατης Εμπορικής επίτι 
μος διευθυντής υπουργείου Συ 
γκοινωνιών.

13. Κουσης Ιωάν., οδοντία­
τρος, Δη,μ. Σύμβουλος Λαυρίου

14. Κτένας Δημ., απόσπρατος 
αξ)ίκός Π.Ν. 'μέλος του πληρώ 
ματος υποβρυχίου «Παπανικο-

Αγγλίας—Σκωτίας.
19. Σταντίδης Αντώνιος. Πο 

λιτ. Μηχ)ικός Πρόεδρος Ομο­
σπονδίας ©αλασισίου σκι και 
άλλων αθλητικών σωματείοιν.

20. Τριπλής Νικ. δικηγόρος
21. Τσιούνης Γεώργ., δικηγό 

ρος, συνδικαλιστής, ειδικός στα 
αθλητικά.

22. Φραγικόποΰλος Θεόφιλος 
συγγραφέας.

23. Φυτρας Ελευθ. οικονόμο 
λόγος, πτυχιούχος Παντείού

23. Σακαλης Ηρακλής, Γεν. 
Γριαμμ. τη ςΕΔΗΚ, συνταξιου 
χος Τραπεζικός τέως βουλευπή,ς

Σύμφωνα με ανακοίνωση του 
Κόμματος, το ψηφοδέλτιο της 
ΕΔΗΚ για τις εκλογές της 17ης 
Ιουνίου περιλαμβάνει προσωπι 
κότητες, που γνωρίζουν καλά 
τα προβλήματα της ΕΟΚ και 
γενικότερα της ενοποιήσεως 
της Εύρώιπης. Περιλαμβάνει ε­
πίσης, προσοψτικόΐτηιτες που 
γνωρίζουν καλά τους διάφο­
ρους κλάδους της Ελληνικής οι 
κονομίας και είναι ικανές να 
υποστηρίξουν τα Ελληνικά συιμ 
φέρονται στα Ευρωιπαι’κά πλαί­
σια.

Αύγουστον —Πλατεία Νικηφό­
ρου Φωκά Λεωφ. Ικάρου και Λε 
ωφ. Δημοκρατίας αϊτό Πλατεία
Ελευθερίας μέχρι 
Κρήτης.

• Διακόπτεται

Ηρώο Μάχης

η κυκλοφορία
«ττό 17.00' ώρας μέχρι ττέρατος 
κάθε ομιλίας στη Λεωφ. Δήμο

λής».
15.

όλος
16.

Μανίας Σοφ., τέως Δήμο 
Χολαρνού, Πολ. Μηχ)Λοός 
Μισθός Κων)νος ονκονο

λόγος καθηγητής Αγγλικής Φι 
λολογίας

17. ΠαπαιγιάινΜης Ναούμ από 
στρατός αξίκός.

18. Παπαδίϋπουλος Γεώργ., ι 
ατρός παθολόγος—ικαρβιολΙόγιος 
μθτΐκπαιιδίευιμιένος στα Πανλμια

υττο'δείξειςρφώνονται .
των οργάνων Τροχαίας για δι

με

ευκόλυνση της κίνησης και απο 
φυγή ατυχημάτων.

ΟΙ ΟΜΙΛΙΕΣ
ΒΟΥΛΕΥΤΩΝ
ΚΑΙ ΣΤΕΛΕΧΩΝ
ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ

ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ οι ομιλίες 
των Βοιιλ&υτίίίν και Στελειχών 
του ΠΑΣΟΚ για τις Ευρωεκλο^ 
γές. Έτισι σήμερα Παρασκευή, 
με ώρα έναρξης 8 μ.μ. θα μιλή 
σουν:

Στην Αλικαρνασσ όο κ. Πα 
παστεφανάίκης:

Στο Καλό Χωριό ο κ. Κα
ρέλλης

Στ,ο· Δεμάτι ο κ. 
κης

Στα Σκοϋρβουλα 
φειμί&ης.

..Στις ΑκλΙίγιε; ο

ΚαλαΎ'τζδ-

ο κ. Σερα-

κ. Forwa
λάκης

Στο Λαράνι ο κ.. Κουκιαδά 
κης.

Στην Πυργού ο κ. Κουτάλάς
Στην Αρμάχα ο κ. Κα/χιγε 

ράκης
Στα Βασιλικά Ανοίγεια ο κ. 

Δαριβιανάκης.

HFAKAEIflTIKA
ΤΗΝ ΑΝΑΛΗΨΗ του Κυρί­

ου, που είιναι μεγάλη Μέρα για 
το εορτολόγιο της Χριστιανω- 
σύνης, εώρτασε πανηγυρικά' ως 
αρμόζει στο γεγονός η Εικκλη 
σία μας. Ποίλλοί ναοί στις πό 
λεις και τα χωριά και πολλά 
να'ύ'δρια στην Κρητική <οχή, 
γέμισαν πιστούς παρά το εργά 
σιίμον της ημέρας. & πολλά 
μέρη τα εκκλησάκια είναι' χτι 
σμένα στην πσρυθα/,ασσίαν και 
ο πανηγυρισμός παίρνει ξεχωρι 
στό ευφρόσυνο χρώμα, καθώς 
το 'ώμα με τον αχό και τον 
φλοίσβο του κρατεί λες το «ί 
σο» στ.α θριαμβευτικά τιροπά-

ρια και δοξαστικά της Αναλή 
ψιεοτς του Κυρίου.

ΙΣΟΤΙΜΟ ΛΥΚΕΙΟ «Ο ΚΟΡΑΗΕ»
ΤΜΗΜΑ

ΑΓΙΑ
ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ
ΜΑΡΚΕΛΛΑ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Εδώ και τρία χρόνια τα Νηπιαγωγείο μαζ λειτουργεί 
στις νέες μαζ εγκαταστασεΐζ, στην κατάφυτη περιαχή 
της Αγίας Μαρκέλλας (Σταυρωμένος).

Εγγραφές θα γίνονται στα Γραφεία ταυ «ΚΟΡΑΗ» 
οδός Κσραή 3 - 5, τηλ 282504 καθημερινά, από την 
1—20 Ιουνίου (8,30'*—1 το πρωί — 5,30' — 8 τρ α­
πόγευμα).

Την Κυριακή 3 Ιουνίου στις 8 μ.μ

0 ΚΟΣΤΑΣ ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ
Θα μιλήσει στην Πλατεία Ελευθερίας

Β1 λ

ΛΥΤΡΩΣΗ προσφέρει και α 
ναψυχή ο· εκκλησιασμό, στα 
ξεχασμένα και ταπεινά αυτά εκ 
κλησάικια, όχι ιμόνο -γιατί μας 
ξαναφέρει στις πηγές της Ορ 
θοδοξιάς που πάνε να στερέ­
ψουν στηνεπ οχή μας, αλλά για 
τί ανακαλούν μνήμες και βιώ 
ματα που στα παιδικά μας χρό 
νια ήσαν κανόνας Ζωής. Αιν 
ζούσε σήμώρα ο Ιόυλιανός οι 
Παραβάτης θα βρισκότανε σε 
τρομβρό δίλημα ποιώ θρησκεία 
ν' αναστηλώσει. Την αρχαία 
με νο Δωδεκάθεα του Ολυμπου 
ή τη νεώτερη ,μιε τα είδωλα που 
ισελαγίζουν στην θολή ειποχή 
μας σ’ Ανατολ ήκαι Δύση και 
διεκδίικσύν τη σωτηρία του κό 
σμου με πυραύλους Πέρσιγκ— 
Κρουζ και SS20<

ΑΛΑΑ Η ΑΝΑΛΗΨΗ συν 
δέεται με λα'ι'κά έθιμα που τα 
φέρανε κυρίως μαζί τους οι Μι 
Κ'ρασιάτες όταν ήρθανε μετά 
την καταστροφή της_ Ιωνίας, ό 
πως της σημερινής πρώτης εκ 
δρομής στη θάλασσα για να 
πιάσουν τα κορίτσια «τη μαλ 
λιαρή». ΈΙκαναν την ημέιρα αυ 
τή το πρώτο μπάνιο του ικαλο· 
καιριού, βουτούσαν στη θάλασ 
σα κι ανασύρανε μια μαλλια 
ρή πέτρα (με βρύα) για να τη 
βάλουν κάτω από, το κρεββάτι 
τοιυς. Η μαλλιαρή αυτή πέτρα 
είχε τη μαγική δύναμη να βρυ. 
γιώνειι τα στεφάνι και το ναι 
κοικυριό τους. Να κάνει το' γά 
μα τους αδιάλυτο.,.

ΕΝΝΟΕΙΤΑΙ όίτι τώ.ρα τη. 
γουρλϊδνκη αυτή πέτρα καμμιώ 
σχεδόν ■ δεν την θεωρεί απαραί 
τη τη και μάλλον φραστικό πει

Συνέχεια στη σελ. 3.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΑ! 
— Οι μαθητές του A3 του 
Γυμνασίου κατέθεσαν στα 
φεία μας δρχ,. 2000 υΜέιρ

4ου 
γρα 
του

Κέντρου Ειδικών Παιδιών ο· 
Άγ. Σπυρίδων.

ΑΑΑονίικώ
tna. 242880
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ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ ΣΤΟΝ

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

ΣΤΡΑΤΟ ΜΑΣ

Επτά φαντάροι λειβίέντες, αυ 
θόρμητα με αυτοθυσία, σβήσα 
νε φωτιά που κατέστο-εψε φτω 
χό αγριντη και κινδύνεψε στην 
περιφέρεια της Γάλιάς και σώ 
σανέ μωρό παιδί.

ιΕίίμαστιαν τυχεροί πού βρι­
σκόμασταν στο Στρατόπεδο κο­
ντά, και -με σκαπάνες και φτυά 
ρια οι φαντάροι μας, Τσακίρης 
Γαβριήλ, Ζαχαριουδάκης Γ«ώρ 
γιος, Ξεικαρδάκης Παντελής, Βε 
Τσάκης Στειρανής, Χρόνάκης 
Γιάννης, Παπιρώκης Γιάννης, 
Κά/.ογ&ράκης Μανόλης.

Σας χαιρετώ και σας συγχαί­
ρω εκ μέρους τωΜ Γαλιανών 
-και ιδιαιτέρως από τον φτωχό 
Μπαμπιονιτάκη ΣυμΒώ-ν.

Βασίλης Δαμίανάκης

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Διοικητικόν Σμμιβούλιον 

του ενοιριακού Φιλόπτωχου Τα’ 
,μείου της Ενορίας Αγ. Τριάδος 
Ηρακλείου, εκφράζει τας θερ­
μός αυτού ευχαριστίας προς 
τους κάιτοχθι κυρίας και κυρίους 
δωρητάς, υπέρ των _συσσιτίων 
γερόντων.

1) Δρίτσα Ιωάννη δρχ. 2500 
εις μνήμην της αδελφής του Δε 
σιποίνης

2) Βασιλόικη Μαρίνο και Μη 
νά δρχ. 2500 εις μνήμην 'Εμμ. 
και Ιωάννου Ψαλνδάικη

3) Α,ποστοιλίβου Ειρήνη δρχ 
2500 εις μνήμην τοι> συζύγου 
της Φωκίονος.

4) Ανώνυμον κυρία δρχ 1000 
εις μνήμην του συζύγου της

5) Οικογ. Ιντζί; Νίικ. δρχ. 
2000 εις μνήμην της μητρός 
και γιαγιάς των Θεοδώρας Κα 
νάικη

6) Χαριτάκη Νιικ. δρχ. 2000 
εις μνήμην του αδελφού του Α 
ντωνίου

ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Σογκούν, ο μεγάλος Σαμουρ’ά’Γ 
ΑΣΤΟΡΙΑ
Σφαγή στη λέσχη του Χόλλυ- 
γουντ.
ΑΠΟΛΛΩΝ
Μασάζ για όλα τα γούστα
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Ντόπερμαν στο κυνήγι του δρα 
πέτη
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Νεανικές εμπειρίες
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Τα παλικάρια της Δύσης
ΠΑΛΑΑΣ 
θορ ο εκδικητής 
ΑΜΟΡΕ
Ο Μπόμπος στο Ναυτικό 
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Καμικάζι της ασφάλτου
ΚΡΟΝΟΣ (θερινός)
Προσοχή κίνδυνος
ΟΡΦΒΑΣ
Ανώμαλες φαντασίες για 
ζευγάρια
ΟΛΥΜΠΙΑ
Η εκδίκηση του Αχιλλέα
ΑΙΓΛΗ
Η ιστορία ενός τυχοδιώκτη 
ΑΝΤΥΑΝΝΑ
Τα παιδιά της πιάτσιας
ΣΙΝΏ ΝΊΤΡΑ ΓΗΙΝ 
θέλω εραστή εδώ και τώρα 
ΚΡΕΤΑ ΝΤΡΑΤΒ - ΙΝ
Η τρύπα που βράζει σσν καμίνι

7) 
νιου 
υιού

8) 
δρχ·

Οικογ. Κτενιαδάκη Αντω 
δρχ. 300 Οεις μνήμην τον 
των Γεωργίου
Μιχυ/.ιδάκη Αριστείδη 

10.000 δωρεά του από ει
σπριάξεις του βιβλίου του.

Κινηματογράφε»

Τΐ έργο θά διαλέξετε

Παρασκευή 1 Ιουνίου 1984
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ΠΑΡΕΣΙΗΣΛΗ 01 W

Ανοικτά όλο το 24ωρο 
Νοι'κοικιυριάικης Γεώργ. Πλ. Δα 
σκαλογιάννη
Κτιάτάκης Νικ. Λ. Καλοκαίρι 
Ανοικτό από 08.00:—22.00 
Μίπουραντά Αμ.. Πλ. Μινώταυ­
ρου (πιο κάτω από τον ΟΤΕ)..
Ανοικτά από 08.00—20.00
Καφετζάκη Μαρία οδ. Ισαύ- 
ρων (mpaA. γήπ. ΟΦΗ).
Κιούλιπαλη Άσπα οδ. Κυρ. Λου 
κάρεως

ΙΙΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΤ
Ιωάν. Ριτσάτος Λ. 62 Μαρτύ­
ρων
Δημ. Εταυριουλάκης Λ. Ικάρου 
Λ. ΑλΙατισαθιανός Λ. Κνωσού

«Γ» V Α ΚΛΝ1ΖΑΤΕΡ
Αφοί Θέμελη Λ. Κνωσού 
Γ. Κάργατζης Λ. Χριηοατό- 
μου

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 3 Ιουνίου 1984 και ώρα 8,30π.μ-, 

στον Ι.Ν. Αγ. Κωι)νου (Νεκροταφείο) -ετήσιο μνημόσυνο 
fs υπέρ ανοπαύσιως της ψυχής της αγαπήμιένης μας μητέρας

ΑΙΜΙΛΙΑΣ ΛΑΖΑΡΑΚΗ
και παρακολούμε συγγενείς και φίλους όπως πα-ραστούν.

Β Τα παδ.ά: Μηνάς και Φωτεινή Λαζαράκη, Εμμανουήλ και 
Γ! Αικατερίνη Λαζοράκη, Ευάγγελος Λαζαρόκης.

Τα αδέλφια, ci Apjnoi συγγενείς.

Μ Ν Η Μ Ο Ζ Ϊ^Ο
Τελούμε την Κυριακή 3 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Παναγίας ΑΒρακόντε Λασιθίου 40θήμερο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα, 
αδελφού και παππού

i

Μ
ft

ΜΑΝΟΛΗ ΔΟΥΚΙΑΝΤΖΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Τα τέκνα; Γεώργιος και Ελένη Δουκισντζάκη, Μαρία και Μι 
χαήλ Αγγελάκης.
Οι αδελφοί, οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 3 Ιουνίου 1984 στις 8.30 το πρωί με την 

ι συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο του αγαπηιμέινο-u 
• μας συζύγου, πατέρα, γυιού και αδελφού

ΛΕ ΥΤΕΡΗ ΜΑΡΑΥΓΑΚΗ 
τελούμε, μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νέκρο 
τοφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Η σύζυγος: Ευαγγελία Μαραυγάικη.
Τα παιδιά: Θεόδωρος και Κοίτη Μαυρουδη. Γιώργος και Ρσύ 
λα θεοδωράκη, Ελένη Μαραυγάκη, Γωγώ Μαραυγάκη. 
Η μητέρα: Ελένη Μαραυγάκη.
Τα αδέλφια, τα εγνόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΕΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 3 Ιουνίου 1984 και ώρα 8,30 π.μ. 

4ΰθήμερρ μνημόσυνο στον Ι.Ν. του Ay. Νικολάου Ν. Αλικαρ 
νασσού για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, υιού, αδελφού, ανεψιού και θείου
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ΣΤΡΑΤΟΥ Γ. ΚΟΥΚΟΥΛΗ
και παρακαλούμε όλους που τιμούν την μνήμην του όπως 
προσέλθουν και ενώσουν μαζί μας τις προς τον Ύψιστον 
δεήσεις τους.
Η σύζυγος: Αργυρώ Κουκούλη.
Τα τέκνα: Τζένη - Γιώργος - Μάριος.
Οι γονείς: Γεώργιος και Μαρία Κουκούλη.
Οι αδελφοί: Ανδρέας και Ντίνα Αργυρού.
Οι θείοι, οι ανεψιοί.

Παρασκευή 1 Ιουνίου 1984 
ΕΡΤ 1

10.30 Α μπε μπα μπλαμ
3.30 Α μπε μπα μπλομ
5.40 Κάντυ, Κάντυ
6.00 Παιδική εκπομπή
6.30 Ειδήσεις
6.45 Δημιουργοί στην 

περιφέρεια
7.15 Μουσικοραμα
8.15 Η μεγάλη πορεία 

των Τσιζομς
9.00 Ειδήσεις
9.30 Μπάρνε’υ' Μίλλερ

10.10 Το μινόρε της αυγής 
ΤΙ.00 Κινίφικό πορτραιίτο
12.00 Ειδήσεις
00.10 Κιν)φιική /λέσχη

ΕΡΤ 2
5.30 Ειδήσεις
5.45
6.10
7.00

7.20

Κλασικά παραμύθια
Μεγάλες μάχες
Εικόνες και πρόσωπα 
της Κύπρου
Ελληνική μικρή ταινία

7.50 Αφετηρίες
8.00
8.03
8.50
9.30

110.50

Σύντομες Ειδήσεις
Αφετηρίες
Κάθε λίγο και λιγάκι 
Ειδήσεις
Αστυναμιικό τμήμα

12.00 Είδήοεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Παρασκευή 1-6-84

05.55 Δίκτυο
07.15 Καλημέρα με τραγούδια
07.50
08.15

08.30
08.50
03.00

Δίκτυο
Ειδήσεις απ’ όλη 
την Κρήτη
Ισως σας ενδιαφέρουν 
Κρητικές κοντυλιές 
Δίκτυο

10.20 Και... οι δρόμοι του Ηρα­
κλείου έχουν τη δική τους 
ιστορία

10.30 Κρητικά τραγούδια
10.40 Δίκτυο
11.05 Συζητώντας μαζί σας
11.45 Δίκτμο
12.00 Συζητώντας μαζί σας
12.30 Σεριάνι στα παλτά
13.00 Ειδήσεις απ' όλη 

την Κρήτη
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
1:3.20 Διαλέγετε... κι αχούμε
14.00 Δίκτυο
15.30 Μουσικές μνήμες
16.00 Μια φορά, κι έναν καιρό
1'6.30 Κρητικό τέταρτο
16.45 Σταυ κύκλου τα γυρίσματα
17.00 Η Κρήτη στις τέχνες και 

στα γράμματα
1>7.30 Απογευματινό περισκόπιο
18.00 Δίκτυο1

Ο ΛΝΑ.Μ.Φ1ΣΗΗΤΗΤΑ οι 
φίλοι του κινηματογράφου 
-θα βρούν μια ταινία για 
να περάσουν ένα ευχάρι­
στο- βράδυ, αφού πραβάλ 
λονται 15 φιλίι και η ποι 
,κιλία είναι μεγάλη. Αυτά 
ιπου πράπει να πούμε είναι 
ότι και στο δεύτερο μέρος 
της εβδομάδας αυτής κυρία 
,ρχούν οι επαναλήψεις,

«ΤΑ ΠΑΛΙΚΑΡΙΑ 
ΤΗΣ ΔΥΣΕΛΣ»

Κινοήμενα σχέδια 
αμερικ. παραγωγής 

ΜΙΙΑ ταινία που απευθύνεται 
-κυρίως στους μικρούς θεατές, 
οι οποίοι θα ενθουσιαστούν, αλ 
λά θα αρέσει και στους μεγά­
λους που προτιμούν το είδος.

(ΓΑΛΑΞΙΑΣ) 
«ΣΤΟ ΚΥΝΗΓΙ
ΤΟΥ ΔΡΑΠΕΤΗ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
α-μερικ. παραγωγής 

ΣΥΝΕΧΗΣ δράση, αγωνία 
και πολλά απρόοπτα, είναι τα 
κύρια χαραχτηιριστικά της ταινί 
ας αυτής. Μια ο-μάδα «-Ντόπερ 
μαν» κυνηγά ένα δραπέτη των 
φυλαικών, που για να ξεφύγει 
κάνει αρκετά τεχνάσματα.

(ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ) 
«ΚΑΜΙΚΑΖΙ

ΤΗΣ ΑΣΦΑΛΤΟΥ»
Περιπέτεια έγχρωμη 
διειθνούς παραγωγής 

ΕΝΑ φιλμ που απευθύνεται 
σ’ αυτούς που έχουν _ σχάση με 
τον τροχό και ιδιαίτερα σ’ αυ 
τούς που τους αρέσουν οι «σού 
ζες» και τα άλλα παρεμφερή...α 
γωνίσματα των δυο και των1 
τεσσάρων' τροχών.

(ΗΡΟΔΟΤΟΣ)
«ΣΟΓΚΟΥΝ»

Περαπέτει-α έγχρωμη 
αμερικ. παραγωγής 

ΘΕΑΜΑΤΙΚΗ. ταινία με 
πλούσια σκηνοθεσία και θαυμά 
-σια εξωτερικά γυρίσματα. Εντυ 
πωσιακήι είναι και η φωτογρα­
φία της ταινίας.

(ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ)
«ΙΣΤΟΡΙΑ ΕΝΟΣ 
ΤΥΧΟΔΙΩΚΤΗ»

Περιπέτεια άγχρωμη 
γαλλικής παραγωγής

ΤΟΝ ρόλο· του τυχοδιώκτη, 
υποδύεται ο Ζαν Πωλ Μπελμο 
ντώ, που είναι πριάγιιιατι υπέρο 
χος και κερδίζει τον θεατή. Σ’ 
αυτό τον βοηθά και το καλο­
γραμμένο σενάριο καθώς και ο · 
σκηνοθέτης.

(AHAH)

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 3-6-84 και ώρα 8,30 π.μ. εις τον 

Ι.Ν. Αγ. Μηνά Επισκοπής Πεδιάδος ετήσιο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας και 
γιαγιάς

ΧΡΥΣΟΥΛΑΣ Ε. ΚΑΡΑΠΙΠΕΡΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Μύρων και Ειρήνη Ροδιτάκη, Πλάτων Καραπιπέ 
ρης, Θεόφιλος Κσραπιπέρης.
Ο'ΐ εγγσνοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελιούμε την Κυριακή 3-6-84 40θήιμερο μνημόσυνο στην 

εκκλήσία Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) και ώρα 8.00 π.μ. 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μιας κόρης, α­
δελφής και εγγονής

ΕΛΕΝΗΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗ
Παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο.ι γονείς: Αντώνης και Αφροδίτη Παπαδάκη.
Τα αδέλφια: Ζαχαρίας - Νίκος.
Οι παππούδες, οι γιαγιάδες, οι θείοι, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Μετά το μνημόσυνο θα προισφερθεΙ καφές στην Κεφε 

τέρια ΒΙΛΛΑΤΖΙΟ.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 3-6-84 και ώρα 8,30 π.μ. εις τον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)ναυ (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, 
γιαγιάς και θείας

ΜΑΡΙΑΣ ΠΑΠΑΣΤΑΥΡΟΥ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Νικόλαος και Αικατερίνη Καρσμπίνη, Μαρίνα και 
Γεώργιος Τσανκαράκης.
Οι εγγονοί, οι ανηψιοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 3 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ, στον 

Ι.Ν. Τίμιου Σταυρού Φορτέτσας, 40θήμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας αδελφού και 
θείου

ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ Ή ΛΕΟΝΤΑΡΗ 
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
Τα αδέλφια: Σάββας και Ευθαλία Τριαντάφυλλου, Μαρία και 
Γιάννης Κελεσής, Μόργαριίτα Τριανταφύλου, Κυριακαύλα 
χα Ιωάν. Τριαντάφυλλου.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

«ΠΡΟΣΟΧΗ
ΚΙΝΔΥΝΟΣ»

Περιπέτεια έ-γχρωμη 
ελληνικής παραγωγής

ΣΤΟ φιλμ αυτό πρωταγωνι­
στούν ο Τίτος Βανδής και η 
ΔώραΣιτζάνη. Προσεγμένη, 
για τα Ελληνικά δεδομένα, ται 
νία με περιορισμένο διάλογο 
και ρυθμό γυρίσματος.

(ΚΡΟΝΟΣ)
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«ΣΦΑΓΗ ΣΤΗ ΛΕΣΧΗ 
ΤΟΥ ΧΟΛΛΥΓΟΥΝΤ»

Αστυνομική έγχρωμη 
αμτρικ. παραγωγής

ΕΝΑΣ θαυμάσιος Τζιμ Μπρά 
συν «σηκώνει» όλο το βάρος 
της ταινίας, στην οποία οι σκη 
νές δράσης διαδέχονται η μια 
την άλλη, ενώ τα διάφορα εφφε 
είναι άριστα «δεμένα» μεταξύ 
τους.

Θεσσαλονίκη (Μοινόλης Καρα 
γιωργάκης).

Η ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ ΑΔΕΛΦΟΤΗ 
ΤΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ γιορτάζο 
ντας τα 43 χρόνια ατό την 1 
στορική μάχη της Κρήτης στην 
©εσ)νίκη τέλεσε την Κυριακή 
Π Μαΐου 1984 και ώρα 10.30 
ιτ.μ. σ-τον ιερό Ναό της Παναγί 
ας Δεξιάς^ Δοξολογία κοα επι 
ιμνημόσυνη δέηση ιπτέρ εκείνων 
ττον έΐτεσαν ηρωικά για την ττα 
τρίδα, την ελευθερία και την 
Δημοκρατίας στην Κρήτη τον 
Μάιο του 1941.

(ΑΣΤΟΡΙΑ),

» Η Η Μ □ Ζ Υ Ν Ο
Τελούμε την Κυριακή 3 Ιουνίου 1984 και ώρα 8,30 π.μ1. 

40θήμερο μνημιόσυνσ στον Ι.Ν. Προφήτη Ηλία στο χωριό 
Άνω Κερά Πεδιάδος, για την ανάπαυση της ψυχής του αγα 
πημένου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, θείου και παππού

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗ
και παρακαλούμε όλους που τιμούν την μνήμην του όπως 
προσέλθουν.
Η σύζυγος: Ελένη Ανδρουλάκη.
Τα παιδιά: Μέμος και Χαρούλα Αγαθαγγέλου, Γιάννης και 
Μαρία Ανδρουλάικη, Σάββας και Μαρίτσα Ανδραυλάικη, Νί 
κσς και Μαρία Ανδρουλάκη, Κώστας και Ευαγγελία Ανδρου 
λάκη, Ειρήνη Ανδρουλάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.

Μ Ν ! ? Μ Ο Γ V Μ Ρ
40 μέρες περάσανε από τότε που μιας άφησε ο αγαπημένος 

μας σύζυγος, πατέρας, αδελφός και θείος
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ΑΝΤΩΝΙΟΣ Σ. ΧΑΡΙΤΑΚΗΣ
Την Κυριακή 3 του Ιούνη 1984 στην εκκλησία Αγ. Ζώνης 
στο χωριό Δαφνές και ώρα 8,30 π.ιμ. θα κάνομε μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του και παρακαλούμε τους 
συγγενείς και φίλους να συμπαρασταθούν.
Η σύζυγος: Σοφία Χαριτάκη.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Μαρία Χαριτάκη, Δημήτριος και Ευ 
αγγελία Χαριίτάκη..
Τα αδέλφια: Εμμανουήλ και Κατίνα Χαριτάκη, Νίκ. και Ελέ 
νη Χαριτάκη, Μιχαήλ και 'Αννα Χιονακάκη, Ντκ.. και Στέλλα 
Κωνσταντάκη, Γεώργιος και Μαρίκα Χαριτάκη, Δημήτριος 
και Μαρίνα Χιονακάκη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
40 μέρες περάσανε από τότε που μας άφησε η αγαπημένη 

μας μητέρα, αδελφή, γιαγιά και θεία

■ιι.-

ΑΡΙΣΤΕΑ ΘΕΟΔΩΣΑΚΗ 
Πρεσβυτέρα

Την Κυριισκή 3 του Ιούνη 1984 στην εκκλ-η-σία- Αγ. Δηιμητρΐ 
ου Σκαλά-νι κα-ι ώρα 8,30 π.μ. θα κάνομε μνημόσυνο- για την 
ανάπαυση της ψυχής της και παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να συμπαρασταθούν.
Τα παιδιά: Χρυσούλα -και Εμμανουήλ Ζ-ερβάκης, Πινελόπη 
και Δημήτριος Επιτραπάκπς, Εμμανουήλ και Μαρίκα θεο 
δωσάκη. Φώτιος και Ευιμόρφία: θεοδωσάκη.
Τα αδέλφια, τα ενγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τήιν Κυριακή 3 Ιουνίου 1984 στις 8,30 το πρωί στην 

-εκκλησία του Αγ. Βλασσίου στο Αλάγνι Μονοφατσίαυ τε- 
λούμε 4Οθήμερο μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής 
του πολυαγαπημένου μας τέκνου, αδελφού και ανεψιού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ Μ. ΚΑΡΑΠΙΔΑΚΗ
και παρακαλούμε όσους τιμούν τη μνήμη του να παραστούν
Οι γονείς: Μιχαήλ και Σωσώ Καραπιδάκη.
Ο αδελφός: Δημήτριος Καραπτδάκης.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 3 Ιουνίου 1984 στις δ.30 το πρωί στην 

εκκλησία του Αν. Βλασσίου στο Αλάννι Μονοφατσίου τε­
λούμε 40θήμερο μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής 
της πσλυιαγαπημένης μας θυγατέρας, αδελφής και ανηψιάς

ΒΑΣΩΣ I. ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗ
και παρακαλούμε όσους τιμούν τη μνήμη της να παραστούν 
Οι γονείς: Γιάννης και Μαρία Σφακιανάκη.
Τα αδέλφια: Σταυρούλα I. Σφακιανάκη, Σταύρος I. Σφοκια 
νάικης.
Οι λοιποί συγγενείς.

I

Στην εκδήλωση παραβρέθηκαν 
ο Υφυπουργός Παιδείας Στέλιος 
Παπαθεμελής, ο πρόεδρος της 
Παράταξης Κέντρου κ. Γ. Μαΰ 
ρος ο οποίος ήρθε ειδικά: για 
το λόγο αυτό, ο Νομάρχης θε 
σ)νίκης Λυκούργος Σακελλάρης, 
εκπρόσωπος του Δημάρχου Θε 
σ)νίκης, Βουλευτές, ο Δ) τής 
του Γ' Σ. Στρατού Αντιστράτη 
γος Κολόμβας. ο Β' επιβεωρη 
τής ΧωίρΓκίής Υποστράτηγος Η 
λίας Θεοδωράκης, ο Διοικητής 
τη XX Τεβ. Μεραρχίας υποστρά 
τηγος Γριλάκης, ο Δ)τής Ανω 
τέρας Σχολής Πολέμου Υποστρά 
τηγος Δρακάκης Εμμ. ο Λιμενά 
ρχης Θεσ)νίκης, ο Ναυτικός 
Δ)τής Βορ. Αιγαίου, ο Δ)τής 
της Αεροπορικής Βάσης Σιέδες, 
ο Δ)τής της XXI Ιης Τεθ. Ταξί 
αριχίας Ταξίαρχος Πούλακας 
Ιωάννης, ο Υποδ)τής της ΧΧης ι 
Τεθ Μεραρχίας Ταξίαρχος Τζα| 
νιακάκης Μιχ. ο Υποδίτής της

ί
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mi ΠΝΙΙΡΙΙΙΕϊΟΠΙί
Ανώτερος Σχολής Πολέμου Τα 
ξίαρχος Σταυρουλάκης Ιωάννης 
ο Διευθυντής Αστυνομίας Θε 
σ)νίκης, ο Ανώτερος Δ)τής 
Χωρ)κής Κεντρ. Μακεδονίας, Ε 
κπρόσωποι του Πνευματικού κό 
αμου ©εσ)νίκης, το Δ)ικό Συ.μ 
βούλιο της ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΥ ΑΔΕ 
ΛΦΟΤΗΤΑΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ με 
επικεφαλής τον Πρόεδρο κ. Δ. 
Λεβάκη, πολλοί Κρητικοί, εκπρό 
σωποι Συλλόγων και οργανώσε­
ων και πολλοί φίλοι της Κρη 
της.

Μετά την τέλεση του Μνημο 
σύνου οι παραβρεθέντες πήγαν 
στο Ηρώον του Γ' Σ. Στρατού 
όπου κατάθεσαν στεφάνια, ο No 
μάρχης Θεσ)νίκης εκ μέρους 
της Κυβέρνησης, ο πρόεδρος της 
Παράταξης Κέντρου κ. Γ. Μαύ 
ρος, και ο πρόεδρος της ΠΑΓ 
,ΚΡίΗΤΙΑΣ ΑΔΕΛΦΟΤΗΤΑΣ ΜΑ 
ΚΕίΔΟΝΙΑΣ κ. Δ. Λεβάκης, ενώ 
η Στρατιωτική Μουσική απέδιδε 
τις κεκοίνονισμένες τιμές. Μετά 
τηρήθηκε ενός λεπτού σιγή σε 
ένδειξη τιμής και ευγνωμοσύνης 
σ αυτούς που έπεσαν στην ι 
στορική Μάχη της Κρήτης και 
η εκδήλωση έκλεισε με την ανά 
κρούση του Εθνικού Ύμνον.

Ακολούθησε δυξίωση στην 
αίθουσα της Στέγης Κρητών 
και το καθιερωμένο κρητικό γλέ 
ντι με παραδοσιακούς χορούς 
και τραγούδια της Κρήτης από 
το Μουσικοχορευτικό συγκρότη 
μα της Αδελφότητας.
ΜΑΝΩΛΗΣ ΚΑΡΑΓΕΩΡΓΑΚΗΣ

η^Η««Μαβί

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 3-6^84 και ώρα 8,30 π.μ. εις τον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)-νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μ-νημόσυνσ υπέρ 
-αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας και 
γιαγιάς

ΕΙΡΗΝΗΣ ΚΟΥΤΡΟΎΛΗ
και παρακάλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Γεώργιος και Ζωή Κουτρούλη, Γρήγορης και 
Καλλιόπη Δασκαλάικη, Παντελής και Κατίνα1 Καρανικόλα, ΜΌ 
ρία χα Ν. Λυρώνη
Ο; εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Τηλ.: 231850 (Παναγϊτσα Μασταμπά) |

ΣΟΓΚΟΥΝ Ο ΜΕΓΑΛΟΣ ΣΑΜΟΥΡΑ Ι'
Έγχρωμο

lllllllllllllinilllhillllllllllllliilllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllillllllllllEbllllf |
«ΑΣΤΟΡΙΑ» $

ΣΦΑΓΗ ΣΤΗ ΛΕΣΧΗ ΤΟΥ ΧΟΛΥΓΟΥΝΤ
Τζιμ Μπράουν

■UIUIIll!IIIUlllIIIIUIUlUUlllllllllllllllllllllllllllllllflllllllllHllllllUlUllllllllll!lli:illllll!iltl |

« ΓΑΛΑΞΙΑΣ »
Λ. Ακαδημίας (Μασταμπά) — Τηλ. 234272

Πα-δική παράσταση Μί-κυ Μάους |
ΤΑ ΠΑΛΙΚΑΡΙΑ ΤΗΣ ΔΥΣΗΣ |

Κινούμενα σχέδια |
llllllittlllllllllllllllllllllllllllllllllllllllHIIIIIIIIIimilllllllllllHIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIH  Λ

« ΑΝΤΥΑΝΝΑ » f
Στάση Αθανάτων - Συν)σμος Δημητρίου

ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΤΗΣ ΠΙΑΤΣΑΣ <
Νίκος Ρίζος, Μίμης Φωτόπουλος — Κωμωδία $

iiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiniiiiiiiiiiiiiiiliiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiim $

ΣΙΝΕ «ΠΑΛΛΑΣ» f
Αρχιμήδους 3 — Τηλ. 243459 %

ΘΟΡ Ο ΕΚΔΙΚΗΤΗΣ |
Με τον γίγαντα της δράσης και της περιπέτειας <

Κόνροντ Νίκολς
ΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙ  ̂ >

ΣΙΝΕ «ΑΜΟΡΕ» I
Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ. 223390 -

Ο ΜΠΟΜΠΟΣ ΣΤΟ ΝΑΥΤΙΚΟ
Μια θεστρελλη κωμωδία με τον άφθαστο Αλβά-ρο Βιτάλή > 

11111111,'!llllllllll|i.lllll!!l|l|lillilliilllllilllllllllllll!llllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllill· >
«ΑΠΟΛΛΩΝ»

Τηλ. 223395
Μια ταινία με πολύ σεξ J

ΜΑΣΑΖ ΠΑ ΟΛΑ ΤΑ ΓΟΥΣΤΑ f
UldiMmWUlMMUiUlUllU ι illlllllllllllllllllllllllllllllliimuiUUiiUUlUliA^  ̂ ■

« ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ »
Τηλ.: 224973

Στάση Μαρινάκη - Βενζινάδικο SELL Περδικογιάννη
Κανείς ποτέ δεν δραπέτευσε απ' αυτή τη φυλακή που την 1 ί. 

φρ-συρού-σαν Ντόπερμαν ,
ΝΤΟΠΕΡΜΑΝ ΣΤΟ ΚΥΝΗΓΙ ΤΟΥ ΔΡΑΠΕΤΗ (

ΙΙΙΙΙΙΙΙΙΗΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙ ft

ΘΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 283075

Το φιλμ που απέσπασε 5 βραβεία, στο φεστιβάλ θεσ)νίκης
ΠΡΟΣΟΧΗ ΚΙΝΔΥΝΟΣ

Α' ΠΡΟΒΟΛΗ
Τίτος Βανδής, Δώρα Σιτζάνη

ΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙίΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΠΙΙΙΙΙΙΙΙΝΙΙΙΙΙΙ)
« ΗΡΟΔΟΤΟΣ »

Ν. Αλικαρνασσός τηλ. 288630 
ΚΑΜΙΚΑΖΙ ΤΗΣ ΑΣΦΑΛΤΟΥ

Βίαιες συγκρούσεις - ταχύτητα1 - σούζες
Klllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllim

« ΑΙΓΛΗ »
θερίσσου και Ακαδημίας Γωνία — Τηλ. 286618

Η ΙΣΤΟΡΙΑ ΕΝΟΣ ΤΥΧΟΔΙΩΚΤΗ
Με τον Ζαν Πωλ Μπελμοντώ

OTIHWaiaWKIWWIUllllllillllllllllllllllllllllKMIIIillltllllllllUIUIW

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
ΝΕΑΝΙΚΕΣ ΕΜΠΕΙΡΙΕΣ

Οι πρώτοι έρωτες, τα πρώτα προβλήματα, οι πρώτες συγ­
κρούσεις. Σε μια ταινία για νέους και για όσους νοιώθουν 
νέοι. Με τους ΚΑΡΛ ΜΑΡΟΤ - ΣΤΕΦΑΝ ΜΥΛΛΕΡ.

KIIUIIIUIIIIUIiUUIIU»<IIUIUII!i;illllll|lllllllllllllllllll'"lllllllllllU!UilllilllllllllllllIllliH:
«ΟΡΦΕΑΣ»
Όρα ενάρξεως 6 μ.μ.

ΓΥΜΝΟ ΜΠΑΛΛΕΤΟ
BWM«W!affWS»$millllllilillllllllllllllllimillll!WWWSW^
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«-ΟΛΥΜΠΙΑ· 5
Η ΕΚΔΙΚΗΣΗ ΤΟΥ ΑΧΙΛΛΕΑ >

Με τον Γκόρντον Μήτσελ *
IW&IOWWWIUWHIIIIIIIllllllllllUI'linillllllllllllllllllllllllllllimtlllUUITO ί

«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΤΒΙΝ» ί
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙΑ

Τη*. «21480 Στο δοόμο προς «ΑΚΤΗ
Ωρα ενάρξεως: 8,45 και 11,30

Η ΤΡΥΠΑ ΠΟΥ ΒΡΑΖΕΙ ΣΑΝ ΚΑΜΙΝΙ ■
lllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllll I

«ΚΡΕΤΑ ΝΤΡΑΙΒ - ΙΝ» |
ΚΟΚΚΙΝΙ ΧΑΝΙ 3

ΘΕΛΩ ΕΡΑΣΤΗ ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ
Μια ταινία και για τον δύσκολο θεατή. i

Έναρξη ώρα 8,30’
1?
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Γιά αναμόρφωση περιοχών αύδαιρέτων

ΔΗΜΟ! ΚΑΙ
ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΝΤΑΙ

Με ττοσό συνολικού ύψους 
59,9 εκοβτομιμυρίων δρχ, αϊτό 
τα έσοδα ειδικής εισφοράς αυ­
θαιρέτων, χρηματοδοτούνται Δή 
μοι και Κοινότητες του Νομού 
μας.

ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ
ΜΕ 59,9 ΕΚΑΤ.
Κοινότητα Ροδιάς 1.500.000 

δρχ
Κοινότητα Γουβών 1500000 

δρχ.
Κοινότητα Λιμ. Χερσονήσου 

1.000.000 δρχ.
Κοινότητα Βιάννου 1.000.000

’Επιστολές

ΝΑ ΔΟΘΕΙ ΕΥΧΕΡΕΙΑ ΠΡΟΠΟΝΗΣΗΣ
ΣΤΟΥΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥΣ ΤΗΣ Γ. ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ

ΑΜΠΧΙΠ TON M10HIM lit 
III ΜΜΪΝΜ ΙΟΙ ΙΜΜΜΝΙΟΙ

’Επιστολές

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΟΪ ΠΡΟΜΗΘΕΑ

Οι πιστώσεις αυτές θσ δια 
τεθούν για την αναμόρφωση— 
ανάπλαση των περιοχών αυβαι 
ρέτων που δι ίσχονται στα όρια 
αυτών των ΟΤΑ.

Οι Δήμοι και οι Κοινότητες 
που χρηματοδοτήθηκαν και τ·α 
ποσά που πήραν είναι:

Δήμος Μοιρών 2.700.000 δρχ
Κοινότητα Γαζίου 4.000.000

Κοινότητα Ν. Αλικαρνοσ 
σού 2.500.000 δρχ

Κοινότητα Ανώπολης 2.500. 
000 δρχ

Ερχ.
Κοινότητα 

δρχ
Κοινότητα 

δρχ
Κοινότητα 

δρχ

Μοχού 1.000.000

Μαλίων 900.000

Ελιάς 700.000

Δήμος Ηρακλείου 33.000.000 
8ρχ

Κοινότητα Τυμπακίου 600. 
οοο δρχ

Κοινότητα Κσστελλίου Πεδ. 
600.000 δρχ.

Κοινότητα Αρκαλοχωρίου 400 
000 δρχ.

Από τον Σπουδαστή κ. Πε 
ραντωνάκη μας στάλφηκε η 
παρακάτω επιστολή·:
Θα ήθελα να εκφράσω την 

αγανάκτηση μου πάνω στο θέ 
μα εξέτασης των παιδιών για 
την Γυμναστική Ακαδημία. Πρω, 
τα από όλα η ημερομηνία εξετά 
σεως των αγωνισμάτων τοποθε 
τ.ήται 4—14 Ιουνίου, διάστημα 
το οποίο υποτίθεται ότι οι μαθη 
τές διαβάζουν για τις πανελλη 
νιες Μπορούσε κάλλιστα να 
είχαν τοποθετηθεί μετά τις πα 
νελλήνιες ως έγινε και πέρισυ. 
Δεύτερον είναι κύριοι δίκαιο 
να δίνουν τα άλλα παιδιά σεό 
λη την Ελλάδα σε ταρτάν και
εμείς εδώ σε χώμα και να 
δμολογούμαστεμε τα ίδια 
τήρια; Λύση πάνω σ αυτό

6α
κρι 
δεν

ΤΗΝ ΠΡΟΣΕΧΗ ΤΡΙΤΗ

ΘΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΙ ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ ΜΑΣ

ΠΟΙΑ ΘΕΜΑΤΑ ΟΑ ΣΥΖΗΤΗΘΟΥΝ
Την ερχόμενη Τρίτη, 5 Ιουνί 

ου, θα συνεδριάσει στις 8μ.μ. 
το Δημοτικό Συμβούλιο, προ 
κειμένου να συζητήσει ko;i να πά 
ρει αποφάσεις στα παρακάτω 8έ 
ματα:

1. Συζήτηση για τα ττροβλή 
ματα του Πανεπιστημίου Κρή-

ως της μελέτης προμήθεια ε

2. Νομιμοποίηση προμήθειας 
αποριμματοφόρου αυτοκινήτου.

3. Εξέταση αιτήισεως ύκ» α 
γερά ιαφοπέδου

4. Έγκριση οδοιπορικών ε­
ξόδων της Δημοτικής Χορωδί­
ας

5. Διάθεση πιστώσεως για 
λειτουργία μονάδας τεχνικού νε 
φρού στο Βενιζέλειο Νοσοκομεί 
ο.

6. Έγκριση συνεχίσεο^ς τον 
έργου «κατασκευή φωτεινής ση 
μ,ο)τοδοτή!σεως κόμβων πόλεως» 
(Ικάρου — Φλωρίνης — Βίτσι

7. Προμήθεια πλυντηρίου κά 
δων αποριμμάτων.

8. Εξέταση αηήσεως του κο 
λυμβητικού ομίλου Ηρακλείου.

9. Έγκριση διάθεσης πιστώ 
σεως για πληρωμή διαφόρων , υ 
ποχρεώσεων του Δήμου οικον. 
έτους 1983.

10. Επανεξέταση οικοδομικής 
γραμμής στους δρόμους Μεν. A 
λεξάνδρου και Μελετίου Πηγά.

11. ' Εγκριση προϋπολογι
σμού της ΔΕΥΑίΗ έτους 1984 
και τροπ)ση του προγράμματος

λασιτικών επισώτρων και αεροθα 
λάμων για τις ανάγκες διαψό 
ρων Υπηρεσιών του —Δήμου. 
Ψήφιση σχετικών πιστώσεων.

14. Έκδοση άλμπουμ με φω 
τογραφίες G EROL A

15. Στέγαση του Ρ)Σ Ηρα­
κλείου

16. Διάθεση πιστώσεως για 
πληρωμή δαπάνης παρελθούσης 
χρήσεως

1 7. Λήψη αποφάσεως επί της 
αριθμ. 5)1984 πράξεως της Δη 
μαρχιακής Επιτροπής.

18. Συνέχιση δωρεάν παραχώ 
ρησης στον ΕΕΣ μιας αίθουσας 
στο Δημοτ. Μέγαρο της πλ|ατ·εί 
ας Δασκαλογιάννη.

19. Εισαγωγή χρημάτων στο 
Δημοτικό Ταμείο.

20. Έγκριση καλλιτεχνικής 
παρασίτάσεως. Ψήφιση σχετ. πι 
στώσεως.

21. Νοιμιμοποίηση δαπανών 
που έγιναν από το δικαίωμα 
του κ. Δημάρχου για το έτος 
1980.

122. Έγκριση διάθεσης πίστω 
σης για πληρωμή δαπανών προ

πορώνα προτείνω—εκτός ίσω" 
από το να πάμε στα Χανιά;—γι 
ατί όλοι ξέρετε ότι δεν υπάρχει 
στάδιο με ταρτάν και κλειστές 
εγκαταστάσεις στο Ηράκλειο 
την 4η σε πληθυσμό πόλη στην 
Ελλάδα.

Θα μου πΐήτε γιατί τα γρά 
φω όλα αυτά αφού είναι πρά 
γματα πον δεν μπορεί να τα 
αλλάξει κανείς. Πράγματι δεν 
είχα αυτό το σκοπό αλλά συ 
νέθη κάτι την Δευτέρα 28 Μαί 
ου, μια βδομάδα μόλις πριν τις 
εξετάσεις που με κάνει έξω φοε 
νών. Έχω κατέβη στο Στάδιο 
μετά την δουλειά uov κατά τις 
7 η ώρα για να κάνω προπόνη 
ση στη σφαίρα. Είμαιστε κάπου 
10—15 παιδιά στη βαλβίδα 
και όλοι δίναμε για Γ.Α. Ρίχνα 
με σφαίρα ιμε την σειρά μας. 
Ξάφνου από τη βοιλβίδα του δί 
σκου έρχεται ένας δίσκος και 
σκάει κάπου 6—7 μέτρα απο 
την αμάδα των παιδιών που ή 
ταν στο σκάμα της σφαιρσβολί 
ας. Ως γνωστόν οι δυο βαλβίδες 
σφαίρας — δισκοβολίας είναι 
παράλληλες κάπου 30 μ. από

στάση με προστατευτιικό δίχτυ 
στη βαλβίδα της δισκοβολίας. 
Το περιστατικό έγινε αιτία και 
έρχεται ο προπονητής (του— 
της) σφαιροβόλου και διακόπτει 
την προπόνηση 15 ατόμων «με 
το καλό ή το άγριο» όπως ο ί 
διος είπε αναφερόμενος και σε 
κάποιους κανονισμούς Σταδίου 
γΐα να κάνει προπόνηση ένας α 
θλητής. Ο κανονισμός που ανέ. 
Φέρε ήταν ότι για να κάνεις 
προπόνηση μέσα στο Στάδιο 
πρέπει να είναι μπροστά και ο 
γυμναστής σου ή γυμναστής 
του συλλόγου σου.
Αλήθεια το έξεραν αυτό οι αρμό 
διοι του Υπουργείου Αθλητισμού 
που προπαγανδίζουν το λαϊκό 
αθλητισμό ή αθλητισμό για ό 
λους σε όλα τα μέσα ενημερώσε 
ως; Ή μήπως πρέπει ο κόσμος 
να τρέχει στους δρόμους μαζί 
με τα αυτοκίνητα και να στα 
ματά στα Φανάρια; Και ερωτώ; 
Αν έχει άδικο ο γυμναστής ποι 
ός είναι ο «κύριος» που σταμα 
τά την προπόνηση 15 ατόμώ·.· 
για να κάνει προπόνηση ο ένας 
αθλητής του με το έτσι θέλω; 
Αν έχει δίκιο τότε που θα κά­
νουν προπόνηση τα παιδιά που 
δίνουν για ΓΑ και που παίζουν 
το μέλλον τους; Σε διάφορες ε 
ρωτήσεις που κάναμε σε μέλος 
του συμβουλίου του Σταδίου α 
μέσως μετά υας είπε ότι θα κά 
νουν συμβούλιο μετά από κανα 
δυο μέρες -να βγάλουν ώρες για 
να κάνουν προπόνηση τα παιδιά 
που δίνουν Ακαδημία!!!!

Πότε περιμένετε κύοιοι να τα 
κάνετε αυτά; Δυο μέρες πριν 
τις εξετάσεις; Αυτά είχα να πω 
ξέροντας ότι δεν πρόκειται 
να βρεθεί λύση αλλα τουλάχι 
στον προκαλώ κάποιον από 
τους υπευθύνους να απάντηση.

Κ. ΠΕΡΑΝΤΩΝΑΚΗΣ
Φοιτητής Π. Νομικής

a

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
Συνέχεια από την 1η 

ραγμα έχει παραμιείνει
σελίδα

στην

έργων
σης·

12.
Αννας

έτους 1984 της Εττιχείρη

Α·πό&3 χή κ λη ρ ο δοτή ματ ο ς 
Χας Εμ μαν. Π ουλή προς

το Δήμο.
13. Ψήφιση όρων διακηρύξε-

Μαθητές Δημοτικών και 
Γυμνασίων μας έστειλαν 
το παρακάτω κείμενό που 
ευχαρίστως δημοσιεύομε:

Είμαστε μια παρέα αγόρι 
και κορίτσια και θέλομε να

σας πούμε πως αυτό τον τοπο 
που γεννηθήκαμε και μεγαλώνο 
με τον νιώθουμε μέρα με τη μέ 
ρανα γίνεται όλο και πιο α 
πρόσωπος, όλο και πιο εχθρικός

Κάθε καλοκαίρι απομακρυνό 
μαστέ περισσότερο από το Ηρά 
κλειο για να βρούμε θάλασσα 
καθαρή.

Στις χειμωνιάτικες λιακάδες, 
δρόμο παίρνουμε δρόμο αφήνου­
με για να δούμε εξοχή.

Εμείς δεν ρυπαίνομε το περί 
βάλλον, δεν πετάμε σακκούλες 
και σκουπίδια, δεν πετάμε κα- 
ρπουζόφλουδες στη θάλασσα 
και φτιάξαμε την εξάτμισή μας 
όσοι έχουμε μηχανάκια.

•Μα τιθα γίνει με κείνους που 
βάζουν τις βιομηχανίες τους 
να βρω μ ί ζουν τ ον ουρανό, τη θά 
λασσα και να νεκρώνουν τη γη

Από το μικρό μηχανάκι μας 
δεν κινδυνεύετε να μολυνθείτε ή 
να χάσετε την ακοή σας. Κτνδυ 
νεύαμε όμως όλοι μας οστό την

νοοτροπία που έβαλε τη Υφίσκο 
δίπλα στην κλινική, που β'ρώμι 
σε το ποτάμι που περνά μέσα 
απ τα σπίτια μας, που άφησε 
να οικοδομηθούν οι χοροί του 
πράσινου, που έκλεισε τα ·μά 
τια όταν χτίζονταντα αυθαίρε 
τα, που γέμισε την πόλη· με ά 
σκημοι χτίρια, που ισοπέδωσε 
τα μνημεία.

Εμείς πιστεύομε και απαι 
πούμε να γίνει επιτέλους η αρχή 
που θ αλλάξει αυτή την εγκλη 
ματική νοοτροπία της αδιαφορί 
ας και της κερδοσκοπίας, μ έ 
να αυστηρό νομικό πλαίσιο χω 
ρίς παράθυρα που δεν θα μεί 
νει μόνο στα χαρτιά.

Γιατί αύϊριο, όταν εσείς δεν 
θα υπάρχετε, εμείς θα υποφέρο 
με οπτό τα δικά σας σφάλματα, 
απ την δική σας ανευθυνότητα, 
το δικό σας παράλογο ατομι­
σμό, που θα μας έχετε χωρίς 
ντροπή, χωρίς δικαίωμα κλήρο 
δοτήσει.

Οι «ομάδες Περιβάλλοντος» 
των Δημοτικών Σχολείων και 
των Γυμνασίων του Νομού Η 
ρακλείου που εργάζονται με 

τημ καθοδήγηση του Συνδέ 
σμου Προστασίας Περιβάλ 
λοντος Νομού Ηρακλείου.

ΑΝΤΙ ΕΚΕΙΝΗΣ ΤΟΥ ΕΠΙΜΗΘΕΑ

ΚΑΙ ΛΑΛΟΥ ΤΥΠΟΥ ΗΛΛΕΚΙίΣ
Συνέχεια από την 1η σελίδα

είναι· και συλλέκτης, διότι συ- 
γκεντρώνει όλες τις ακτίνες 
του ήλιου που θα πέσουν στο 
παράβολοειδές από όποια γω­
νία (Ανατολής —Λύσης) και 
θα οδηγηθούν προς ταν άξονα· 
των εστιών, όπου έχει τοποθε-
τηθεί το 
ποιο έχει 
μιε FOIL

μπόΤλερ και το ο- 
επενδυθεί κατάλληλα 
(φό’ι'λ) από ειδικό

δους, η οποία μάλιστα λόγω 
των υψηλών θερμοκρασιών που 
απαιτούνται να λειτουργήσουν 
είναι αμφιβόλου απόδοσης.

Επίσης ότι ήδη τέτοιοι συλ 
λόκτες μαντάρονται στην Ελ 
λάδα με προστιθέμενη αξία πε 
ρί το 4θο)ο· και ότι σύντομα 
θα κατασκευάζονται εξ ολοκλή 
ρου εκτός από τον σωλήνα κε 
νού που θα εισάγεται και ότι τό 
τΐε θα έχουμε προστιθέμενη "α

μή,θειας ανταλλακτικών και 
σκευής Οχημάτων, . μηχ)των 
χειραμαξών των Υπηρεσιών 
Δήμου.

23. Επιχορήγηση του

ετιι 
και 
του

Oa ί
λου αντισφαιρίσεως Ηρακλείου.

24. Εγγραφή του Δήμου ως 
σιυιδρομητή για την αγορά οι 
κομοτεχνικών τευχών αναλύσεως 
τιμών.

25. Παραχώρηση από τον 
EOT της χρήσης ανσψυκτηρίου 
στην ΚΝΩΣΟ

26. Συγκοότηση επιτροπώ’.' 
κρίσεως αυθαιρέτων.

γλώσσα του λαού. Και ο λόγος 
επειδή· τα δέσιμό του γάμου 
στην εποχή μας δεν θεωρείται 
απαραίτητο να είναι στερεά ό 
πως άλλοτε; ώστε να χωρίζουν 
εύκολα μετά τα μήνα του μέλι 
τος και ο ένας να τραβάει κατά 
την ανατολή κι ο άλλος στη 
δύση. Και όχι μόνο· «μαλλια 
ρή» δεν τους στίαματάει αλλά 
ούτε καραβόσκοινο. _ Βλέπομβ 
άλλωστε κάθε τόσο; πολλά περί 
στατικά κι επομένως ου χρείαν 
έχομεν μαρτύρων. Και η «ιμαλ 
λιαρή» πρρνά κρίση στην εποχή 
μας....

έμποροι και να πουλούν τα προ 
'ιόντα τους υποχρεωτικώς του 
λάχίστον 15—20 τοις εκατό· κά 
τω· από τις τιμές των ίδιωιν 
προ'ιόντων στην αγορά. Μετέ 
χουν όιμως όσοι θέλουν και 
πουλούν όσο1 θέλουν επίσης καιΐ 
μάλιστα είδη διευτέρας και τρί 
της ποιόίτηΐας ·με αποτέλεσμά 
να. εξοργίζουν τον κόσμο με 
την κοροίι'δία τους.

ΕιΙΝΑΤ πειριττό να λεχθεί δ 
τι κάτω από τις συνθήκες αύ 
τές οι Λα'ι'κιές Αγορές γίνον­
ται παγίδες για το καταναλωίτι 
κ όκοινό αντί να προσφέρουν 
καλά και φτηνά πρόΥονίτα. Πα 
γίδες που θα μπορούσανιε ν' ά

‘Τ·/· ΐ '·

ϊ

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ ΣΤΟ ΕΒΕΗ
ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΣΥΣΚΕΨΗ

ΚΟΥΡΕΩΝ ΚΑΙ ΚΟΜΜΩΤΩΝ
Ο Σύνδεσμος Κουρέων—<κομ 

μωτών καταιστηιματαρχών Ν. 
Ηρακλείου σε κοινή σιυΥ5Ργ.α- 
σία και απόφαση με τα 4 σω 
ματεία του κλάδου του στην 
Κρήτη κατόπιν Γενικής Σύνε- 
λεύσεως και με την_ συιμ^ρά 
στάση της Ομοσπονδίας (ΑΣ 
ΚΟΚΚΚΕ) ανακοινώνει ότι θα 
γίινει ΠαΜίλλαδική σύσκεψη 
στις 3 Ιουνίου ηιμέρα Κυριακή 
στο Ηράκλειο και ώρα 10η 
πρωινή, στην αίθουσα -συισίκέψε 
ων του Εμπορικού Επιμελητή, 
ρίου.

Τα προβλήιματά που απασχο 
λούν τους καμιμωτές και κου- 
ρείς είναι:

Ιον Επαγελματική κάτοχύρω 
ση

2ον Κατάργηση: του Νόμου 
περί' Εργαστηρίων1 Βλεωθέιρων 
Σπουδών.

3ov Καλύτερες συνθήΐκίες ια 
τροφαρμακευτικής περίθαλψης 
και ασφάλειας.

ΕΠΙΚΡΟΤΩ κάθε τι που συν 
τελίεί στην αύξηση και την 
προστασία του πριασίνού στην 
πόλη μας. Γιατί το πιράσινο και 
οξυγόνο μος δίδει καί την α­
σχήμια της πόλης μας ντύνει, 
και μια πολιτισίμένη όψη της 
προσδίδει^ Με πολλή χαρά εί- 
διαν λοιπόν οι συμπολίτες τα 
σιδερένια και φρεσικιοίβαίμένα 
κοιμψά κιγκλιδώματα που προ- 
στατιεύουν τα δεντρώκια στην ο 
δό 25 Αυγίούστου. Οσα γλύτώ 
σανιε το· ξερρίζωμα ή το βγκλη 
ματικό ,μαχαίρι των εχθρών 
του πρασίνου όταν π^ωτοφυτεύ 
τήκαν, δίδουν τώρα μια χαρού 
μενη νότα με την παρουσία 
τους στα ιπεζοδρόιμια του κεν- 

, τρικού αυτού δρόμου που τόση 
κίνηση από δικούς μας και ξέ­
νους έχει. Πιστεύω πως η στο 
ργή του Δήμου θα επεκταθεί 
και όπου αλλού έχουν φυτβυ 
τεί δενδρύλλια...

ποφευχθούν αν 
πΙαραικ ολούθηση 
στηρός έλεγχος 
μένα όργανα, 
ΕΙμποριου, της
Αρχής —δεν ξέιρωι.

υπήρχε κάποια 
κι ένας πιο αν 
από τα εντεΐταλ 
της Υπηρεσίας
Αγορά νομικής

4ον Συνταξιοβοτικό

ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ 

Ιατρός 
Ειδικός Παθολόγος

Εγκατασταθείς μόνιμα 
στο Ηράκλειο, δέχεται 
στο ιατρείο του κάθε από 
γεύμα 5—-8.

Πλατ. Κορνάρου 35 
(Βαλιδέ Τζαμί)

Τηλ. ιατρείου 221422 
οικίας 232029

5ον
. πρέπει 

όον
σ®ως 
μας.

7ον

Εξήγηση για το πο·κ^ 
να πληρώνουν Φ.Κ..Ε.

Οί ΛΕΓΌΜΕΝΕιΣ «ΛαΥκές 
Αγορές» μόνο λαΥικές που δεν 
είναι. Θα ήσάν αν συμμετεί­
χαν μόνο παραγωγοί και όχι

ΑΝ ΔΕΝ ΑΝΑΜΟΡΦΩΘΕΙ 
ο· θεσμός ώστε οι ΑαΤκές A 
γορές να εκτελούν τον προορι 
σμό τους, που δεν είναι άλύαος 
παρά να προσφέρει κκίλά και 
φτηνά προ'ιόντα για τις λα'ι. 
κές τάξεις από τις οποίες δανει 
στήκανε και τ' όνομά τους, κα 
λύτειρα να καταργηθούν. Γιατί 
όπως λειτουργούν τώρα μόνο 
τους επαγγιελματίες ομοειδών 
προ'ιόντων, που τόσους φόρους 
και άλλα έξοδα έχουν, ζημιώ­
νουν χωρίς να ωφελούν τη λα 
Τ'ική πελατεία τους. Η ταμπέλα 
«Λα'ϊ'κιή Αγορά» είναι παραπίλα 
νητική. Και για ν' αποκτήσει 
περιεχόμενο, πρέπει να παρέμ- 
βει ο· κ. Νομάρχης νομίζω· πε 
ρα από κάθε γραφειοκρατική 
διαδικασία.

Κωστής Φραγκούλης

44^,
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BLACK NICKEL ή BLACK 
CHROM, ώστε να έχει ο «συλ 
λέκτης - •μιπό’ί'λερ» μεγάλο .βα 
θμό απορρόφησης και μικρό 
βαθμό επανοκπομιπής, δηλ. αΜώ 
λειβς εξ ακτινοβολίας 8ο)ο ,μό 
νον.

ξία 70οο) και άνω.
Με σλά'ι'τς έγινε 

πολών τέτοιων που 
γούν, στην Αμερική 
1978.

Οι συλλέκτες αυτοί

προβολή 
λεττουρ-

το

χρήσιμο

Καλύτεροι 
Εργασίας

Κατάργηση

όροι σημίβώ 
στον κλάδο1

του να χορη
γούν οι Αστυνομίες άδίειες λει 
τουργείας Κουρείων κομιμωτη- 
ρίν για περιφ'ρούρηση του κλά 
δοιυ.

8ον Απαγόρευσή στις πωλή 
σεις ειδών κομμωτηρίου, <Λο ε 
μπόριο.

Καλούνται τα μέλη όπως προ 
σέλθουν.

ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΣΤΗΝ

ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ
Τριήμερο Αγίου Πνεύματος

9-10-11 Ιουνίου
ΤΡΙΗΜΕΡΗ — ΔΙΗΜΕΡΗ

Ειδικές τιμέζ, προσφορά δια Συλλόγους.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑ!

ZEIS TRAVEL
25ης Αυγοΰστου 48 — Ηράκλειο I

Τηλ. 223214 — 243091 J

ΜΑΛΛΙΑ BUTTERFLY
Ελάτε να δείτε τα νέα COTTON nou παραλά- ! 

βαμε, σε μεγάλη ποικιλία χρωμάτων και ποιοτή- ! 
των.

Κατάστημα Μαλλιών ποιότητος

BUTTERFLY
, Κατεχάκη 39 (δίπλα στο ΩΜΕΓΑ)

ΠΕΡΙΛΗΨΙΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ· ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ 
ΣΥΝΤ)ΧΩΝ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Με μ,ια δε ,μόνωση αχό πολύ 
ουρεθάνη πίσω από το κάτο- 
πιτρο και στις δύο βάσεις του 
ΚύΈνβριικού μιπό'ι'λερ καθώς 
και κλείσιμο αεροστεγώς του 
εμπρόσθιου τμήματος με διπλό 
ειδικό τζάμι με. διάκενο· ξηρού 
αέρα, δημιουργείται μια ικανό 
ποιητική μόνωση γΐα^ περιορι­
σμό των απωλειών εξ επαγιο- 
γής. Αν δε και ο θύλακας αέ- 
ρος γύρω από το μπό ι λερ της 
αεροστεγούς κατασκευής ξηραν 
θεί και αυτός, τότε έχομε αρκε 
τά ικανοπιο'νητνκή 7tpoOiw<T>i<i α 
πό απώλειες εξ επαγωγής, έτσι

ποιούμενοι για κλιματισμό tie 
απορροφητικά συστήματα παρα 
γωγής παγωμένου νερού κά­
νουν ταχύτατη απόσβεση λόγω 
του όιτι εξοικονομούν ρεύμα η 
λέκΐΐριίκό’ και όχι πετρέλαιο.

Ο Δικαστικός Επιμελητής του 
Πρωτοδικείου Ηρακλείου Ιωάν­
νης Καραμαλάκης, τη εγγράφω 
παραγγελία του Βασίλη Σπανού 
δάκη δικηγόρου, ως πληρεξουσί 
ου της Ειρήνης συζ. Σωτηρίου I 
ωάννου. μετέβην και επέδωσα 
εις τον Εισαγγελέα Ηρακλείου 
δια της υπ αριθμ 2894)24—5 
—84 εκθέσεως μου επιδόσεως 
δια τον αγνώστου διαμονής ε 
νοίγόιμενον Σωτήριον Παναγιώ 
του Iωάννου ακριβές αντίγρα 
φον της υπ σριθ. πρωτοκ. 396) 
1984 και χρονολογίαν 14—5— 
1984 κλήσεως προς συζήτησιν 
ενώπιον του Πολυμελούς Πρώτο
δικείου
νης με

Ηρακλείου απευθυνομέ 
την υπο χρονολογίαν

15—5—84 πράξιν της Γιρ,|μμα 
τέως του Πρωτοδικείου Ηρακλό 
ου δι ης ωρίσθη δικάσιμος η 
19—9—Ί984 ηιμέρα Τετάρτη 
και ώρα 0900 τό*πος δε το Κα 
τάστημα του Πολυμελούς Π ρω 
τοδικείου Ηρακλείου με αύξοντα 
αριθμ. πινακ 4. Εις τον αυτόν 
ιΕισαγγελέα και δια τον ίδιον 
Σωτήριον Ιωάννου επέδωσα α- 
ντίγραφον της υπ αρι&μ 102) 
84 αποφάσεως του Πολυμελούς 
Πρωτοδικείου Ηρακλείου με την 
παρά πόδας τούτου και υπο 
χρονολογίαν 23—·5—Ί984 Κλή 
σιν Υνωστοποίησιν δι ης καλεί 
ται ο ανωτέρω εναγόμενος ό 
πως εμψανισθή και παραστή ε 
νώπιον του Εισηγητού Πρώτο 
δίκου Αλεξάνδρου Σαββοπούλου 
την 22—6—1984 ημέραν Πα­
ρασκευήν και ώραν 10—11 πμ 
δια την εξέτασιν των μαρτύ­
ρων Γρηγοοίου Παπεράκη και 
Χαρούλας Φανιουδάκη αγροτών 
κατοίκων Ηρακλείου.

Ηράκλειον 24—5—Ί984 
Ο Δικαστικός Επιμελητής

ΙΩΑΝΝΗΣ Δ. ΚΑΡΑΜΑΛΑΚΗΧ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣ1Σ
Ο Σύνδεσμος Πολιτικών Σύ 

νταξιούχων Ν. Ηρακλείου, προ· 
σκαλεί τους ειπιθυμούνφες πολι 
τιικούς συνταξιούχους του No 
μού να λάβουν δελτία Κοανωνι 
κού Τουρισμού για επταήϊΕρες 
εκδρομές εσωτερικού, όιπως 
προσέρχονται εις το Γραφείο1 
του Συνδέσμοο (οδός Λασιθίοιι 
αρ. 8 τηλ, 222517) αποκλίΛστι- 
κώς τα ημέρας της εβδομάδος 
Δευτέρα και Πέμπτη και από ώ 
ρας 11ης έως 12η μεσημβρινή 
Προς λήψιν του δελτίου, δικαι 
ούχοι είναι οι λαμβάνοντες μη 
νιαίως καθαρό ποσόν συΜτάξβ 
ως δρχ. τεσσαράκοντα χιλ. 
(40.000) και κάτω ή (50.000) 
αν έχει σύζυγο ή (55.000) δρχ· 
με ένα παιδί ή (60.000) μ® 
δυο παιδιά ή. (65.000) με τρία 
παιδιά. Απαραίτητη προύΙπόθι:- 
ση είναι η προσκόμιση του απο 
κόμματος της τελευταίας επιτα 
γής συντάξεως και το βιβλιά 
ριο νοσηλείας. Παράκλησις ό 
πως οι ενδιαφερόμενοι προσέλ 
θουν μέχρι τέλος του μηνάς I 
ουνίου ε.έ. Διότι από 1η Ιουλί 
ου και μέχρι τέλους Αύγου­
στον ιε.έ. το Γραφείο θα παρα 
μένει κλειστόν. Τέλος γνωρί 
ζουμε ότι τα αποσταλίλέντα εις 
ημάς δελτία είναι εν όλωι (24) 
και επομένως θα χορηγηθούν 
εις είκοσι τέσερα μόνο άτομα, 
επομένως η χορήγησίς θα γίνει 
αυστηρώς κατά σεφάν προσε- 
λεύσεως των ειδιαφβρομένων. 
Εν περιπτώσιει δε και μείνουν 
αδιάθετα δελτία, τότε ταύτα 0α 
χορηγηθούν από 1ης Σεπτμμβρί 
ου ε.έ. και έπειτα.

Εν Ηρακλείω τη 1-6-1984 
(Εκ του Γραφείου 
του Συνδέσμου)

ώστε και την άλλη μέρα το 
πρωί να. έχουμε ένα τεχνολογι
κά απλό -και 
φω να και με 
ζωής·

Έχουν δε
ιμαστιιιοά ®δώ

χρήσιμο θερμοσί
μεγάλη διάρκεια

τοποθετηθεί δοκι 
και δυο χρόνια

•ακόμη και στην Πτολεμα ί δ'α 
και ούτε πάγωσαν -το .χειμώνα
και απέδωσαν με άριστα αποτε 
λέσματα.

Για τις.κεντρικές εγκατασίτά 
σεις για χρήόη ζεστοΰ νερού 
για ξενοδοχεία, βιομηχανίες, 
νοσοκομεία αλλά και για κλίμα 
τιστικές εγκαταστάσεις, ο κ. 
Μαγκλάρας είκ® 'ότι πρέπει ν« 
γενικευτεί η χρήση στΛΛε 
,κ!τκί>ν μιε σο>λ)ήίνβς κενοί) και ττα 
ραβολοειδπ κάτοπτρα που έ- 
χουν υψηλούς βαθμούς απόδο· 
σης ρε υψηλές θειρμΟκρασίες 
και αποδίδουν αχό δύο έως πέ 
ντε φορές καλύτερα αχό τους ε 
πίπεδους και για αυτούς τους ε 
πίπεδους που κυκλοφορούν 
στην Ελλάδα —-ακόμη και ει 
σαγόιμενους— τρεις έως πέντε 
φορές.

Ανέπτυξε ο κ. Μαγικλάραζ 
τον τρόπο λειτουργίας των συλ 
λάκιτών που με κενό εκμηδενί 
ζουν τις απώλειες εξ επαγωγής 
των συλλίΗκτών.. Έτσι φθάνομ® 
είπε να επισημάνομε ότι χρεία 
ζό|μαστε μέχρι και 1)5 του χώ 
ρου που απαιτούν οι επίπεδοι 
και τελικά το κόστος μιας κεν 
τρικής εγκατάστασης φθάνει 
για το αυτό αποτέλεσμα να εί 
ναι στο σύνολο κατά 40ο) ο πε 
ρίπου φθηνότερη η λύση μ® 
τους συλλέκτες με σωλήνες ·κε 
νού και παραβολοειδή κάτο­
πτρα από μια εγικ)ση με επϊπε

Αιπό τον συμπολίτη κ. Γ. Κ.· 
Μαύρο, πήραμε την παρακά­
τω επιστολή:
Αγαπητή «ΠΑΤΡΙΣ»
Σίτο φύλλο σου της Κυριακής 

της 27-5-84, διάβασα με πολύ ε 
νδιαφέρον την συνέντείυξη του 
δημάρχου μας, την τόσο κοφτή 
όσο και η φωτιά παρ’ όλο που 
αναφέράται στο νέρο και στην 
ύδρευση.

Βλέπω λοιπόν να μας λέει ο 
•κ. Δήμαρχος ότι, ναι μεν το 
νερό φτάνει και περισσεύει, α 
φού αν στους 100.000 Ηρακίλει 
ώτες προσθέσομε και 30.000 
τουρίστες τους θερινούς μήνες, 
πάλι θα έχομε 170 λίτρα νερό 
κατ' άτομο την ημέρα (όσο' δη 
λαδή έχουν και στην Αμερική) 
ενώ ταυτόχρονα η ποσότητα 
αυτή του νερού είναι πολύ ανώ 
τερη αχό την μέση Ευρωπαϊκή· 
που δεν ξεπερνά τα 125 λίτρα 
αντίστοιχα την ημέρα. Αλλά 
για κάθε ενδεχόμενο ας είμα­
στε έτοψοι και για τα χειράτε 
ρα.

Στη συνέχεια, με επιχείρημα 
τα όχι και τόσο βάσιμα, πρασ 
παθε ίνα μας πείσει να δ&χτού 
με αδιαμαρτύρητα, την εκ’περί 
τροπής αφυδάτωση που μας ε 
πιίβάλλει καλοκαιριάτικα η εύ 
κολη πολιτική του Επιμηθέα 
την οποία φαίνεται να προτιμά 
ο δήμος μας αντί πης φρόνιμης 
του ΠρομηΙθέα.

Εξηγούμαι: 1) Η υδροδότη- 
ση των αυθαιρέτων δεν αποτε 
λεί λόγο σοβαρής αύξησης της 
κατανάλωσης αφού 'ο' πληθυ­
σμός είναι περίπου ο ίδιος και 
δεν αυξήθηκε σημαντικά. ΈΙφυ 
γαν οι άνθρωποι από κάποιο1 
σπίτι και πήγανε σε κάποιο άλ 
λο αυθαίρετο έστω. Τώτα κατα 
ναλώνουν νερό και _αν δεν πή 
γαιναν στο καινούργιο σπίτι θα 
ήτανε άνυβροι; 2) Η μη επάρ 
κεια των· δεξαμενών της Φορίτέ 
τσας, ώφειιλίε να είχε άντιιμετω 
πιστεί έγκαιρα και ριζικά για 
να μην αναγκάζεται τΒρα το 
•μυαλό μας να θυμάιται Επιμη­
θέα και Προμηθέα αλλά Και 
για να μη φτάναμε τώρα στην 
καρδιά του καλοκαιριού να κα

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΛΟΓΙΣΤΩΝ 
ΚΑΙ ΒΟΗΘΩΝ ΛΟΓΙΣΤΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΟΧΙ ΣΤΑ ΣΧΕΔΙΑ 

ΠΙΣΟΓΥΡΙΣΜΑΤΟΣ 

ΤΗΣ ΔΕΞΙΑΣ

Η δεξιά με σκοπό να πετύχει 
try πολιτική της ενήσιχυση 
στις ευρωεκλογές και στόχο να 
πισωγυρίσει τον τόπο, κινητο­
ποιεί σε πολιτική επιστράτευση 
το μεγάλο κεφάλαιο και τις α 
ντιδραστίικές δυνάμεις. Στα 
πλαίσια αυτά εντάσσεται η προ 
ικλήτική ανοιχτή συγκέντρωση, 
τύπου κατσαρόλας, οτπό τους 
βιομηχάνίους και τα χουντοδεξιά 
κατάλοιπα που δρουν στο συνδι 
καλιστικό κίνημα των επαγγε- 
λ ματ ο 61 οτεχ νών.

Οι λογιστές μαζί με όλους 
τους εργαζόμενους, ενωμένοι 
στη βάση των προβλημάτων 
τους, θα ·παλα!ψουν αποφασιστι 
κά για να ανατρέψουν τα στοι 
χεία της δεξιάς, για να προχω 
ρή<σει μπροστά ο τόπος.

ΟΧΙ ΣΤΗ ΔΕΞΙΑ ΝΑΙ ΣΤΗΝ 
ΑΛΛΑΓΗ
ΟΧΙ ΣΤΑ ΣΧΕΔΙΑ ΤΗΣ 
ΑΝΤΙΔΡΑΣΗΣ

Το Δ.Σ.

λούμεθα! σε μουσικούς Αυγού- 
στους ·και να, θυμόμαστε άθελώ 
μας τα τσαρούχια και το: παπί 
γιόν, την παροιμία που χρησι 
μοποϊέί η λα’ι’κή σοφία όταιν 
θέλει ναι στιγματίσει τό αταιριια 
στο. Στην περίπτωσή μας μάίλι 
στα μας π ροσφέρείται το παπί 
γιόν και μας αφιιιρούνται τα 
τσαρούχια, κάτι για το οποίο1 η 
σοφία του λαού ιμας δεν έχει 
προίβλέψει σχετική παροιμία 
για να εκφράσει το ανάλογο 
ψεγάδι, προφανώς γιαπί δεν Β 
χει αντιμετωπίσει παρόμοιοι κα 
τάάταση. 3) Το επιχείρημα ό­
τι το δίχτυο ύδρευσης είναι πα 
λιό το είχε ξαναχρησιμοποιή- 
σει ο κύριος δήμαρχος το 1975 
όιταν είχε εκλεγεί για πρώτη 
φορά. Μόνο, που τότε στρεφό­
τανε λογικά κατά των προκατό 
χων του ενώ τώρα, ιμε την ίδια 
λογική στρέφεται εναντίον του. 
Γιατί βρίσκεται στο μέσον περί 
που της τρίτης ιτου συνεχόμε­
νης τετραετίας και για το παλιό 
δίχτυο που πάρέλαβε δεν έκαμε 
τίποτα.

Όσο για την έκφραση της ελ 
πίδος, ότι .το 1990 ίσως λυθεί 
το πρόβλημα αν όλα πάνε· κα 
λά, προτιμώ να το αφήσω ασχο 
•λιαστό στην κρίση και στην 
νοημοσύνη των συνδηιμήτών 
μου και....ζήσε Μαύρε1 μου να 
ξεδιψάσεις το 1990 αν όλα πά 
νε καλά και δεν βγούνε ψεύτι 
κες οι ελπίδες του κυρίου δημά 
ρχου.
•Ηράκλειο Κρήτης τη 28-5-84 

Μετά τιμής
Γεώργιος Κ. Μαύρος 

Ακαδημίας 130 Ηράκλειο

I
 ΣΤΑΥΡΟΣ !;

ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗΙ
Χειρουργός ! · 

Οδοντίατρος ;!

Δέχεται στο Ιατρείο · [ 
του, οδός Πανάροας 3, > 
(όπέναντι άπό τήν πλα- J! 
τεία Αγ. Μηνά) άπό 8, ’ [ 
30—1 καί 5—3 μ.μ. κα- ; > 
θημερ ινώς. Τηλ. 281151. Η

1—25 ί;

•ιΑΛΑΑΑΑΑΑΑΑΛΛΑΑΛΑΛΑΑΑ·*

ί; ΝΙΚΟΣ ΑΣΒΕΣΤΑΣ
]! Χειρουργός — < [

ί Οφθαλμίατρος ’ >
Διδάκτωρ Παν) μία» [

BOLOGNA ί;

!
 Δέχεται καθημερινώς εις ] ι

το ιατρείο του (8—1 < [ 
και 7—9) βεσσαλονίκης ]» 
1 (έναντι Αρχιεπισκοπής) ;! 
Ηράκλειο —Κρήτης. । [
Τηλ. ιατρείου 243999 ·

J · οικίας 289769 ],

ΚΤΗΝΙΑΤΡΟΣ

ΜΑΝΟΛΗΣ Μ.

ΚΑΡΑΒΕΛΑΚΗΣ

Εμβολιασμοί —θεραπεί­
ες, χειρουργικές καί μοι 
ευτικές έπεμβάσεις μι­
κρών καί μεγάλων ζώων. 
Κούρεμα σκυλιών. Κτη 
νιατρικά φάρμακο κσί ί 
μβόλια.
Δέχεται καθημερινά έκ- 
τός Κυριακής 8—3 μ.μ. 
καί Σάββατο 8—12 μέση 
μέρι. .
Ιατρείο: Κόμβος Γιοφύ 
ρου ΗΡΑΚΛΕΙΟ, τηλέφ. 
284164—234448.

’ Επεξεργαζόμαστε μόνοι μας τά αδρανή ύλικά, 
επιτυγχάνοντας, ιδεώδες σχήμα κόκκου, τέλεια 
διαβάθμηση, χωρίς χώματα ή περίσσια παιπάλη, τίς 
άπαραίτητες δηλαδή προϋποθέσεις γιά αριστη 
ποιότητα 'έτοιμου σκυροδέματος.

'Υπερέχομε!
γιατί είμαστε οί μόνοι πού.

"Εχομε 15 χρόνια πείρα, μόνιμη, σύγχρονη 
βιομηχανική εγκατάσταση, σέ μικρή άπόσταση από 
τήν πόλη, προσόντα πού εξασφαλίζουν δτι τό 
άριστο σκυρόδεμά μας, φθάνει σέ σας διατηρώντας 
τήν πλήρη άξιοπιστία του.

'Υπερέχομε! 5
γιατί είμαστε οί μόνοι πού: ·

Σ’ εσάς πού κτίζετε τό σπίτι σας προσφέρουμε U 
ένα μεγαλύτερο συντελεστή άσφαλείας.

' Υπερέχομε!
γιατί είμαστε οί μόνοι πού: ’

■ 1
Συμβάλλομε αποφασιστικά στήν αντισεισμική 
προστασία του σπιτιού σας καί τοΰ τόπου μας.

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΤΟΙΜΟΥ ΣΚΥΡΟΔΕΜΑΤΟΣ

ή μεγαλύτερη στήν Κρήτη 
ή πιό σύγχρονη στήν Ελλάδα

φροντίζει τόν πελάτη
ΒΙ.ΠΕ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΤΗΛ. (081)28.5450, 22.0369, 22.5368, 22.3402
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ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗ ΤΡΑΒΕΛ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ 

ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ
ΣΤΗ ΚΥΠΡΟ

Από 22)6 έως 28)6)84
Προγράμματα - ενημέρωση - δηλώσεις 

συμμετοχής, στα Γραφεία μας
Λ. Καλοκαιρινού 22 και Βύρωνος 1 

πλ. Αγ. Δημητρίου
Τηλ. 224-734 — 287-778 — 241-240

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΝΤΑΙ ΣΑΛΟΝΙΑ
ΧΑΜΗΛΕΣ ΤΙΜΕΣ

Ράβονται παντός είδους Μαξιλάρια 
για ξενοδοχεία, καφετέριες 

και για κάθε κατάστημα

κ. Ντιμήρηζ τηλ. 288860

ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

ΠΑΛΙ ΚΟΝΤΑ ΣΑΣ

από την Παρασκευή 1 Ιουνίου.

Όμορφες Κρητικές βραδυές με τους:

ΛΕΩΝΙΔΑ ΚΛΑΔΟ — ΤΑΣΟΥΛΑ 
ΔΗΜΗΤΡΗ ΣΚΟΥΛΑ 

ΣΤΡΑΤΗ ΜΑΜΑΛΑΚΗ 
ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ «ΜΙΤΟΣ»

ΚΛΑΔΟΣ. ΤΑΣΟΥΛΑ
Λεωφόρος Κνωσού 133 — Τηλ. 233696

Διεύθυνση: ΘΩΜΑΣ ΧΝΑΡΗΣ
Διαφημίσεις: ΠΡΟΒΟΛΗ

BEACH —HOTEL
Απολαύστε τις διακοπές σας

Στην όμορφη, παραδεισένια Γιαλιά

; στα Λευκόγια Αγ. Βασιλείου < (
Ρεθύμνης. ‘;

: Λειτουργεί πλήρες Εστιατόριο — Μπαρ. I;
Τηλ. Ξενοδοχείου 0832)31295 μ

! Γραφείο στο Ρέθυμνο ] ·
οδός Επιμενίδου Μαρούλη 21 <’

ϊ Τηλ. 0831)26126 — 23782 — 25282 >

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Παιδικός Σταδμός
Νηπιαγωγείο

LJii Εφηνού4&
Το Νηπιαγωγείο — Παιδικός Σταθμός

Η ΕΙΡΗΝΟΥΛΑ

(
κάνει εγγραφές καθημερινά 9—1 στο Νηπιαγω- ; 
γείο, στον ’Αγιο Ιωάννη, τηλ. 236352, και 5—8 · 
στα Γραφεία του, Κνωσού 41, τηλ. 230438, από ' 
1—15 Ιούνη. ί

ΝΕΑ CITROEN
Η πρωτοπόρος Γαλλική Αυτσκΐνητοβιοιμηχανία, συνεχί­

ζει· την παράδοσή της. Το ασφαλέστερο αυτοκίνητο του κό 
σμου, τώρα και σε νέα μσντέλλα. Το εκπληκτικό νέ» Β X 1400 
και 1600 CC αποτελεί την τελευταία λέξη της σύγχρονης τε 
χνολοχίας. Σε εντελώς νέα- γραμμή καιι εμφάνιση. Η Γαλλική 
φιιινέτσα στην αποκορύφωσή της. Με πλούσιο· εξοπλισμό — 
ηλεκτρικά παράθυρα — ραδιαμαγνητόφωνο — οοίσθιο υ·α- 
λοκα-θαιριστήρα — το μοναδικό ηλεκτρονικό εγκέφαλο — δο 
ρυιφόρο, ηλεκτρονικό στροφόμετρο, ψηφιιαικό ρολόι, ηλεκ- 
τρομαγνητικές κλειδαριές (κλειδώνοντας μιά πόρτα κλειδώ 
νουν όλες), φυ·μέ κρύσταλλα, εξωτερικούς κιαθρέπτες που 
ρυθμίζονται από μέσα, ζάντες από ελαφρό κράμα με RA­
DIAL λάστιχα σειράς 70 και πολλά άλλα- αξεσο-υάρ, ικανο­
ποιούν κοι τους πιο απαιτητικούς. Η υποτίμηση του Γαλ 
λικού Φράγκου διαμορφώνει τη τιμή ταυ στα χαμηλότερο 
επίπεδα από όλα τα ευρωπα Γκά αυτοκίνητα της κατηγορί­
ας του. Και ακόμη. Το γνωστό σας VISA. Τώρα και στα 
1000 CC πιο δυνατό, πιο τέλειο. Ετοιμοπαράδοτα. Ελάτε 
να τ-α δείτε στην έκθεσή μας.

Πλήρης σειρά γνήσιων ανταλλακτικών σε τιμές Αθηνών 
και υπεύθυνο σέρβις από ειδικευμένο προσωπικό.
Αντιπροσωπεία Ν. Ι1ΡΑΚΛΕΙΟΥ - ΡΕΘΥΜΝΗΣ - ΛΛΣΙΘΙΟΥ

ΑΥΤΟΚΙΝΗΣΗ
Εθνική Οδός Ηρακλείου — Μοιρών — Σταυρωμένου 

Τηλ.: 225-212

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ
ΕΙΣΑΓΟΜΕΝΩΝ ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ
Αυτ)των — Σκαφών — Μοτδ

HITACHI (Ιαπωνίας), HOPPECHE (Δ. Γερμα­
νίας), FIAM (Ιταλίας) και BALCANCAR (Βουλ­

γαρίας).
Λ. 62 Μαρτύρων 132 — Τηλ. 241752 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΠΗΓΑΣΟΣ Α.Ε. ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΚΑΙ

1ος ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ της 31-12-1983

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

Α. Πάγια

1. Γήπεδα- 1O.229.730
2. Κτϊρ’ΐα 4.024.447
3. Εγκιαταστάισεις 83.486
4. Κινητά μέσα 188.000
5. Εργαλεία 10.233
Β. Κυκλοφορούν

1. Ταμείο 7.539
2. Δαπάνες ιδρύσεως και

ορνανώσεως 474.805

ΠΑΘΗΤΙΚΟ

ΣΥΝΟΛΟ 15.018.240

1. Μετοχικό Κεφάλαιο 
Μετοχές 15.008X1000

2. Πιστωτές

Ανάλυση του λον)σ|μού Αποτελέσματα 
διότι η εταιρεία βρίσκεται στο- στάδιο

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.
Μιχαήλ Τσαπάκης

Ο Δ)νων Σύμβουλος 
Μιχ. Φραγκιαδάκης

Ο ΦΥΣΙΟΛΑΤΡΙΚΟΣ ΚΑΙ ΕΚΔΡΟΜΙΚΟΣ
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ «ΕΡΜΗΣ»

Οργανώνει διήμερη εκδρομή στην

ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ
Την ΚΥΡΙΑΚΗ - ΔΕΥΤΕΡΑ του ΑΓΙΟΥ ΠΝΕΥΜΑ­
ΤΟΣ, στις 10 — 11 Ιουνίου.

Πληροφορίαι - Εγγραφοί
Στα Γραφεία του Συλλόγου, Λεωφόρος Καλοκαι­

ρινού 222, τηλ. 283532 και στο
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

ZEIS TRAVEL
25ης Αυγούστου 48, Ηράκλειον 

Τηλ. (081) 223214 — 243091

ίο?*
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ καθηγητές —κα 
θηγήτριες Αγγλικής για τη θε, 
ρινή περίοδο για φροντιστήρια 
εντός Ηρακλείου. Τηλ 286336 

’ και 2891171.
(Ζ653) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για οικιακή 
απασχόληση. Πληροφ. τηλέφ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος και λα 
ντζέ-ρισσα για την ταβέρνα Δε 
λφίινι στο Λιμ. Χερσονήσου. 
Τηλ. 235068 όλες τις ώρες.

(Ζ73Ο) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργα­
στεί στην «PUB» PARA­
MOUNT Χάνδακας 28 μετά τις
6 -μ.μ.

(Ζ720) 1—5

1 ΔΙΑΦΟΡΑ
ΑΠΩΛΕΣΘΗ δίπζ.ωμα αυτοκι­
νήτου Δ’ Κατηγορίας ©παγγελ 
ιματικό που ανήκει στον Μιχ. 
Νταγιάκο. Παρακαλείται ο ευ 
ρών όπως τηλεφωνήσει στα τη 
λέφ. 233215 και 234305 και θα

ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ υδραυλικών εγκα 
ταστάσεων. Μηχανισμοί καζα- 
νακιών χαμηλής πιάσεως όλων 
των τόπων. Ξεβουλώματα απο 
χ»τεύσεων με τα πλέον σύγχρο 
ν-α μηχανήματα. Πληροφ. τη) 
221768—223233.

(Δ613) 1—10
ΔΑΝΕΙΑ χορηγούμε με ενέχο-

283723.
(Ζ751) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μηχανικοί με 
πείρα σε μοτοποδήλατα δίχρο­
να και τετράχρονα. Τηλ 241822.

αμοιφθεί.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοι γρναί 
κες ή άνδρες μιλώντας την- Αγ 
γλική ή Γερμανική ή Γαλλική 
και Ιταλική γλώσσα για ταυρί 
στικό κατάστημα. Μισθός 
35.000 και άνω. Πληροφ. τηλ.
280679.

(Ζ750) 1—6
ΟΙΚΟΔΟΜΟΣ ΖΗΤΕΙ εργασία 
σαν -καλουπατζής. Πίληροφ. τη 
.λέφ. 221934.

(Ζ752) 1—5
ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ πρώην -υπάλλη­
λος τραπέζης με γνώσεις υπολο­
γιστών, γραφομηχανής, λογιστι 
κών, Αγγλικών, λίγων Γαλλι­
κών ΖΗΤΑ εργασία σε γρα­
φείο ή κατάστημα στην περιο 
χή του Ηρακλείου. Τηλ. 231670

(Ζ749) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός για να δου 
λκψει εργολαβικά αυτοκίνητο, 
και ως βοηθός χειριστού. Εργα 
σία μόνιμη, ώρες γραφείου. 
Πληροφ. τηλ. 225884—244166.

(1737) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την κα 
φετέρια PUB ΕΛΛΗ έναντι §ε 
νοδοχείο-υ Μεντιτεράνίαν. Τηλ. 
289331.

>Ζί36) 1—6
WE ARE LOOKING FOR 
AN ENGLISH TEACHER IN 
CHERSONISSOS ARGA. TET.
(0897)22486. 

(Ζ738) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ -κοπέλες για σερ 
βιτόρες και Μπαρ Γούμαν , σε 
γνωστή DISCO στο Ηράκλειο. 
Τηλ. 241986 από 9—,7 μ.μ.

(Ζ735) 1-Α
ΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΗ τις ελεόθε 
,ρες ώρές σπίτι σας κερδίζετε 
χρήματα φτιάχνοντας ταιπισ-ειρί. 
Τηλ. 287286.

(Ζ641) 1—20
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηιθός για 
απογιευματινή και βραδυνή απα 
σχόιλιηση. Τηλ. 241492 κ. Κα 
τερίνα Μανωλοάκου.

(Ζ686) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
σα αγγλικά 
το>>ριστικιό

1—10 
δεσποινίς γνωρίζου 
και γερμανικά για 
κατάστημα. Τηλ.

232673 ώρες 2—4.30 μ.μ.
(Ζ731) ’ 1—4

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ του Πανεπιστη 
μίου Κρήτης ΖΗΤΑ διαμέρισμα 
3άρι σε μικιρή απόσταση -από το 

... κέντρο σε πολυκατοικία με γικ,α
ράζ. Τηλ. 232156 
235191,

(Ζ748)

(εσ. 30) ή

1—3

(Ζ740) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σκελετός οικοδο­
μής ισόγειο ή όροφος περίπου 
100 τ.μ. εντός σχεδίου πόλεως. 
Πληροφ. τηλ. 224094 κ. Θεοδο

(Δ626) 1—6
ΑΡΙΣΤΟΥΧΟΣ Φιλόλογος με 
φροντιστηριακή πείρα και μέθο 
δο προετοιμάζει μαθητές Λυκεί 
ου και υποψήφιους στα Αρχαία 
Ελληνικά. (Άγνωστο Θέμα) Έ 
κθεση, Λατινικά. Πληροφ. τηλ.

ρο, (κοσμήματα, στερεοφωνικά 
βίντεο, τηλεοράσεις, ανίτίικες 
κίλ.π. είδη, αξίας). Απόλυτος ε
χεμύθεια. Πληροφ. τηλ. 243865
ή 2858112. 

(Δ623) 1—10

ση.
(Ζ739) 1—6

243594 ή 285182.
(Δ625)

ΠΕΡΙΦΡΑΞΕΙΣ
1—6

f AMOUR
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κο^έλλα όπως έργα 
στει στην καφετέρια PUB «Ε 
LYSSEE!». Μισθός ικανοποιητι 
κός, για περισσότερες πληροφο 
ρί®ς εντός καταστήματος και α 
ο» ώρα 6—12 μ.μ. παραπλεύρως 
ΟιΤΕ οδός Κοπετόν Χαραλά-

ΑΝΟΙΞΑΜΕ
μιπη 1.

(Ζ702) 1—7

ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ

ΝΑ ΑΠΟΛΑΥΣΕΤΕ

την εκλεκτή κουζίνα μας

ή το ποτό σας

ΣΤΟΝ ΠΑΝΕΜΟΡΦΟ ΚΗΠΟ ΜΑΣ.

Τηλ. 222451

ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ
ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 20 ΜΗΝΕΣ

Αγροτεμάχια, ελαιόφυτα με φως, νερό και τηλέ­
φωνο. Πολύ κοντά στην πόλη. Τίτλοι πεντακά­
θαροι, οριστικά συμβόλαια αμέσως.

Ιδιοκτήτης, τηλ. 242853.

ΕΥΚΛΕΙΔΗΣ
Έβανς 32 — τηλ. 286336 — 289171

20 ΧΡΟΝΙΑ ΠΕΙΡΑ
θα λειτουργήσουν τμήματα:

α) 1—20 Ιουνίου για αποφοίτους Λυκείου για τις 
Πανελλαδικές 1984.
β) για την θερινή περίοδο: 1) προπαρασκευα­
στικές στις Πανελλαδικές 1985—86. 2) τμήματα 
μεταξεταστέων και προαχθέντων Γυμνασίων - 
Λυκείων.

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΧΡΗΣΗ ΜΗ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΙΜΗ

15.008.000
10.240

ΣΥΝΟΛΟ 15.018.240

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρό ζεύγος για 
να εργαστεί βραδυνές ώρες σε
μπαρ κιν)φου. Πληροφ. 
283335 10—,12 π.μ. και 
μ.μ.

(Ζ724)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τορναδόρος

τηλέ. 
8—10

1—5
και ε

φαμμορτής για εργαστήριο κα-
τασκευής μηχανημάτων. 
221181.

(Ζ742)

Τηλ.

1—>10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ -υπάλληλος για του 
ριστικό Γραφείο να γνωρίζει 
Αγγλικά —Γερμανικά. Τηλέφ. 
235403.

(Ζ743) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά εταιρείας ει 
σαγωγών δεσποινίς βοηθός λο 
γιστού γνωρίζουσα την Αγγλι 
κή. Τηλ. 225359.

(Ζ746) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
στημα οδός

,(Ζ747) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

1—3 
πωλήτρια δια κατά 
1866 αρίθ. 43.

1—3 
για αγορά σπίιτι

στην περιοχή Αγ. Ιωάννου και 
•οικόπεδο από 300—-500 μέτρα 
μέσα στο συνοικισμό που να 
δίνεται άδεια οικοδομής, Τηλ.
243013.

(Ζ744) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα για να πα 
ρακολουθεί παιδί ηλικίας 21)2 
ετών και να μπορεί -να μένει σε 
ξενοδοχείο περιοχής Χερσονή­
σου. Τηλ. 0897-22486.

(Ζ745) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς απόφοιτη 
Λυκείου να γνωρίζει δημόσιες 
σχέσεις να εργαστεί ως -υπεύθυ 
νη σε γραφείο (20—25 ετών). 
Επίσης ζητείται νέος 20—25 ε­
τών έχων ερασιτεχνική άδεια 
•αυτοκινήτου. Πληροφ, καθημε­
ρινώς στα τηλ. 284936—288489

. (Ζ728) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής πτυχιοϋ- 
,χος ανώτατης σχολής με προ 
υπηρεσία για να αναλάβει οπέϋ 
θυνα το λογιστήριο της Γ. Σα 
βοΓδάκη Α..Ε. Τηλ. 235181— 
235585 από 8—3 μ.μ.

(Ζ711) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για νυ­
χτικά, ρόμπες, φορέματα, σετ 
θαλάσσης, εσώρουχα μεγάλης 
ζήτησης. Ποσοστά 32ο)ο συν 
τα πριμ. Πληροφ. τηλ. 286641 
ή 242864.

(Ζ600) 1—30

Χρήσεως δεν αναγράφεται 
της επενδύσεως.

Ο Λογιστής
Αντ. Παπαδημητρίου

ΚΑΤΕΔΑΦΙΣΗ
Διωρόφου οικίας εντός 

πόλεως.
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προσφορά για 
την κατεδάφιση 2 ορό­
φου οικίας στην περιοχή 
ΜΟΥΣΕΙΟΥ.
Πληροφ.. Τεχνικό Γραφείο 
Νέλλη Σιαμιωτάκη, τηλ.
283150 ώρες γραφείων.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από Γραφείο Ενοι- 
κιάσεως αυτοκινήτων νέος μέ 
χρι 22 ετών με άδεια οδηγήσε 
ως ερασιτεχνική δια το SERV1S 
των αυτοκινήτων (καθαρισμό, 
αλλαγή λαδιών κλπ). Θα προτι 
μηθεί ο έχων πείρα σε συνερ 
γείο αυτοκινήτων. Πληροφ. τη 
λέφ 243091.

(Ζ741) 1—4

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ την περί 
φραξη οικοπέδων. Εμμ. Δοολγε 
ράχης. Τηλ. 0894-22386.

(Δ6Ο9) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωληΤές ήμιπ|ΐι 
ροι για πρωτότυπο μονοπώλια 
κό είδος με μεγάλη κατανάλω 
ση. Πληροφ. οδ. Δαιδάλου 35 
3ος όροφος ώρες γραφείου.

(Ζ723) 1—6

ΠΡΟΣΟΧΗ — ΠΡΟΣΟΧΗ 
ΙΤροστατευθείτε από τα δηλητη 
ριώδη φυτοφάρμακα χρησιμο­
ποιώντας την μάσκα προστασί 
ας POLIiMASK την ώρα που 
ραντίζετε. 100ο)ο ασφάλεια. 
Καταστήματα πωλήσεων: 1. Ια 
τρικό είδη Καλογεράκη Πλ. A 
γίας Αικατερίνης 1—3 τηλ. 223 
620 —285660. 2. Φαρμακείο 
Χατςάκη—Παπανδμουλιδάχη ο­
δός 1821 αρ. 2 τηλ. 282843 Η 
ράκλειο.

(Δ620)

ΣΧΟΛΗ ΟΔΗΓΩΝ 
«Ο ΜΑΒΗΣ» 

Μ. ΞΕΝΙΚΑΚΗΣ
Δια μια γρήγορη και υπεύθυ 

νη εκμάθηση για να απόκτήσε 
τε δίπλωμα απευθυνθείτε· στην 
παραπάνω Σχολή.
Οδός Βιάννου 9 Πλ. Κορνάρου 
(Βαλιδέ Τζαμί). Τηλ. 244298 
ΠΡΟΣΟΧΗ. Για μια έξυπνη 
-και' οιικονομιΚή αγορά, γία ου 
το-κίνητο παντός τύπου εισάγω 
γής απ’ ευθείας από την Δυτ. 
Γερμανία απε-υθίΛ'θείτε στον 
«ΜΑΚΗ». Μάρκος Γ. Ξενικά- 
κης. Διαθέτομε κλούβες σε άρι
στη κατάσταση, 
ποια μάρκα και 
ταιριάζει.

Επιβατηγό ό- 
ιμοντέλο σας

1—15

Το Υποκατάστημα Ηρακλείου της LIOUAMATIC

ΖΗΤΑ
DILLERS γυμνασιακής μόρφωσης, για μόνιμη εργασία, με 
ελεύθερο- ωράριο απασχόληισης. Μισθός αναλογών προσόν 
των και δυνατοτήτων. Οι -ενδισφερόμενες μπορούν να συ 
ζητήσουν με τους υπεύθυνους της Εταιρείας πρωινές ώρες 
9.00—1.30 μ.μ-. Δημοκρατίας 17, 2ος όροφος.

ΜΕΝΤΙΟΥΜ 
DR. PICAR 

Εταιρίας 
Ψυχικών 
Ερευνών

Α. Τανάγρα

Ψυχανάλυση - σεξολογία 
Ψυχοθεραπεία.

Ξενοδοχείο ΙΚΑΡΟΣ 
Λ. Καλοκαιρινού 202

Τηλ. 283006

λ ΕΙΜΑΣΤΕ ΦΘΗΝΟΤΕΡΟΙ 
ΕΙΜΑΣΤΕ ΦΘΗΝΟΤΕΡΟΙ

ΣΕ ΣΥΣΚΕΥΕΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ
Έγχρωμες τηλεοράσεις, στερεοφωνικά, ραδιοκασε­
τόφωνα WALKMAN, Ψυγεία, Κουζίνες, Πλυντήρια, 
Σκούπες, Τηλέφωνα, Ρολόγια, Ανεμιστήρες, Τοστιέ­
ρες, Ψησταριές και πολλές άλλες μικροσυσκευές.

ΠΑΤΕΡΑΚΗΣ
Οι τιμές μας ανήκουν στο παρελθόν.

Κάνοντας τις αγορές σας από το Κατάστημά μας 
θα είστε κερδισμένοι.

ΠΑΤΕΡΑΚΗΣ Οδηγητρίας 14
(Δερμιτζίδικα) τηλ.: 286.255.

ΚΒΗΤΙβ Π ΠII ΣΤ ι.ε
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ

Οδός θ — Τηλ. 235-434
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Σωλήνες αγροτικές
για κάθε είδους ποτιστικό σύστημα από μαύρο πολυε- 
θυλένιο αρίστης ποιότητος και μεγάλης αντοχής.

Τιμές γνωριμίας, από το

Πρατήριο Ηρακλείου:
Ευαγγελίστριας 42 (Στάση Λυριτζάκη)

Τηλ.: 289-681.

Λ>5’!, ; λ

Ασφαλιστείτε rydi

...για να μη I 
σας καίγεται ϊ j 

καρφί Ι|
Πάνω από 40 χρόνια ιστορίας και κύρους

Η ΛΑΪΚΗ aven μά από ης μεγαλύτερες Ελληνικές
Ασφαλισπκές Εταιρίες με συνετή και σωσπί διαχείρηση. Στη διάρκεια της μακρόχρονης ζωής της 
ανημειώπισε τους πελάτες της και τους παθόνιες ιδιώιες, επιχειρήσεις, βιομηχανίες με ιδιαίτερη 
ευαισθησία, συνέπαα και καλή πίστη, κερδίζοντας έτσι την εμπιστοσύνη τοο κανού και αποκτώντας 
ένα κύρος που λίγες ασφαλιστικές εταιρίες διαθέτουν στόν τόπο μας 
Η οικονομική μας ευρωστία

Η ΛΑΪΚΗ διαθέια μεγάλη οικονομική επιφάνεια και aval σε θέση να καλύψα άνετα - όπως έκανε 
άλλωστε πρόσφατα - μεγάλες ζημές μεγάλων πελατών της (Μέγαρο Κατράνιζου και μέρος ζημιών 
ΜΙΝΙΟΝ). ..

Η εικόνα της ΛΑΪΚΗΣ σε αριθμούς σύμφωνα με τα σημερινά δεδομένα aven η ακόλουθη: '

β Μετοχικό κεφάλαιο 200.000.000
* Αποθεματικά βάσει ισολογισμού 84.000.000
• Αποθεματικά από υπεραξίες χρεογράφων 114.000.000
• Νέο ιδιόκτητο πενταώροφο μέγαρο 

Κεντρικών Γραφείων στη Λ. Συγγρού 135 J 00.000.000
ο Λοιπά ακίνητα 200.000.000
• Τραπεζικά Ομόλογα, μετοχές κλπ. πάνω από 700.000.000
Καλύπτουμε όλη την Ελλάδα και όλους τους ασφαλιστικούς κλάδους. Ιδιαίτερα 
δυναμικά προγράμματα γιά ατομικές ασφάλειες καί μεγάλη παράδοαη σπς ομαδικές 
ασφάλειες ζωής.
Η ΑΛΙΚΗ aven η σύγχρονη, δυναμική εταιρία που καλύπτει όλους τους ασφαλιστικούς κλάδους. 
Μ’ ένα μεγάλο δίκτυο υποκαταστημάτων και πρακτορείων, επανδρωμένων με έμπορο προσωπικό 
aval πάντα έτοιμη και πρόθυμη να σας εξυπηρέτησα σ' όλη nw Ελλαδα. Για να έχετε πραγμαοκή 
ασφάλαα και., να μη σας καίγεται καρφί για τίποτα.

: la® .. »
X ΛΑΪΚΗ, ..για ασφαλεία

Λ ΑΟ,ΎΜΟΣ ΑΣίΑΑΕΠΚΗ ETAKU Κτιφχά νί»?ώ Λ Σιγ,τού 135 & Κρασιιος 2 · 171 21 ΑΘΗΝΑ ■ Τηλ 9523 450-9

Η "ΛΑΪΚΗ" επιθυμεί να διευρύνει τις εργασίες της στην Κρήτη, 
γι'αυτό ζητεί και νέους Πράκτορες. Γράψατε στην πιο πάνω 
Διεύθυνση. »>

(Ζ7-26) 1—10
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HilAElTAl αυτοκίνητο κ)λού
μοντ.

1—8

1—7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλω,μένΟ' 1—7(Π382)2αράκι με ψυγείο κουζίνα καλό
1—10(Π3»9)

Πληροφ. τηλ.1—5
1—71—3(Π429) ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ1—10

Μερσεν-τηλ.

Τηλ. 224232 α1—8
ώρες 2—

1—3(Π414) ΠΩΛΟΥΝΤΑ1:
το χρόνο.

1—3 1—3Μηχ.1—3

Πληροφορίες τηλ.: 235184 — 230489
(Ε299) 1—15

1—5
(Π439)

ΠΠΑΕΙΤΑΙ ονκόπεόο στην Λε-
σε κα

ιρακάτω ΟΤΕ). Πληροφ.1—5(Ε393)
ρως εξοβελισμένη στην Λ. 62

(Π378) 1—15
(Β364) 1—5 1—5(Π416)

1—5

αμσέλι περίπου
2 1)2 στρέμ. ανατολικά σταφι-

Περιδικογιάννηδεργοστασίου

1—7280969 και

1—3(Ε368)
1—5(Π441)

1—3(.Π434)222475—(Ε377) 1—3
(Ε366) 1—31—12

(Π443) 1—2
ευκαιρίας. Τηλ.

1—5(Ε384)
εντός

(Π442) 1—5

Η
Ι.&Γ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ Ο. ξ

1—3
ΕΤΑΙΡΕΙΑ’ΤΕΧΝΙΚΗ

(Π413)

1—31—5(Ε385)

1—6

Είναι ευκαιρία. Τηλ.

1—6

1—15

1—2

1—4

(Ε3Ο3) 1—10 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Αναίυαμβάνομβ υποθέσεις

1—10(Π369)

Κο
1—15(Ε251) ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

^όΐΚΙΑΣΕΙΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
. Λ . ' . ,ι·.

ποτιστικό με ρεύμα και τηλέώω 
νο σε 150 μ. Πληροφ. τηλέφ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαιμερίσιμα- 
ια 3άρι—2άρι και γκαρσονιέρα 
Τηλ. 283150 ώρες γραφείου.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 45 
τ.μ. με υπόγειο και πατάρι και 
μ® τηλέφωνο επί της Αμαλθεί 
ας 16 παραπλεύρως Κυρ. Λου 
κάρεως. Πληροφ. τηλ. 284826.

Γ. Μ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΑΑΚΗ 
Έβανς 69 τηλ. 286471—243538

150 πρόβατα 
1η Αυγούστου.

σε
«Χ·

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι επιπλω­
μένο στο Κολυμβητήριο για τη

ή 821571. 
(Π4Ο0)

223381.
(Π401)

διεθνή 
μύθεια.

Τηλ. 
ρνάρου 
Τζαμί)

άλην την 
από 7 μ. μ

235002.
(Π408)

50.000.
234256.

(Π447)

■. καΟ^ε 
τηλέφ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τζιπ ΛΑιΝΤ ΡΟ 
ΒΕΡ με εμπορική άδεια, και βέ 
σπα 200 C.C Τηλ. 232636.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο δωμά­
τια με κουζίνα στο προάστειο 
Κισσαμπά. Τηλ. 223747.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο μα 
γαζί 90 τ.ιμ στο κέντρο Τηλ 220 
477 5—8 πλην Σαββάτου —Κυ 
ριαικής.

10 πάρο- 
Μεσαμπε-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γωνιακό οικόπεδο 
115 τ.μ. με άδεια τριόροφης οι 
κοδομής στην περιοχή Αγ. Τρι 
άδας. Πληροφ. τηλ. 288540.

δεια ή ανταλλάσσεται με επιβα 
τικό. Πληροφ. τηλ. 222298.

εκά 
(01)

κλίμακα. Απόλυτος 
Αμοιβή τελευταία.

241522—243269 Πλ.

1—8 
μπλέ 

γίγαν

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μπουτίκ, μετά τη 
λεφώνου και εμπορεύματος, λό 
γω αναχωρήσεως 400.000 (πα

λέφ. 282659. 
(Ε392)

1—<15 
κλού- 
άδεια

να δωμάτια εις θέση Παναγίτσα 
Μασταμπά πν ήρη οικιακών συ 
οιΚευών. Πληροφ. τηλ. 233334

1—10 
BMW 
μοντέ

άννου Χωστού.
283994—221639.

(Π424)

λη.
(Ε335)

1—6 
ενοίκιά

κασσέτες.
224610.

(Π428) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ
γκεν μοντ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυ 
γείο συντηρήσεως τιμή ευκαιρί

285240—288189.
* (Ε363)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
— Οικόπεδο 1000 τ.μ.

πολλά εξτρά. Τηλ. 
289409.

(Π360)

νος.
(Π380) 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
1—3 
(RE-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα W.V σε ά 
ριστη κατάσταση, καινούργιος 
κινητήρας, πολλά εξτρα, σε τι 
μή ευκαιρίας, λόγω άναχωρήρ® 
ως εις εξωτερικό. Τηλ. 821376

1—5 
Μαζορ

ριφέρ οδός Φαιστού 
δος Παπαναστασίου 
λιές. Τηλ. 235455.

(Ε359)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 120 
τ.μ. στην οδό Σύρου 4 (πάρο-

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Μεγάλο σαλόνι 
κλαασιΙκιού τύπου, ντουλάπα τε 
τράφυλη λακαριστή σε άρισΤη 
κατάσταση. Πληροφ. τηλ 224-

37 —οδός 1866 (Βαλιδέ 
Ηράκλβιο—Κρήτης.

ρσονήσου. Τηλέφ. 
(0897)41315,

(Ε298)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

βα TOYOTA 1600 CC 
80. Πληροφ. τηλ. 286824.

(Π356)

235002.
(Π385)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση

σαιζόν ή ολόκληρο 
Τηλ. 222589.

(Ε3«8)
μητριό Καιπετανάκη Πολ. 
Τηλ. 221727.

(Π363)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
316 μεταλλικό χρυσάφι

σε πολύ καλή κατάσταση στην 
τιμή των 180.000. Πληροφ. τηλ 
282974 από 15.00—23.00

(Π435) 1—6

882 ώρες καταστήμάτων.
(Π446)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
βα Κολτ Μιτσουμιπίισι με

τηλ. 
και

ριρχή Μάλίων 2000 τ.μ. 
λή τιμή. Τηλ. 235395.

(Π440)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Μολοσοί
και μαύροι, Ντόμπερμαν

μνιο, σε τιμή 
241436.

(Π425) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ξερ τιγρέ με

κ. Κώστας. 
(Π445)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οι­
κόπεδο 306 τ.μ. στην θέση Πα 
ντάνασας, δίπλα στη βΐλλα Αύ

τες, των 160.000 δρχ. 
120.000 λόγω ανάγκης, 
ροφ. τηλ. 233893.

(Π448)

αγροτική εμπορική, και σε άρι 
στη κατάσταση. Ανταλλάσσεται 
και με αμπέλι ή ελιές. Τηλέφ.

μόνο
Πλη-

1—10

1—6

1—3
10

6000

1—10

1—15 
ειπιπλωμέ-

δος Θερίσου). Πληροφ.
287291 (Γ. Κοκικινίδη).

(Ε36Ο)

τρου. Τη/.. 221776.
(Π422)

1—6 
σε τιμή

ροφ. τηλ. 230743.
(Π426)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση

1—6 
γραφείου 
Πληροφ.

1—5 
κλούβα Φολξ Βά- 

82 με εμπορική ά-

1—6 
σκυλάκια Μπο- 

εγϊύηση κτηνιά-

τές 18—24 ανατρεπόμενο απο-

Μαρτύρων 85 έναντι Ιονικής 
Τράπεζας. Πληροφ. τηλ 281013

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο κέντρο· 
της πόλης 1ος όροφος οικίας 
70 τ.μ. αποτελούμενος από τρία 
κύρια δωμάτια και WC για ε- 
παγγελματίική μόνο χρήση. Τη-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εμπορική επιχείρη 
ση σε κεντρικότατο σημ<είσ της 
πόλης. Τηλ. 235297 Πληροφ.

Πληροφ. τηλέφ.

(£397) 1—4
ΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 
ίρι στην οδό ΣΙΝΑ 3 (Πόρος) 
πγημσφ. τηλ. 221309.

(Ε395)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις αρίστη ,κατάστα. 
ση κοπτοράπτης επαγγελ|ματι- 
κός Ιαπωνίας με 5 πομπίνες μά 
ρίκας ΖΟΥΚΝ. Τιμή μόνο

<κών Γ ραμμών προς 2600 
στη. Τηλέφ. 287345 και 
3621878.

(Π423)
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα παιδι­
κών ειδών (εντός παροδου της 
Λ. Καλοκαιρινού). Τηλ 241785

ΕΥΚΑΙΡΙΑ. Λόγιο αναχωρήσε 
ως εις εξωτερικό, λόγω ασθέ 
νειας, ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταβέρνα πο 
λυτελείας πλήρως εξοπλισμένη 
σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 821376

σεως μοτοσυκλετών στον παρα 
λιακό δρόμο Μάλίων. Ευκολίες 
πληρωμής. Τηλ. (0897)31626— 
31456 8 π.μ.—20.00 μ.μ. Μά-

(,ΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ παραθαλάσ- 
ίΟλυτελώς επιπλωμένα δια 

‘’‘ΛίσμίΧτα εις θέση Λυγαριά Α 
’ Πελάγιος. Τηλ. 280747. 
y%396) 1-3
ΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 μεγάλα 
'^αζιά Πλ. Αγ. Μηνά κατ&λ 
^α’δΓ οιανδήποτε χρήση. Τη 

283446—285467.
;Ι'(Ε398) 1—6
ΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 

^εξάρτητη· Πζ.προφ. τηλέφ. 
“$275'1.
'(£399) 1—3
£\Ό ΙΔΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με 
Λΐξάρτητη είσοδο κα,ι χρήση 
^τρούί - Τηλ. 286935-223683

^οϊΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί στην 
,^κατοιικία που βρίσκεται 

γωνία του δρόίμου Χρυσό 
μόμου και Ζερβουδάκη. Το μα 
^ζϊ είναι αριστερά όπως μπαί 
νομέ στην πολυκατοικία και 
{μώέτει υπόγειο και πατάρι. 
[]Ληροφ. τηλ. 233438 πρωί 10 
J2.

[\OIK1AZETAI δωμάτιο- ava 
’άρτητο για εργένη οδός Ισμή 
< 8. Τηλ. 289892.

(Ε394) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπερλούξ δια 
μέρισμα στο Λιμάνι Χερσονή- 
σοι> δίπλα στη θάλασσα. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κατ'ά 
ίτημα επί της οδού Θεσαλονί- 
κης 9 στην Πλατ. Ρ. Φεραίου. 
Τηλ. 280878.

(Ε365) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα εις παραλίαν εις περιοχή Χε

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην Δρακον 
ΐοπούλου 13 Α (πλησίον Εργα 

■τκού Κέντρου) διαμέρισμα 5
^ματιών Α' ορόφου λουξ, φω 
πινότατο με τρία υπνοδωμάτια, 
μεγάλη κουζίνα και κεντρική 
ι ΐέ ρμανση. Πλη ροφ. 11.00— 
Β.00 πρωί και 6—8 μ.μ. στο τη,, 
λέρ. 220804.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
άρι με κουζίνα λουτρό και κή 
no, επιπλωμένο κοντά στην βά 
λασσα με αστική συγκοινωνία 
εις Οέσιν Χαβάνια Αγ. Νικολά 
ou .Πληροφ. τηλ, 32116 Νε®ο

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ευρύχωρα ε 
τιπλωμένα διαμερίσματα και­
νούργιας και καλής κατασκευής 
κατάλληλα για διακοπές κοντά 
πιην παραλία μεταξύ Σ'ταλίδας 
και Μάλίων. Πληροφ. για κλιει 
αίματα τηλ. 287950 —232980.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 
άρι επί της οδού Αρετούσης 14 
έναντι Μινωικών Γραμμών. 
Κατάλληλο και για επαγιειλμαπι 
κή στέγη. Τηλ. 286691.

(Ε348) 1—6
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 
νιακό στην Πλ. Κορνάρου 
Λασηθίου γωνία 3 κυρίων 
ρατίων και λοιπών . βοηιθ.

γω- 
και 
δω 

χώ-
Ρων (κουζίνα, λουτρό) συινολι 
κά 65 τ.μ. στον Ιο όροφο κα 
τάλληλο δια οποιαδήποτε επαγ 
γελματβκή: χρήση. Πληροφ. κ. 
Κουνάλη Γεώργιο1 τηλ. ώρες ε 
ργασίας 284596, οικία 230542.

(Ε376) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ βίλλα εις Κοκ 
κίνη Χάνι με δυο υπνοδωμάτια 
σάλα, μεγάλη κουζίνα, πλήριες 
λουτρό, χωλ, 2 ,μεγάλες βέράν 
τες. Τηλ. 285706— 288939 — 
761379.

(Ε374) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
καινουργή διαμερίσματα 6 χλμ. 
δυτικά από την πόλη και μόλις 
300 μ. από την θάλασσα. Πλη 
Ροφ. τηλ. 241131—241415.

(Ε389) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 

οτην Λ. Ακαδημίας 9 έναντι 
κλινίικής ΓΑΛΗΝΟΣ 60 τ.μ. μ«
πατάρι 40 τ.μ. Πληροφ. 
283460—282586.

(Ε3<90)

τηλ.

1—5
λΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελματι­
κός χώρος κατάλληλος για SU 
PER MARKET, φροντιστήριο, 
‘/Ραφείο, αποθήκη κ/.π εκτάσε 
0)ς 150 τ.μ. Ενοικιάζεται και 
ώημαιτικά οδός I. Χατζιδάκη 5 
όίπλα στο Μουσείο. Τηλ. 221-
θ68—283475. 

(Ε362) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη στη 
^ανιόπορτα οδ. Αηνικολιόιτη 9 
135 τ.μ. περίπου. Τηλ. 288373 
άριες 9—1.

(£380)

ΠΩΛΕΠΑΙ στην οδό Ινάτου 
12 βόρεια της Λ. 62 Μαρτύρων 
αποθήκη 115 τ.μ. ημιυπόγειος 
φωτεινή αίθουσα με τζαμαρία 
μπροστά και πίσω χωρίς κοΛω 
νες. Πληροφ. τηλ. 223977.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφείο κατάλλη 
λο και για γκαρσονιέρα, στην 
οδό Γιαμαλάκη 15, πρόσοψη 
Β ορόφου. Πληροφ. τηλέφ. 
241043.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2 στρεμ. 
εις θέσιν Ανισαρά Χερσονήσου 
και με πρόσοψη επί της Εθνι­
κής οδού οικοδομήσιμο. Πλη

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4.500 
στρεμ. εις θέσιν Ανισαρά Χερ 
σονή,σου και με πρόσοψη επί 
της Εθνικής οδού οικοοομήσι- 
μυ, κατάλληλο δια ποζ.λαπΛή 
χρήση. Π/.η.ρυφ. τηλ. 283049 
και ώρες 2—5 μ.μ.

(Π418) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο αέρας Α' ορό­
φου 113 τ.μ. χωρίς ακάλυπτους 
χώρους με την άδεια του στον 
Συν)σμό Δημητρίου. Επίσης οι 
κόπεδο σθτην περιοχή Αγ. 1«>

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ξυλουργικά μη­
χανήματα σε αρίστη κατάσταση 
και σ® χαμηλή ειμή. 1) Πρέσ 
σα με ®ξ γέφυρες κινητές δια­
στάσεων 2,40X1,40 εσωτερική. 
2) Τόρνος 2 μέτρο>ν. 3) Ράντι 
αλ του ενός μέτρου. 4) Τριβείο 
κατσαρόλα. Πληροφ. τηλ. 281 
474 όλες τις εργάσιμες ώρες.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μάνδρα οικοδομι- 
<κών υλικών με φορτωτάκι. Εξα 
σφαλισμένη πελατεία. Πληροφ. 
τηλ. 241467.

(Π421) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ CINTROEN GS 
μοντ. 76 μετρητοίς σε καλή τι 
μή. Τηλ. 289171.

(Π4Ο5) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός 
σχεδίου εις θέσιν Μέσα Κατσα 
μπά και εις δεξαμενή. Πληροφ
τηλ. 01)4906386 καθ' 
ημέρα και 01-5726081 
—<10 μ.μ. Αθήνα.

(Π437)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

ΚΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΕΣ ΣΤΕΓΕΣ
σε αναγειρυμενες κεντρικές πολυκατοικίες 

κοντά στην Πλατ. Κορνάρου και στο 
Πάρκο θεοΓοκόπουλου (ΟΤΕ)

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

25ης Αυγούστου 76 -78 » 235372 — 235373

ροφ. τηλ. 283049 και 
5 μ.μ.

(11419)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπλα 
σε άριστη κατάσταση, 
τηλ. 282589, 241160.

(Π397)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εκτάσεως 
150 τ.μ. εις λιμένα Χερσονή­
σου εντός σχεδίου εις την β' ζώ 
νη μετά σχετικής αδένας οικοδο 
μής. Πληροφ. τηλ 0892-51257 
ή 0892-51037.

(Π375) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα. 
Δεκτ άκαι δάνεια. Πληροφ. Δη

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο 
διαμέρισμα με δυο υπνοδωμά­
τια, σάλα, κουζίνα, λουτρό και 
μεγάλη βεράντα με θέα προς τη 
θάλασσα στον Καρτερά σε από 
στάση 500 μ. από την πλάζ 
EOT. Πληροφ. τηλ. 23343'8 και 
231731 πρωί 10—12.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ —ΠΩΛΟΥ 
ΝΤΑΙ διαμερίσματα στην οδό 
Δαμασκηνού 26 παράλληλος Λ. 
Ακαδημίας Μασταμπά. Τηλέφ. 
236909.

(Ε383) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ
Στην περιοχή του Λιμα­
νιού δύο καινούργια κατα 
στήιμιατα 120 καιι 180 τ.μ. 
με πατάρια W.C. κλ. άρι- 
στης κατασκευής, και με 
άνετο χώρο πάρκινγκ. 
Επίσης ημιυπόγειο 100— 
200 τ.μ. φωτεινό, δάπεδο 
μωσατ'κό, W.C. και με εγ 
'κατάσταση βιομηχανικού 
ρεύματος. Πληροφορίες: 
Τηλ. 225792 10—12 π. μ. 
και 6—8 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός τυπο­
γραφείου, λόγω ανάγκης. Π/ η 
ροφ. τηλ. (0821)220460.

θΠ4®3) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO PHILIPS 
2000 άθικτο, με 3' άγραφες κασέ

231421.
(Π449)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 
Καλλιθέα 800 τ.ιμ. εντός 
σιμού με φως και νερό. 
241652.

(Π450)

1—5 
στην 
οικι- 
Τηλ.

1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ το καφέ-αυζερί τα 
«12 ΑΔΕΛΦΙΑ» λόγω ανάγκης, 
σε τιμή ευκαιρίας —Κοκικίνιη 
Χάνι, κοντά στις παιδικές κατα
σίκηνώσεις..' Πληροφ.
761014.

(0451)

τηλέκρ.

1—5

ΛΟΓΩ διάλυσης ΠΩ­
ΛΟΥΝΤΑΙ σε χαμηλές 
τιμές σεντόνια, πετσέτες, 
τραπιεζοιμάνδηλα, βρεφι­
κά, βιτρίνες, πάγικοι, ρά
φια, φωτεινή 
Παραπλεύρως 
κής. Τηλίέφ. 
244486.

επιγραφή. 
Παλμκλινι 
243859 —

^2

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 325 τ.μ. 
με 850.000 δρχ. εντός οικισμού 
Καλλιθέας πλησίον βιοιμ. περί 
οχής αυτοτελές και άρτιο με 
κάλυψη 60ο)ο σε 2 ορόφους.
Πληροφ. κ. 
286403.

(Π452) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
κατάσταση.

ΣφακιανάχΓΐ τηλ,

1—10 
παπάκι σε άριστη 
Τιμή λογική. Πλη

ροφ. τηλ. 224380 πρωί και 225 
513 απογευματινές ώρες.

(ΓΜ54) 1—3

1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1) αποθήκη 
700 τ.μ. καλυμμένος χώρος με 
300 τ.μ. ακάλυπτο επί της Λ. I 
κάρου. 2) αίθουσα 500 τ.μ. πε 
Ρίπου επί της Λ. Ικάρου. Τηλ. 
288373 από 9—<1.

(Ε381) 1-10

λο 1980 πρώτο χέρι. Έξτρα 300 
χιλιάδες. Προτάσεις σοβαρές. 
Μόνο μετρητοίς. Τηλ. 220410.

(Π407) ' 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση σου 
βλατζίδικου —Τοστάδικου πλή

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3 δω­
ματίων, μεγάλη κουζίνα, λου­
τρό, ημιισόγειο, ανεξάρτητο, πα 
νταχόθεν ελεύθερο επί της Λ. 
Ακαδημίας 115. Κατάλληλο και 
για επαγελματική στέγη. Πλη-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τζιπ ΡΕΝΩ ΦΑΡ 
ΜΑ 15.000 χλμ. σε άριστη κα 
τάσταση. Πληροφ. τηλ. 221181

(Π302) 1—4
ΕΥΚΑΙΡΙΑ. ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορ­
τωτής ΚΑΤΕΡΠΙΛΑΡ 930 σει 
ρά 79 J Τηλ. 244249.

STAURANT) πλήρως εξοπλι­
σμένη σε τουριστική θέση, σε 
τιμή ευακιρίας δρχ. (400.000). 
Πληροφ. τηλ. 230254 ώρα 1-—5 
απόγευμα και 9—11 βράδυ.

(Π392) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 104 τ.μ. 
με οικία στην οδό Απολλωνίας 
50. Τηλ. 280341.

(Π225) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 132, 1600 
CC MODEL 79Β—AIR CONTI 
TlONpD ηλεκτρικά τζάμια καί

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μπουτίκ μετά 
τηλεφώνου και εμπορεύ­
ματος (350.000) λόγω α­
ναχωρήσεως, (παρακάτω 
ΟΤΕ). Ευκολίαι πληρω­
μής. Πληροφορίες: καθ' ε 
κόστη 2—4 μψ. στο τη­
λέφωνο: 235002.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μπουτίκ, μετά 
τηλεφώνου και εμπορεύμα 
τος, λόγω αναχωρήσεως, 
400.000, και με εμέολίες 
πληρωμής. (Παρακάτω Ο 
ΤΕ). Πληροφορίες καθ' ε- 
κάστη 2—4 μ.μ., στο τηλ.

Φορτηγό ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ 2, 
5 τόννων κλειστού τύπου 
(κλούβα) πετρέλαιο, με 
αριθμό κυκλοφορίας και 
καινούργια ελαστικά. Επί 
σης ΦΟΛΚΣ ΒΑΓΚΕΝ 
κλούβα 1 τόννου <μιε αριθ. 
κυκλοφορίας, κ αινού ργια 
ελαστικά. Ευκολίες πληρώ 
ιμής. Τηλ. 225792 10—12 
π.μ. και 6—8 μ.μ.

(Π415) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
DISCO —BAR στο κέν 
τρο του Ηρακλείου, σε τι 
μή ευκαιρίας και με ευκο 
λίες πληρωμής. Πληροφ 
τηλ. (0897)22496.

(Π367) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΤΖΙΠ «ΡΟ 
ΝΥ» ταξινομηιμίένο Α­
γροτικό σχεδόν καινούρ 
γιο με πολλά αξεσουάρ 
έξτρα. Τιμή ευκαιρίας. 
Πληροφ. τηλ. 223774 α
πό 8 π.μ.—8 μ.μ. 
(Π388) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 336 τ.μ. 
στον Αγιο Ιωάννη λόγω επε 
κτάσεως επιχειρήσεως. Τηλέφ. 
284494—225777.

(Π58) 1—25
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ και 
συμφέρει Πιτσαρία, τέλεια εξο> 
πλισμένη >Λγω φόρτου εργασί 
ας. Ανταλλάσσεται και με αυ 
τοκίνητο. Πληροφ. 10 π.μ.—Ί2 
μ. τηλ. 231856.

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΚΗ Μηχανή ΠΩ 
ΛΕΙΤΑΙ λόγω, ανάγκης ΜΊΝΟ 
LTA X—700 με φακό MD50 
ΜΜ 1:2 μετά ZOOM MACRO 
SOL1GOR ΑΥΤΟ 70—210 MM 
1:4,5 και TELE CEiNERTER 2 
X10 FIX (60.000) μετρητοίς, 
εις αρίστη κατάσταση. Πληρ. 
Ξενοφώνιτος 6 Κατσαμιπάς κ. 
Κουμαντάκη.

(Π412)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία εις 
Συνοικισμό Δημητρίου (Πατέλ 
λες) πλησίον του κινηιματογρά 
φου «Μαρίνα», εμιβαδού 144 
τ.μ,. αποτελούμενη εκ τριών κυ 
ρίων δωματίων κλπ. βοηθ. χώ 
ρων, κτισμένη επί οικοπέδου ε 
κτόσεως 173 τ.μ. Πληροφ. τηλ 
220751 κ. Παπαδάκης.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUBARU σε πολύ 
καλή κατάσταση, 600 CM3 απο 
λύτως μετρητοίς 270.000 δρχ. 
Πληροφ. τηλ. 0897-61281 10— 
12 π.μ. και 6—8 μ.μ. καθ'" εκά 
στην.

(Π409) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο' 830 τ.μ 
πριν από ΚΡΕΤΑ ΜΠΗΤΣ. 
Πληροφ, τηλ. 230992 Δις Γρα 
τσέα από 08.00—19.00

(Π402) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
FIAT 1500.

(Π404) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

σε τιμή ευκαιρίας 
Τηλ. 287072.

1—10 
παραλιακό οκκόπε-

δο 1000 τ.μ. εις θέσιν Αμνισός 
με πρόσοψη σε δημόσιο δρόμο 
απεριόριστη θέα και άδεια διο 
ρόφου οικοδομής 190 τ.μ. τιμή 
2.500.000. Τηλ. 243423.

(Π406) 1—6
FIAT 127 ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε άρι 
στη κατάσταση και καλή τιμή. 
Πληροφ. τηλ .280011 —282725

(Π411)
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 

ΝΙΚΗΤΑΡΑ
Έβανς 34 1ος όροφος

1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΜΟΡΙΣ ΜΑΡΙΝΑ 
μοντ. 77 με 75.000 χλμ. Πλη­
ροφ. τηλ. 282706.

(Π379) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξοξπλι- 
σμός ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟΥ ΞΕ­
ΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ, θρανία ξύλι 
να και μεταλλικά, τραπέζια μο 
νοήέσια, διθέσια και τριθέσια, 
με καρέκλες, πίνακας με μαρκα 
δόρο και οπτοακουστικό σύστη 
μα διδασκαλίας σε σλάΤτς και

ας 19.000 δρχ. Πληροφ. 
281537 από 8—1.30 μ.μ.
5—7 μ.μ^

(Π420)
ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟ ποδήλατο 
ταχιχτήτων το δίνω μόνο
γιατί φεύγω στο εξωτερικό. Πα 
τριάρχου Γρηγορίου Ε’ 10 Μα 
σταμπάς Βασίλης Χωρά ί της.

(0433) Ι—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραλιακό αγρόκτη 
μα 5000 τ.μ. εις θέσιν Φρούδια 
(Μύλοι) Χερσονήσου. Πλη- 
ροφ. τηλ. 234863 ώρες απογευ 
ματινές.

(Π378) 1—2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές Μινωι-

σχεδίου, γωνιαίο κάλυψη 40ο)ο 
μοναδική ευκαιρία.
— Οικόπεδο 250 τ.μ. επί της Ε 
θνικής Αντιστάσεως σε θέση ε 
έαιρετική —ευκαιρία.
— Στον ’Αγ. Ιωάννη 1600 τ.μ. 
επί του Δημοτικού ασφαλτο­
στρωμένου δρόμου κατάλληλο 
και για διυο σε πολύ καλή τιμή.
— Μονοκατοικία Γ40 τ.μ. με υ 
πόγειο 140 τ.ιμ. μοναδική ευκαι 
ρία.
— Οικόπεδο 750 τ.μ. εντός σχε 
δίου κάλυψις 40ο)ο. Καταλλη 
λο για δυο. Πολύ καλή ευκαι 
ρία.
— 565 Με οικόπεδο κάλυψις 
60ο) ο συντελεστής 1,8. Γωνιαίο 
στην ωραιότερη θέση.
— Σταλίδα παραθαλάσσια κτή­
ματα οικοδομήσιμα σε εξαιρετι 
κιές θέσεις κα,ι σε πολύ καλές 
τιμές.
— Καταστήματα με σοβαρό ε­
νοίκιο πολύ σοβαρές επενδύ­
σεις.
— Διαμερίσματα και καΤαστήμα 
τα σε υπό ανέγερση πολυκατοι 
κίες σο θέσεις εξαιρετικές.

Τηλ.286471—243538.

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΜΗΝΑ ΑΛΕΞΑΚΗ 
Έβανς 70 τηλ. 241145

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
— Οικόπεδα στο Μασταμπά 320 
τ.μ. 288 τ.μ. 330 τ.ιμ 430 τ.μ. 
και 488 τ.μ· στα καλύτερα ση
μεία πανταχόθεν ελεύθερα 
,μεγάλφς προσόψεις και

με 
από

χαραχτηρισμένο. 
πό 7—·2 μ.μ.

(1Π432> 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
που θα γεννούν 
Τηλ. 230439.

(Π430)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση αναψυ 
κτήριο ΤΟΣΤ εις την οδό Μο 
νής Καρδιωτίσσης Νο 2 έναντι 
ξενοδ. «Ηράκλειο» με εξασφα 
λισμένη πελατεία. Πληροφ. τη 
λέφ. 285706.

τες, πεκινουά, κοκερ, γΚέΚας 
και μπηγκλ. Πληροφ. κτηνία­
τρος Γ. Παρασίιρης τηλ 242098.

(Π438) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MA­
ZDA. Πληροφ. τηλ. 235803—
230302 —288100.

(Π436)
ΠΕΖΩ 404 ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ευκαιρίας. Τηλ. 233533. 

(Π431)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΡΕΝΩ 10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι με αποθήκη 
2δωίματια και μια κουζίνα με 23 
ρίζες ελιές εκτός αμπελιού και 
ένα λιόφυτο με 10 χρονών μου 
ριέλμ στην Κνωσό. Πληροφ. τη 
λέφ. 223500—287446.

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 
Υπουργείου Δικαιοσύνης 

Αποφοίτων ΛΥΚΕΙΟΥ 
Αρχίζουν εντατιικά Τρή­
ματα.

ΕΥΚΛΕΙΔΗΣ
Εβανς 32, τηλ. 286336.

1—10

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένο 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευναι, Παρακολουθήσεις, 
Κλοπαί, Διαζύγια, Μοιχείαι.

θέματα οικογενειακά, οικονο 
μικά, εμπορικά.

Βιντεοσκοπήσεις, φωτογρα­
φήσεις. Πλήρης ηλεκτρονικός 
εξοπλισμός.

Κ ΚΑΤΣΑΝΤΩΝΗΣ—Γ ΣΚΟΥΛΑΣ
Πολιτικοί Μηχανικοί

Διαμερίσματα με PARKING σε ανεγειρόμενες πο­
λυκατοικίες στην περιοχή ΜΟΥΣΕΙΟΥ (δίπλα στο 

Ξενοδοχείο «ΑΤΛΑΝΤΙΣ») και στο ΜΑΣΤΑΜΠΑ.

ΠΡΟΣΟΧΗ
Οικοδομικές Επιχειρήσεις

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΚΥΡΙΑΚΑΚΗ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Διαμερίσματα σέ πολυκατοικία λούξ κατασκευ­
ής στήν ώραιότερη περιοχή τού Ηρακλείου στόν 
Μασταμπά. ανάμεσα στά πεύκα. Η άριστη έργα· 
σία καί ή τιμή σάς ένδιαφέρουν άμεσα Πληροφ 
Έβανς 69, γ’ όροφος, τηλ. 235-612.

Κυρίες και Κύριοι γυμνασιακής μόρφωσης

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
για τη στελέχωση τμήματος πώλήσεων σύγχρο­
νου Υποκαταστήματος στο Νομό Ηρακλείου. Ε­
πιπρόσθετο προσόν, η γνώση μιας ξένης γλώσ­
σας. Οι ενδιαφερόμενοι θα συζητήσουν με τους 
υπεύθυνους της Εταιρείας, πρωινές ώρες 9—1,30 
μ.μ., Δημοκρατίας 17, 2ος όροφος.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ
ΒΙΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΑΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΝ 

(Ετοιμοπαράδοτα καί ϋπό κατασκευήν) 
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.ΕΈ
ΠληροφορΙις: Κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΣ Ποέιτ. Μηχ)·Δ<

Τηλ. 223977 — 235667
(Π*οτ. Κοονάρου — 1898 γωνία)

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝI
»εωλοΟνται ΓΡΑΦΕ IΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΡΟΝΟΜΙΟΥΧΑ.
Δεκτά Δάνεια- Πληροφορίες τηλ. 221755

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Πολυτελή διαμερίσματα και Επαγγελματικές στέγες

1. Ετοιμοπαράδοτα στην οδό Μητσοτήκη (με θέα το Λιμά­
νι - Κούλε).

2. Υπό κατασκευή, στην αρχή της οδού Γιάννη Ψυχάρη (Γε­
ωπονικός Κήπος).

Πληροφορίες: 
ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΑΤΕΡΑΚΗΣ

Πολιτ. Μηχανικός Ε.Μ.Π. Τηλ. 287685 — 286505.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΑ 
ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

11.500 δρχ. και άνω το μ2. 
Δεξαμενή 432 μ2 γωνιακό πά 
νω σε ύψωμα και σε καλή τιμή 
— Διεμερίσματα στο κέντρο και 
στο πιο ήσυχο σημείο 93 μι2 3ου 
ορόφου με πάρκιν για το αυτοκί 
νητό σας σε τιμή ευκαιρίας και 
47 μ2 καίτάλλήλο και για επαγ 
γελματιϊκή στέγη. Μασταμπάς 
85 μ2 2ου ορόφου γωνιακό και 
61 μ2 1ου ορόφου λουξ σε κα

ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΑ ΖΩΑ 
Μ. Κ, ΔΑΜΙΓΟΣ 

Λ. Ιωνίας 120 Ατσαλένιο 
Τηλ. 234256—234279 

Παρελήφθησαν και πωλούνται 5 
πιΟικάκια από την Σενεγάλη— 
—Ντακαρ της ράτσας ΠΑΤΑ. 
Είναι από τα σπανιότερα είδη. 
Θα προτιμηθούν άτομα που δια 
θέτουν μεγάλη αυλή ή ξενοδο 
χεία.

(Δ587) 1—10

λή τιμή.
Καταστήματα και γραφεία

στο κέντρο και στα προάστεια 
σωσΡις υπενδύσεις.
Πληροφ. τηλ. 241145.

(Π365)

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

25ης Αυγούστου 76 - 78
Τηλ.: 283479

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα Ξηρών 
καρπών —<ΚΑΒΑ στην οδό Κό 
σμων 9. Πληροφ. εντός του κα 
ταστήματος.

(Π39Ο) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 
κατάλληλο και για επαγελματι 
κή στέγη, έναντι «Ευαγγελι­
σμού» οδ. Βύρωνος 20. Πληρ. 
τηλ. (0843)23966.

(Π398) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μοτοποδήλατα 
,με ευκολίες πληρωμής. Πλη- 
ροφ. Πλ. Αγ. Δημητρίου Βύρω
voc 1.

(Π391)

ΖΩΑ—ΠΟΛΛΑ ΖΩΑ 
ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΑ ΖΩΑ 

Μ. Κ. ΔΑΜΙΓΟΣ
Λ. Ιωνίας 120 Ατσαλένιο 
Τηλ. 234256 και 234279

Σε μας θα βρείτε:
Κουνέλια ράτσας —πέρδικες — 
ορτύκια —περιστέρια —φασία 
νούς —χήνες —σκιουράκια — 
χελωνάκια —Χαμστελ —Σαλα 
μάνδρες τροπικές —φίδια —ψά 
ρΐα τροπικά— Μεγάλη ποικιλία 
καναρινιών —παραδείσια που­
λιά— 10 είδη παπαγάλων — 
μαΤνες —βιβλία εκπαίδευσης 
και αναπαραγωγής. Μεγάλη ποι 
κιλΐα αξιε,σουάρ.

Ηράκλειο 
Τηλέφ. 286563

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1. Διαμέρισμα εντός τειχών 

77 τ.μ. 40.000 το τ.μ.
2. Διαμέρισμα ρετιρέ βντός 

τειχών σε καλή τιμή.
3. Μονοκατοικία στο Ατσαλε 

νιο 70 τ.μ. επί οικοπέδου 101 
τ.μ. σε καλή τιμή.

4. Οικόπεδο στα Καμίνια 200 
τ.μ. σε συμφέρουσα τιμή.

Πωλούνται επίσης: Διαμερί­
σματα σε διάφορες περιοχές 
του Ηρακλείου, 2άρια και γκα 
ρσονιέρες, ετοιμοπαράδοτα και 
υπό κατασκευή.

Οικόπεδα εντός και εκτός 
σχεδίου.

Παραθαλάσσια: Αγ. Πελαγία 
4 στρεμ. κοντά στη θάλασσα σε 
πολύ καλή τιμή, ανταλλάσσεται 
και με διαμέρισμα 3άρι. Εις Τού 
βες 780 τ.μ. επί της Κοινοτικής 
οδού κ. ά Εις Ανισαρά κοντ ά στη 
θάλασσα 3 στρεμ. ή και λιγότε 
ρο. Χερσόνησο εντός ζώνης 
1700 τ.μ. επ ίτης κεντρικής λεω 
φόρου. Αγροτεμάχια σε πολ- 
λές περιοχές.

Πληροφ. τηλέφ. 286563.

ΖΩΑ—ΠΟΛΛΑ ΖΩΑ 
ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΑ ΖΩΑ 
Μ. Κ. ΛΑΜΙΓΟΣ

Λ. Ιωνίας 120 Ατσαλένιο
Τηλ. 234256 και 234279

Σ» μα,ς θα βρείτε:
Σκυλιά ράτσας.
Ντόμπερμαν Κ9 κανελί και μαύ 
ρα. Κυνηγόσκυλα μαθημένα κιαι 
κουτάβια — Λυκόσκυλα —Κό- 
λε'ο' —Κοκερ κανελί —Κανίς 
—Πεκινουά —Γατάκια Σιάμ. 
Σκυλόσπιτα λυόμενα.
Μεγάλη ποικιλία αξεσουάρ.

ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗ 
Ριζική και ανώδυνη

Στην αισθητικό κ. Κοίτη 
Μκουδάκη —Κουναλάκη 
Η θεραπεία σας γίνεται 
υπεύθυνα από ειδικευμέ­
νο και έμπειρο χέρι, τε­
λειώνει σε «λάχιστο 
χρόνο και η αναλγησία 
επιτυγχάνεται μβ ειδικό 
τρόπο. Τηλ. 284947.

1—15

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γραφείο Ερευνώ»* 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πάαης φύ 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμούς, Επαγγελμα­
τικό, Οικογενειακά, Διαζύ 
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα­
θώς και την φύλαξη ξένο 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
221907 και 235279.

ΑΝΟΙΞΑΜΕ ένα νέο κα 
τάστημα στο κέντρο της 
ποχης.

ΦΩΤΟΤΥΠΙΕΣ— 
ΦΩΤΟΑΝΤΙΓΡΑΦΑ 

ότι ζητήσετε σε χαρτικά 
και είδη Γραφείου θα το 
ΚΑΣΩΤΑΚΗ ΕΛΕΥθ. 
Αγ. Μηνά 14 Τηλ. 282413 
βρείτε σε μάς.

I Α. ΛΥΔΑΚΗΣ - Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ
ΔΙΠΛΩΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Μ.Π.

ί ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
< ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ
ς — Άνεσις χώρων
> — Φινίρισμα κατασκευής.
* — Σύγχρονες προδιαγραφές μονώσεων.
} — Αποθήκη — γκαράζ.
5 — Εξώστες πλάτους άνω του 1,80 μ.
< Πληροφ.: Πλατεία Ελευθερίας και Αβέρωφ γωνία.
( Τηλ.: 289296 — 235118

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΟ
Για αγορά ή αντιπαροχή

Πληροφορίες:
Α. ΛΥΔΑΚΗΣ — Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ

Πλατ. Ελευθ. και Αβέρωφ 
τηλ. 289296 — 235118

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
ΜΕ ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ

Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Ευρώπης 1 — Τηλ. 221903
Πληροφορίες: ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ 

Πολιτικός Μηχανικός

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
* Εϊ( άνεγειρομένας πολυκατοικίας

ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ
Η τοποθεσία τών πολυκατοικιών, ή άνεσις χώρων 
τών διαμερισμάτων, ή προσεγμένη εργασία καί ή 
τιμή των ΣΑΣ ΕΝΔιΑΦΕΡΟΥΝ.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΙ:
ΕΥΑΓΓΕΛΟΝ ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΝ

Πολιτικόν Μηχανικόν — Διπλωμ. Ε.Μ.Π
Λεωφόρος Δικαιοσύνης 51 Τηλ. 286-211

1—3



_____________ ______ ____________________________ _____ « H a T B I E ■____________________

0 κ. ΠΕΠΟΝΗΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕ ΧΘΕΣ

ΠοΛΰ Αιγότερος χρόνος οτά κόμματα 
άπό ταυ TV στίς Εύρωπαϊκές χώρες

TC 22c δελτίο ΠΡΟ - ΠΟ της Κυριακής έχει συγκροτηθεί από αγώνες των πρω 
ταΒλημάτων της Β' και Γ' Εθνικής Κατηγορίας. Όλες σχεδόν οι συναντή­
σεις έχουν βαθμολογικό ενδιαφέρον, γεγονος που σημαίνει ότι θα γίνουν φόβε 
ρές «μάχες» για την επικράτηση. Ας δούμε όμως λεπτομερώς πως εμφανίζεται 
η κατάσταση μεταξύτωχ' αντιπάλων συγκροτημάτων του μεθαυριανού δελτίου:

1. Ατρόμητος Αθ. — Ολυμπία 
κός Β.: Και οι δύο ομάδες έχουν 
ανάγκη από Βαθμούς. Λόγω έ­
δρας ο Ατρόμητος είναι πλησιέ 
οτερα προς τη νίκη, ενώ ο Ολυμ

Ό Νϊόνκεν
ΔΡΑΣΤΗΡΙΑ κινείται η επιτρο 

πή μεταγραφών της ΠΑΕ - ΟΦΗ 
σε συνεργασία με τσν προπονη 
τή του Συλλόγου κ. Πετρόπου- 
λο.

πιακός έχει τα φόντα για την ίσο 
παλίο. Α’ γύρος 2—1.

Υπόδειξη: 1—X
2. Καστοριά — Κόρινθος: Με. 

νίκη η Καστοριά εξασφαλίζει την

σιόν ΟΦΗ;
τον οποίο· γίνονται συζητήσεις.

ΟΠΩΣ είναι γνωστό ο Ντόνκεν 
αγωνίστηκε πρ,ν λίγα χρόνια 
στον ΠαναθηναΤκό και στη συνέ 
χεισ στον Απόλλωνα.

παραμονή της στην Β’ Εθνική ε­
νώ η Κόρινθος ανεξάρτητα οπό 
τα αποτελέσμασο των δύο αγώ 
νων που μένουν μέχρι να λήξει 
το πρωτάθλημα έχει παραμείνει. 
Α’ γύρος 1—2.

Υπόδειξη: 1.
3. Λεβαδιιοκος — Παναιτωλι- 

κός: Προσοχή στο ματς αυτό, α­
φού ο καλύτερος Λεβαδειαικός έ- 
χ,ει μείνει στη Β’ Εθνιική ενώ ο Πα 
νασωλικός μόνο αν κερδίσει θα 
ελπίζει σε σωτηρία. Α' γύρος 
1—4.

ΠΑΡΑ το γεγονός ότι για ευνό 
ητους λόγους τηρείται μεγάλη μυ 
στικότητα. αποκλειστικές πληρο 
φορίες της στήλης αναφέρουν ό 
τι βασικός στόχος του ΟΦΗ εί- 
να,ι ο γνωστός Νορβηγός ποδο 
σφαιριοτής Αρνε Ντόνκεν, με

ΕΞ άλλου σύμφωνα με πληρο 
φορίες μας ο προπονητής ταυ 
ΠαναθηναΊ'κού κ. Γκμόχ, απέρρι 
ωε πρόταση του ΟΦΗ για την 
παραχώρηση των ποδοσφαιρι­
στών Τσ,νού και Δοντά, τους ο­
ποίους θεωρεί σπαραίτητονς για 
την ομάδα του.

Ήρόδοιος-Ρωμανός 6-3
ΣΕ ΔΙΤΕΡΜΑ προπόνησης·που 

έγινε χθες το απόγευμα στο νή 
πεδο της Αλικαρνασσού ο Ηρό 
δοτος κέρδισε το Ρωμανό με 
&—3.

ΣΤΟ σκορ προηγήθηκε ο Ρωμα 
νός 2—0 με γκολ του Τσιράικου 
(συτογκόλ) και Παναγιώτου. Στη 
συνέχεια ο Ηρόδοτος που είχε 
στις τάξεις του τέσσερεις επαγ- 
γελματίες, πέρασε στο σκορ 4—2 
με γκολ που πέτυχα οι Πατεμ- 
τζής (2) και Μπαικούσης (2). Το 
4—3 έκανε ο Ροβίθης για να κλεί 
σουν το σκορ οι Λάιμπρσυ, Πατεμ 
τζής.

ΣΤΟ δίτερμα ο Ηρόδοτος «δο 
κίμασε» και ένα· ακραίο μπσκ που 
αγωνίζεται στο Διαγόρα.

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Βασιλάκης, Σεκέ 
ρης, Διαλυνάς, Τσιράκος, Ζουμής 
Χατζησπύρου, Κώττης, Πασγιάν 
νης (Καλατζάκης) Πατειμτζής, 
Μπακούσης, Ψωμάς. (Λάμπρου).

ΡΩΜΑΝΟΣ: Γιανναδάκης (Μΐ- 
λαμιβελιτσκης) Δραμουντόνης Λα 
σιθιωτάκης, Γιαννούδης, Χατζη- 
γισννάκης. Γιαννίκος (Παπαδά- 
κπς Δ.) Ροβίθης, Παπσδάικης Γ. 
(Περιφεράικης) Παναγιώτου Κου 
τεντάκης, Συντιχάκης.

Μικοά ά\λά ένδιαφέροντσ
• ΟΙ ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ τοι> Ηρα. 

κλείσυ και οι Δικηγόροι των 
Χανιών θα δώσουν φιλική πο 
δοσφαιρική συνάντηση αύριο 
Σάββαίτο, στις 6 το απισγευιμα 
στο γήιπεδο της Αλικαρνασσού. 
Οι εισπράξεις θα διατεθούν υ- 
πήρ too Φιλανθρωπικού Συλλό 
γου «Οι Φίλοι του Παιδιού».
• ΤΑ εγκαίνια των νέων 

γραφείων του Συνδέσμου Διαι 
τητών Ποδσσφαίρο υΗρακλεί- 
ου, που βρίσκονται στην οδό 
Βικέλα, θα γίνουν αύριο Σάββα 
το στις 6 μ.ιμ.

• ΔΥΟ φιλικούς_αγώι*:ς με 
την Μικτή Χανιών θα δώσει η 
Μικτή Ηρακλείου στα πλασια 
των .εκδηλώσεων της Ναυτικής 
Εβδομάδας. Ο πρώτος θα γίνει 
στην πόλη μας την 1η Ιουλίου

και ο. δεύτερος στα Χανιά στις 
8 του Ιούλη.

• Ο Α. Ο. ΚΡΗΤΗΣ θα 
διοργανώσει δεξιοτεχνία αυ­
τοκινήτων στον δρόμο του 
λιμανιού κώτώ από το Ξε­
νοδοχείο' Γαλήνη την Κυριακή 
3-6-84, στην ειδικά τροποποιη 
μένη, διαδρομή που θα παρέχει 
περισσότερη ασφάλεια στους θε 
ατές και αγωνιζάμενους. Ο α 
γιόνας θα. αρχίσει στις 10 το 
πρωί της Κυριακής 3-6-84 με 33 
αυτοκίνητα απ’ όλη την Κρήτη 
που έχ,συν δηλώσει σπμιμετοχή, 
Ο Α.Ο. Κρήτης απευθύνει θερ 
μή παράκληση στους θεατές 
που θα παρακολουθήσουν τον 
αγώνα να υπακούόυν στις εντο 
λες των Οργάνων της Τάξης 
και των Κριτών του Α.Ο. Κρή 
της.

I
 ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

To 6c. Λύκειο Ηρακλείου, ncu εδρεύει στην Κοινότητα Ν. 'ι 
A? κα-νσοοού, ευχαρότεί θερμά τον Πρόεδρο της Κοινό- 3 
τητας κ. Βαρδαξή και τα μέλη του Κ. Σ. για την πρασφορά' 
των 60.060 (εξήντα χιλιάδων) δραχμών, με μοναδικό σκο- । ‘ 
πό την καλύτερη λειτουργία ταυ Σχολείου. !'

Ηράκλε ο 28 Μα ί’ου 1θ84 Π
Η Λυκε.άρχηςΜαρία Γ. Γοβατζιδάκη, Φιλόλογος

CΙΝϋΠΟΙΗΤΙΚΟΣ ΕΛΑΙΟΥΡΓΙΚΟΣ
ΚΑΙ ΠΙΣ)ΚΟΣ ΣΥΝ)ΣΜΟΣ ΑΡΧΑΝΩΝ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Εν συνεχεία προηγουμένης ανακοίνωσής του:
Ο O.v)kc; Ελα ουργ'κος και Πίστωτ. Συν)σμός Αρχανών 

Συν. Π.Ε., ενδιαφέρεται να προσλάβει για τις ανάγκες του 
ΐ . α υπάλληλο ως μεταφροοτή ξένων γλωσσών, με σύμβαση 
έργου. Ο: υποψήφιοι πρέπει γα γνωρίζουν άριστα δύο 
τουλόχ στον ξένες γλώσσες, Αγγλικά - Γερμανικά, ή Αγγλι­
κά - Γαλλικά, Εμπορική αλληλογραφία, ξένη γραφομηχανή 
και Τέλεξ.

Ci ενδισφερόψενο: να υποβόλουν σχετική αίτηση και βιο 
γραφ κό ση.ε.'μιμα εις τα γραφεία του Συν).σμού στις Αρ- 
χόνος κατά τις εργάσιυες ημέρες και ώρες μέχρι τις 15-6-84.

ΑΠΟ ΤΟΝ ΣΥΝ)ΣΜΟΝ ΑΡΧΑΝΩΝ

Υπόδειξη: 1—2—X.
4. Μακεδονικός— Κοβάλα: Και 

τα δύο συγκροτήιματα χρειάζον 
ται τους βαθμούς. Οι γηπεδούχοι 
είναι κοντά στη νίκη αλλά η Κα 
βάλα μπορεί w σταθεί στο .σό 
παλο αποτέλεσμα. Α’ γύρος Ο·—1

Υπόδειξη: 1—X
5. Νίκη Β. — Βέροια: Αλλο· έ­

να παιχνίδι που χρΐΐόζΈται ίδιοι 
τερη προσοχή και πρέπει να 'καλυ 
φθεί με τριπλή παραλλαγή. Ο λό 
γος: Η Νίκη έχει ήδη αποχαιρετή 
σει την Β' Εθνική, ενώ η Βέροια 
μόνο με νίκη θα ελπίζει. Α’ γύρος

Υπόδειξη: 1—2—X.
6. Ξάνθη — Διαγόρας: Καλύτε 

ση και γηπεδούχος η Ξάνθη δεν 
νο>μίζομε ότι κινδυνεύει να χιάσιει 
βαθμό από τον Διαγόρα. Α’ γύ­
ρος 1—0.

Υπόδειξη: 1.
7. Πιερικός — Αχαρνα Γκός: Με 

ισοπαλία και φυσικά με νίκη ο Πιε 
ρικός ανεβαίνει στην Α’ εθνική. 
Εξάλλου ένας βαθμός γτα τον Α 
χσρνα’Γκό ίσως τον οδηγήσει 
στη σωτηρία. Α’ γύρος 2—3.

Υπόδειξη: X—1.
8. Προοδευτική — Αγροτικός 

Αστήρ: Η Προοδευτική απειλεί­
ται άμεσα· με υποβιβασμό ενώ ο 
Αγροτ. Αστέρας μόνο... θέωιρητι 
κά μπορεί να «πιόσει» στην κορυ 
φή ένα· από το·υς δύο πρωτοπό 
ρους. Α’ γύρος 2—4.

Υπόδειξη: 1.
9. Ρόδος- ΕδεσσαΤκός: Νί­

κη 'θέλουν οι γηπεδούχαι για να 
αποφιύγουν τυχόν περιπέτεΐιες. Ο 
ΕδεσισαΤκός έχει εαζοφαλίσει 
την παραμονή του. Α' γύρος 
0—3.

Υπόδειξη: 1.
10. Εθνικός Αστήρ-Πανναυ 

πλιαί-ός: Ο γηπεδούχος έστω και 
δύσκολα νομίζομε ότι θα κερδί- 
σει για· να εξασφαλίσει την παρα· 
■μονή του στην Γ’ Εθνική. Α νύ 
ρος 1—2.

Υπόδειξη: 1.
11. Πανσιγϊάλειος — Πανελευ 

οινιακός: Ένα ματς χωρίς βαθμό· 
λονιικό ενδιαφέρον. Και οι δύο· ο 
μάδες έχουν εξασφαλίσει την πα 
ραιμονή τους, χωρίς κανένα ιδιαί 
τερο στόχο.

Υπόδειξη: 1.
12. Εθνικός Αλ. — Εορδα Γ- 

κός Πτ.: Με τριπλή παραλλαγή 
πρέπει να καλυφθεί και η συνάν 
τηση αυτή, αφού ο μεν Εθνικός 
έχει μείνει — χωρίς άλλες βλέ- 
ψί;ς— ο δε ΕόρδαΊ'κός θέλει να 
μείνει στην κορυφή. Α’ γύρος 
0—0.

Υπόδειξη: 1—2—X.
13. Πολύκαστρο — Νάουσα: 

Μεταξύ νίκης των γηπεδούχων 
και Ισοπαλίας πρέπει να κριθεί η 
συνάντηση αυτή. Α’ γύρος 1—·2.

Υπόδειξη: 1—Χ·

ΑΘΉΝΑ 31 (ΑΠΕ) — 
Ο υπουργός για Ραδιοφωνία - Τη 
λεόραση κ. Πεπονής σε σημερινή 
ανακοίνωσή του τονίζει μεταξύ 
άλλων ότι:

«Ορισμένα κόμματα και ομά­
δες, εντείνουν την συντονισμένη 
'επίθεσή τους εναντίον της κυβέρ 
νησης. Ένας από τους κύριους 
στόχους τους είναι η τηλεόραση 
και το ραδιόφωνο.

Επιχειρείται ίμια αόριστη επί­
κληση των κανόνων και της πρα 
κτπικής που ακολουθείται σε χώ 
ρες της Δ. Ευρώπης για τις Ευρώ 
εκλογές. ΠραβάλλεταΛ ο ψευδής 
ισχυρισμός ότι τάχα εκεί δεν υ- 
πάρχουν περιορισιιοί και δνακρί 
σεις.

Γίνεται παράλληλα, συστηματι 
κή προσπάθεια να ξεχάσει ο λα 
ός τί είχε συμβεί σε προηγουμε 
νες εκλογές και πιο συγκεκριμένα 
στις 'εκλογές του 1981.

Μετά τις συσπ-ηματίΐκιές 'αυτές 
προκλήσεις συνεχίζει ο κ. Πεπο 
νής στην ανακοίνωσή του, και α 
πόπειρες κατάφωρης διαστροφής 
της αλήθειας, είμαστε υποχιριεωμέ 
νοι να παράσχιαμε 'στο λαό πλή 
ρη και συγκεκριμένη πληροφόρη 
ση.

Να βάθει πρώτα ο ελληνικός 
λαός τι πράγματι συμβαίνει σε

Ο κ. ΝΟΜΑΡΧΗΣ

ΘΑ ΕΠΙΣΚΕΦΘΕΙ

ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ

Τις Κοινότητες Πόμπιας και 
Mo'pcviou θα επισκεφθεί σήμερα 
και την Κοινότητα Βαγιονιάς 
μεθαύριο, ο Νομάρχης κ. Κυρ. 
Γεωργιάδης.

Κατά τις επισκέψεις του αν 
πες ο κ. Νομάρχης θα συζητήσει 
με τους Προέδρους και τα Κοι­
νοτικά Συμβούλια τα πρόβλημα 
τα που 'απασχολούν αντές τις 
περιοχές.

ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ

ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ

ΓΙΑ ΔΑΣΚΑΛΟΥΣ

ΣΤΟ 8ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ
Παιδαγωγικό σεμινάριο για 

δασκάλους πραγματοπο ιηθηκε 
προχθές στο 8ο Δημ. Σχολείο 
Ηρακλείου.

Σκοπός τον σεμιναρίου ήταν 
η προσπάθεια εισαγωγής στα 
σχολεία μας σύγχρονοίν και α 
ποτελεσμιατικότερων μεθόδων μα 
θησης, ιδιαίττρα στην δίδασκα 
λία της Ιστορίας.

Το σεμινάριο διοργανώθηκε 
με τη φροντίδα του Συλλόγου 
Δάσικάλων και ΝηπιαγωΙγών No 
μου Ηρακλείου της ΣΕΛΔΕ Η 
ρακλείου και του Παιδαγωγικού 
Τομέα της φιλοσοφικής Σχολής 
του Πανεπιστημίου Κρήτης.

Δίδαξε ιστορία στην ΣΤ’ τά 
ξη, ο καθηγητής του Πανεπιστη 
μίου Κρήτης κ. Γιώργης Φλου 
ρής, ο οποίος παρουσίασε εια 
νέο τρόπο διδασκαλίας —τη, δι 
ερευνητική μέθοδο διδασκαλίας. 
Στη συνέχεια έγινε ανάλυση της 
διδασκαλίας, συζήτηση και α­
νταλλαγή απόψεων από το δί 
δάξαντα με το ακροατήριο.

χώρες της Δ. Ευρώπης και ειδικό 
τέρα στις τρεις ‘μεγαλύτερες. Σ' 
αυτές που τόσο ανεπιφύλακτα, 
αλλά και ιμε απατηλή α-οριστία· 
τις «πικαλούντσι ορισμένοι κύ­
κλοι :

1. Στην Μ. Βρεταννία. Έχει πα 
ραχωρηθεί γιο την προεκλογική 
περίοδο των Ευρωεκλογών μόνο 
ένα ΙΟλεπτο κι αυτό αποκλειστι 
κά και μόνο σε κόμματα που έ­
χουν εκπροσώπηση στο Εθνικό 
κοινοβούλ,ιο. Στις εθνικές εκλο­
γές εάν ένα κόμμα που δεν ιμετέ 
χει στο κοινοβούλιο έχει πάνω 
από 100 υποψήφιους, τότε δικοί 
ούται μόνο 5 λεπτά της ώρας 
συνολικά.

2. Στη Γαλλία. Μόνο κόμματα 
ή συ νασπισμοί που έχουν ή υπο 
•στηρίζονται τουλάχιστο από 15 
σγπιπροσώπους σε συνέλευση και 
Γερουσία, μόκροζονται 2 ώρες 
συνολικά από τηλεόραση· και· ρα 
διόφωνο. Τώρα 4 κόμματα έχουν 
από 30 λεπτά συνολικά το καθέ 
να.

Ολα μαζί τα κόμματα που.δεν 
διαθέτουν τουλάχιστον 15 υπο 
στηρικτές στα δύο σώματα·, μοι 
ράζονται 30 λεπτά συνολικά, αλ 
λ·ά κανένα μόνο του δεν έχει στη 
διάθεσή του περισσότερο από 5 
λεπτά για ολόκληρη τηνπρσεκλο 
γική περίοδο.

3. Στη Δυτ. Γερμανία. Μόνο 
τα δυο μεγάλα κόμματα της 
Βουλής έχουν από 8 εμκρανίσΒις, 
το καθένα σε κάθε κανάλι καυ. 
κάθε εμφάνιση περιορίζεται σε 
2 1)2 λβπτά.

Τα μικρά κόμματ ατης Γέρμα 
νιϊκής Βουλής έχουν μόνο 4 
τέιτοιες εμφανίσεις σε κάθε κα 
νάλι.

Τα 'κόμματα που δεν έχουν 
καμμιά εκπροσόκτηση στην Γε 
ρμανική Βουλή, εμφανίζονται 
μόνο από 2 φορές το· καθένα 
και η διάρκεια κάθε .εμφάνισης 
είναι πάντα το>ν· 21)2 Λεπτών. 
Επίσης στη, Δ. Γερμανία «πάρ 
χρι προέλεγχος της νομιμότη­
τας τα>ν μεΤαΛίδαμένοιν κομμά 
τικών κειμένων.

Αυτή; είναι η αλήθεια «πο- 
γρήμμισε ο κ. Πεπονής για τα 
συμβαίνοντα σε χώρες της Δ. 
Ευρώπης. Αυτή είναι η ΛΐΔ^ιη 
σή μας, σ’ εκείνους που τις «πϊ 
καλούνται, για να παραπλανή­
σουν τον Ελληνικό λαό και 
να αμφισβητήσουν την αλήθεια 
για την πολιτική της κύβέρνη 
σης του ΠΑΣΟΚ. στη τηλεόρα 
ση; και, ειδικότερα, την πολιτι 
κή της για τις εκλογές.

Ο άνετος χρόνος και οι ευ 
κοιλίες που έχει δώσει η Κ'ύβέ 
ρνηση του ΠΑΣΟΚ σ αυτές

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ο Ελ)κός Συν)σμός Ροδιάς 
εκποιεί ελοαονργικό συγκρότη 
μα κλασικόν τύπου αποτελούμε 
νο από 'αποφυλλιοτηριο, πλυντή 
ριο ανσβατόριο, σπαστήρα,; μύ 
λο, μαλακτήρα, ανσασέρ, 2 Πι 
εστήρια 16 ιντσών, 1 θερμαντι 
κό συγκράτημα, αντλίες πίεσε 
ως καθώς και άλλα σκεύη του ε. 
λοιιουργείον όλα σε καλή κατα 
στάση.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να απευθύνονται στο γραφείο 
του Συν)σμον και στα τηλέφωνα 
&21627 και 821622.
Ο πρόεδρος του ελ)κού Ροδιάς 

Ιωάννης Α. Λαμπράκης
1—;2

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

ΝΕΑ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗ ΤΑΒΕΡΝΑ 

« ΤΟ ΜΕΤΟΧΙ » 
ΓΙΩΡΓΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ

Διαμορφώσαμε μιά Θαυμάσια αυλή με λεμονιές 

και περιμένομε να σας περιποιηθοϋμε
με εκλεκτή κουζίνα 

και καλές τιμές
Βοισκόμαστε στην περιοχή 

Κορώνι Μαγαρά
στο βάθος του Οινοποιείου ΕΓΣΗ. Τηλ. 288903.

31-5-1984
Αγορ. Πώλ.

Ν. Υόρκης 106,350 109,590
Δ. Γερμανίας 38,977 40,165
Παρίσι 12,684 13,070
Λονδίνσύ 147,135 151.617
Ελβετία 47,1'58 43,594
Ολλανδίας 34,550 35,602
Ιταλίας 6,141 6,459
Δανίας 10,598 10,920
Αυστρίας 5.544 5,712
Σουηδίας 13,163 13,563
Νορβηγίας 13,268 14,012

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΕΚΔΡΟΜΩΝ 
ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

1) Μικρά Ασία <;
2) Βουλγαρία — Ρουμανία !;

; 3) Ιταλία μ
4) Βιέννη — Βουδαπέστη
5) ΣκανδιναυΊ’α, και <;

! 6) Κρουαζιέρα στο Δούναβη ?

VAi TRAVEL
I Πλατ. Ελευθερ. Βενιζέλου 13 (Λιοντάρια) ;ί 

τηλ. 243869 — 222044 ; i

ΕΛΛΗ ΝIΚΗ ΔΗΜΟΚ PAT IΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 
ΓΕΝΙΚΟ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟ ΤΟΥ 
ΚΡΑΤΟΥΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
ΕΝΤΕΛΛΟΜιΕΝΩΝ ΕΞΟΔΩΝ 
ΣΤΗ ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΊΟΥ 
—ΟΔΔΥ—

ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

Την 22α Ιουνίου 1984 ημέρα 
Παρασκευή και ώρα όττ.μ. στο 
κατάστημα της Υττηρεσίας Ε 
ντελλομένων Εξόδων Νομ. Ηρα­
κλείου, δημοτιρατούνται σε σω 
μφέρονσες τιμές το καθένα χωρι 
στά 30 αυτοκίνητα (εττιδατι 
κά, φορηγά, μικρά Λεωφορεία, 
ανταλλακτικά κλττ) και 15 δί 
κυκλα μοτοττο&ήλατα. Σχετικές 
διακηρύξεις στις οποίες αναφέ 
ρονται το εργοστάσιο καταακευ 
ής και η τιμή εκκινήσεως χορη 
γούνται από την Υπηρεσία 
μας (Εβανς 44) τις εργάσιμες 
μέρες και από ώοα 12.00—14 
00

Περισσότερες πληροφορίες δί 
δονται στα γραφεία της Υπηρε 
σίας 'Εντελλομένων Εξόδων, ο­
δός Εβανς 44 2ος όροφος τις ί 
δίες μέρες και ώρες.

Ο Δ)ντής.
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΑΡΑΙΣΚΑΚΗΣ

ΨΗΦΙΣΜΑ

Κατά την Γ. Συνέλευση της 
ΕΛΤΕΕ Ηρακλείου που πραγμα 
τοποιήθηκε την Πέμπτη 24 Μάη 
1984 εγκρίθηκε το παρακάτω 
ψήφισμα:

Οι εκπαιδευτικοί της ΕΛΤΕε. 
Ηρακλείου που αυτές τις μέρες 
γίναμε μάρτυρες του δράματος 
και της αγωνίας που πέρασαν 
οι συνάδελφοι της ΕΛΤΕΕ Αιτώ 
λοακαρνανίας αλλά και της κα 
ταδίκης τους από το τριμελές 
Πλημμελειοδικείο Ηρακλείου σε 
10 μήνες φυλάκιση 15.000 δρχ 
πρόστιμο ο καθένας όταν σε εκ 
δρομή του ΚΕΤΕ Αγρίνιου, πνί 
γηκε ένας μαθητής στα Μάταλα 
Ηρακλείου.

Επειδή
Με την καταδίκη των συνάδε­
λφων βρισκόμαστε ιμπροστά σε 
μια κατάσταση που δεν έχει αλ 
λάξει και πως το Υπουργείο Παι 
δείας δεν έχει πάρει κανένα 
μέτρο που θα κατοχυρώνει τους 
συναδέλφους από παραλείψεις 
ή ενέργειες μαθητών που θέτουν 
σε κίνδυνο τους εαυτούς των 
και τους άλλους.

Αποφασίζομε
Nos μη συμμετέχομε από την 

νέα σχολική χρονιά σε ημερήσι 
ες ή πολυήμερες εκδρομές, μέ­
χρι να πάρουν οι αρμόδιοι τα 
μέτρα εκείνα που θα καταχυρώ 
νουν τους συνοδούς εκπαιδευτι­
κούς.

Καλούμε
Ολο τον εκπαιδευτικό κόσμο 

να εκφράσει την διαμαρτυρία 
του γιαυτές τις καταδίκες και 
τις 26άθμιες οργανώσεις μας 
ΟΛΤΕΕ—ΟΛΜΕ και ΔΟΕ να 
συντονίσουν τις ενεργειες τους 
ώστε να σταματήσει αυτό to 
θλιβερό Φαινόμενο του διασυ 
ρμου των εκπαιδευτικών για το 
καλό των ίδιων αλλά και των 
μαθητών που απαυτή τη στιγμή 
στερούνται τις εκδρομές που εί 
ναι απαραίτητο σοιχείο μορφώ 
σεως και ψυχαγωγίας.

Για την Γ. Συνέλευση
Ο πρόεδρος
MAN ΟΛ ΗΣ Σ Π ΑΝ ΑιΚΗ Σ
Ο Γεν. Γραμματέας

ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΑΠΑΔΟΓΙΑΝΝΗΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΩΣ

Το Διοικητικό Συμβούλιο του 
Σωματείου Τρικύκλων κ. Αυτοκι 
νήτων, Δ.Χ. Νομού Ηρακλείου 
κοιλεί τα μέλη του σε Γενική Συ 
νέλευση την Κυριακή 3 6— 
1984 και ώρα 9 π.μ. στα ΥΡ« 
φεία του Επαγγελματικού και 
Βιοτεχνικού Επ) μελητηρίου ο 
δός Ζωγράφου 13.

Παρακαλούμε όλους τους συ 
ναδέλψους να παραστούν στην 
συνέλευση λόγω της σοβαρότη­
τας των εποιγγελματικών θεμά 
των που θα συζητηθούν.

Ο πρόεδρος
ΕΜΜ. ΜΑΝΑΒΑΚΗΣ
Ο Γεν. Γραμματέας 
ΜΑΤΘΑΙΟΣ ΟΡΦΑΝΟΣ 

1—3

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
ΦΥΣΙΚΟΜΑΘΗΜΑΤΙΚΗ ΣΧΟΛΗ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ— ΚΡΗΤΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

—ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Το διδακτικό προσωπικό του 
Παν)μίου Κρήτης οργανώνει ε 
νημερωτική συνάντηση για τα 
σοβαρά προβλήματα των Σχο 
λώιν (φυσικομαθηματική, φιλοσο 
ψική. Ιατρική Παιδαγωγικά τμή 
ματα) που λειτουργούν ή πρέ 
πει ν.α λειτουργήσουν από τον 
ερχόμενο Σεπτέμβριο. Το πρό 
γραμμα περιλαμβάνει:

α) Σύντομη συνέντευξη τύπου 
και απαντήσεις σε ερωτήσεις

6) Ελεύθερη ενημερωτική συ 
ζήτηση.

Προσκαλούμε εκπροσώπους 
επιστημονικών και άλλων σνλλό 
γων, της τοπικής αυτοδιοίκησης 
και της τοπικής επιτροπής για 
το Π αν) μ ιο τους δημοσιογρά 
φους, και φυσικά κάθε ενδιε|)ε 
ρόμενο, να συμμετάσχουν στην 
συνάντηση που θα γίνει την Πα 
ρο-σκευή 1η Ιουνίου, ώοα 12. 
30 στην αίθουσα σεμιναρίων 
της Φυσικομαθηματικής Σχολής 
(ισόγειο, πτέρυγα Δ).

τις εκιλιογές σε όλα τα κάίμιματα 
δεν έχει προηγούμενο.

Γε καιμνά χώρα δεν έχουν πα 
ιραχωρηθεί σε κόμματα χωρίς 
ικαιμιά εκπροσορπηση στο εθνι 
κό τους Κοινοβούλιο, οι διευκο 
λύνσεις και ο χρόνος που παρα 
χωρεί η .κυβέρνηση του ΠΑ. 
ΣΟ.Κ.

Και η ανακοίνωση, του κ. 
Πεπονή καταλήγει.:

«Η ,ραδιοτηλεόραιση της κυβέ 
ρνη,σης του ΠΑΣΟΚ δεν έχει 
παρά να κερδίσει από οποιαδη 
ποτέ σύγκριση είτε ,με όσα εί 
χαν καθιερωθεί το 1981 βϊτ® με 
όσα εφαρμόζονται για τις Ευ 
ρωεκλογές σε χώρες της Δυτ. 
Ευρώπης, που με τόση άγνοια, 
ή, με τόση προκλητικότητα οπέ 
ναντι στην αλήθεια, τολμούν να 
επικαλεσθούν είτε το . κόμμα 
της αξιωματικής αντιπολίτευ­
σης είτε όσοι προτίμηισαν τη 
συμπαράταξη μαζί του έναντι 
ον της κυβέρνησης του ΠΑ. 
SO.K.».

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΙΕΡΟΨΑΛΤΩΝ 
Ν. HPAKAEilOY 
«ΑΝΔΡΕΑΕ Ο ΚΡΗΤΗΣ»

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Κατά τις αρχαιρεσίες του Σω 

ματείου μ'ας στις 23-5-84 και 
ιμβτά την κατανομή των αξίωμά 
των η συγκρότηση του Συμβου 
λίου είναι η πορακάτω:

Λιναρδάκης Ευάγγ. Πρόεδρος
Καζαντζής Γιάννης ΑνΟδρος
Παντελάκης Γιώργος Γειν.

Γραμματέας
Κουναλάκης Γιώργος Ταμίας
ίΜϊέλη: Νανάκης Στέλιος, Ε 

πίτροπάκης Μίιμης, Παιραγυιός 
Γιάννης.

(Εκ του Δ.Σ.)

ΕΛΑΗΝιΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΙΜΑΡΧΙΑ ΗΡΆΚΛΕΙΟΥ 
Δ)·ΝΣΗ ΤΕΧΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ·. 
Αρ. Πρωτ. Τ.Υ. 2989)3190 
ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ
Η Δ)νση· Τεχν. Υπηρεσιών 

Ναμαιρχίας Ηρακλείου, προΚηί 
ριύσίσει δημόσια προφορική; δη 
μοπρασία με ποσοστό εκπτώσιε 
ως σε ακέραιες μονάδες σύμφω· 
ναι με τις διατάξεις «περί «κτ® 
λέσεως των ΔΕ» για την ανά 
δειξη αναδόχου εΜόελέισεως 
του έργου «Συντήρηση και Βελ 
τίωση επαρχιακού οδικού διίκτύ 
ου Ν. Ηρακλείου (Ανατολικό 
σήμωλεγμια)» προϋπολογισμού 
δρχ. 1.200.000.

Η δημοπρασία θα γίνει στις 
12 Ιουνίου 1984, ημήραι Τρίτη, 
και ώρα 11—<12 π.ιμ. (12 λήξή 
παραιδόσεως προισφορών) στα 
Γραφεία της Δ) νσεως Τεχν. Υ 
πηρεσιών από την αρμόδια επι 
τροπή.. Στη δηίμοπρασία γίινοιν 
ται δεκτίοί εργσλάιβον Δ.Ε. ανα 
λόγου τάξεος κα' κατηγορίας 
ως και εμπειροτέιχνες. Η εγγύη 
ση συμμετοχής ορίζεται σε 
24.000 δρχ. και πρέπει να απ»υ 
ιθύνεται στο Νομαρχιακό Τα­
μείο1 Ηράκλειου.

Περισσότερες πλίγροφορίες 
δίδονται στα Γραφεία της Δ) 
νσεως Τεχν. Υπηρεσιών Νάμα 
ρχίας Ηρακλείου (αρμόδιος Α. 
Κυπριώτάκης).

Ηράκλειο 25-5-<19ι84
Ο Δήντής Τεχν. Υπηρεσιών 

ί. Μιμϊδης

ΠΕΡΙΛΗΨΙΣ ΕΠΙΔΟΘΕΝΤΟΣ 

ΔΙΚΟΓΡΑΦΟΥ

Δια της υπ' αριθ. 14.942ίβ)9-5 
-1984 εκθέσεως επιδόσεως του 
δικασταιΓού βπιμελητού των εν 
Ηρακλείω Κρήτης Πρωτο&ι- 
κιών Γεωργίου Σκυιβαλάκη, κα 
τόπιν εγγράφου παραγγιελίας 
του Δικηγόρου Διονυσίου Ζου 
διάνου, .πληρεξουσίου των Α 
νδρομάχης χήρας Σπυρίδωνος 
Σουβατζή; και Θεοδοσίας σιζ,ύ 
γου Νικολάου Βουβάκη, κατοί 
κων Ηρακλείου Κρήτης, επε- 
δό&η νομίιμως προς τον κ. Ει­
σαγγελέα Πρωτοδικών Ηρακλεί 
ου δια την Μαρίαν Βαρβέρη 
τού Αθανασίου, πρώην κάτοι­
κον Αθηνών και ήδη αγνώστου 
διαμονής, ακριβές αντίίγραφον 
της από 17-4-1984 και υπ αρ. 
Πρωτ. 1203)1984 αναγνωριστι­
κής κατ' αυτής αγωγής των, 
τη ςοποίας ωρίσθη δικάσιμος ε 
νώπιον του Μονομελούς Πρώτο 
δικείου Ηρακλείου η 7η Νοεμ 
βρίου 19'84, ηιμέρα Τετάρτη και 
ώρα 9 π.μ., με αριθμόν Πιναικί 
ου 46, ότε και όπου βκλήθη και 
καλείται η εναγόμενη όπως πα 
ραστή, άλλως δικασθήιαεται ε­
ρήμην.

Δια της ανωτέρω αγωγής αι 
ενάγούσαι αιτούνται να γίνη 
δεκτή, αύτη επί τω τέιλει όπως 
αναγνωρισθή δικαστίκώς ότι συ 
νεπληρώθη εν τω προσώπω των 
ο νόμιμος χρόνος συννοιμής 
προς έκτακτον χρησικτησίαν, 
δι' ής απέκτησαν την συγκυριό 
τη τα η μεν πρώτη εκ τούτων 
κατά το ποσοστόν του 1)4 εξ α 
διαιρέτου, η δε δεύτερα κατά 
τα 3)4 .εξ αδιαιρέτου επί μιας 
οικίας, κείμενης εις Πατέλες 
Ηρακλείου, επί της οδού Σερ 
ρών αριθ. 42, αποτελουμένης 
εκ δύο δωματίων, λουτρού και 
μικρός αυλής, i-κτισμένης επί 
οικοπέδου συνολικού εμβαδού 
61,30 τ.μ., κατά τα ειδικ'ώτερον 
εις την άνω αγωγήν εκτιθέμε 
να.

Ηράκλειον 11-5-1984
Ο Πληρεξούσιος Δικηγόρος 

Διονύσιος Ζουδιανός 
Ο Δικ. Επιμελητής 
Γεώργιος Σκυβαλάκης

Χθες Σήμερα Aupto i
ΘΙ ΝΈΟΙ διαφοροποιούνται από· τους μεγάλους, τους 0 

μάχονται ίσως, χρησιμοποιώντας την δίκιά τους γλώοοα °'' 
γλώσσα «περιθωριακή». Τπν «αντιγλώσσα» όπως την χαρακγ ■ α 
εισηγητής που στην συνάντηση για την οποία γράφαμε πσο η' 
υπογράμμισε: *

«Δεν υπάρχει γλώσσα χωρίς αντιγλωσσισ, όπως δεν υΠάρχε, k 
νωνία χωρίς αντικοινωνία. Η δημιουργία της αντιγλωσσας είνα' 
ποτέλεομα οριακής συμπεριφοράς. Βγαίνει μέσα από συγκρούσ ° 
Οι σχέσεις μεγάλων και συμβιβασμένων με τους νέους που 'ζ 
λούν την αντιγλώσσα είναι σχέση αστυνομικού - κλέφτη. ιγε 
ταχύτατες εξελίξεις που συμβαίνουν στην εποχή μας το ν.·,„Τ <; 
των γενεών μεγενθυνεται».

«Η ΓΛΩΣΣΑ ταυ περιθωρίου, είπε άλλος ομιλητής, 
ταιμφίεση - τελευταία απόπειρα επικοινωνίας πριν το τέλος 
τοιπίζει το νόημα, 'είναι ξύλινη, ο πολιτισμός μας πάσχει από " 
πλέγμα επικά ρότητας. θριαμβεύει' το σημαίνον. ΚαταστρέφΕγ^ 
η σημασία. Ο ήχος γίνεται γράμμα. Η πίστη στον ήχο, απόμαχο 
νει από το πνεύμα. Ενώ στην ελληνική παράδοση το γράμμα κ J 
το πνεύμα δεν χωρίζονται ποτέ... Οι Κομματικοί την ίδια την ' 
χι τικη γλώσσα την παγώνουν, ενώ οι περιθωριακοί την στίβθΊ 
την παραλλάσσουν».

'ΚΑΙ η γλώσσα του έρωτα; Ο ερωτικός λόγος; «Ερωτικός λό 
γος δεν υπάρχει, είπε εισηγητής. Υπάρχουν λόγια ερωτικά, θραυ 
σματα' λόγου, φράσεις όπως «σ’ αγαπώ», «μη. με περιμένεις πφ» 
και αυτά τα λόγια δεν είναι για να τα. καταλάβεις, αλλά για να 
τα αποκρυπτογραφήσεις... Τί θα πει ερωτεύομαι; Τί άλλο από τ 
φανίζω την επιθυμία μου, είτε ως αναγνώριση· της βπιθυμίας 
από τον άλλον, είτε ως επιθυμία της 'αναγνώρισης μου. Λέω >οι 
πόν πως ερωτολογία δεν υπάρχει. Υπάρχει μόνο εμφάνιση. ΐνΐια 
φαινομενικότητα, μια αναπαράσταση. Υπάρχει δηλαδή η τεχνική 
Η τέχνη, η. λογοτεχνία, ο κιν)φος, η μουσική, αυτά είναι ο ερω 
τκός λόγος. Γιατί μόνο σ’ αυτήν είναι πλήρης και δυνατή η επι 
θυμία. Στην τέχνη, όχι στον έρωτα».

χ----------------★

«Η ΟΥΣΙΑ του έρωτα, επεσήμανε άλλος ομιλητής, αναφερόμε 
νος στον ερωτικό λόγο, είναι η ένωση ενάντια στην διάλυση, ιγρ 
νπ ελπίδα να διασωθούμε, να επιτευχθεί η συμφιλίωση, σωτηρία, 
κατά' τον εισηγητή, είναι η σωστή χρήση των παθών του ανθρώ 
που και κυρίως του έρωτα·.

*----------------★

ΤΟ ΠΟΛΥ καλό αυτό θέμα, των όσων ειπώθηκαν δηλαδή, 
στην συνόντηση με θέμα «Νεολαία και γλώσσα», τόδωσε το Αθη 
νατκό Πρακτορείο. Αποσπόσαμε όσα μπορούσαμε (ίσως θα απο 
σπάσουμε κι άλλα), αλλά λησμονήσαμε να αναφέρουμε την πηγή. 
Παράλειψη. Υποθέτομε, διορθώθηκε τώρα...

Ι
« Ρ L A I Ν »

Σας περιμένουμε ν' απολαύσετε
τις Ιταλικές σπεσιαλιτέ μας και τα κοκταίηλ μας 

σ’ ένα ευχάριστο καλοκαιρινό περιβάλλον. !

«PLAIN» ΑΡΧΑΝΕΣ

Τηλ.: 751475

Σας κρατά συντροφιά με κιθάρα - τραγούδιΟ ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ

I
 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΩΣ

Πρόακλησηι, των μετόχων της Ανωνύμου Εταιρείας υπό 2 
την επωνυμία ΟΜΑΔΑ ΕΛΑΙΟΠΑΡΑΓΩΓΩΝ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ J · 
Α.Ε. και· τον διακριτικό τίτλο ΟΜΕΛΒΑ Α.!Ε. σε καταστατι- ! 

’ κή Γενική. Συνέλευση. η

• ΟΜΑΔΑ ΕΛΑΙΟΠΑΡΑΓΩΓΩΝ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Α.Ε ;
> (Εταιρεία Λα ϊ κής Βάσης)
; (ΓΕΩΡΓΙΚΗ - ΒΙΟΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ) /
> 'Κατόπιν αποφάσεως του Διοικητικού Συμβουλίου σύιμ- ·[ 
J φωνα με το νόμο και το καταστατικό, καλούνται οι κκ. μέ 11 
I τοίχοι σε καταστατική Γενική Συνέλευση που θα γίνει την μ 
’ Κυριακή 24 Ιουνίου 1984 ώρα Ιθη πρωινή στον Κινηιματο·- ύ 
> γράφο «ΟΡΦΈΑ» (Χαν,ώπορτα) για απόφαση επί των παρα ' I 
» κάτω θεμάτων της ημερήσιας διατάξεως. < ’
J 1) Ανακοινώσεις /
J 2) Τροποποίηση των άρθρων 3 και 8 του καταστατικού, μ
’ Σε περίπτωση μη απαρτίας θα γίνει πρώτη και δεύτερη; ε- .
> παναληπτική Γενική Συνέλευση την 1-7-83 και 8-7-83 αντί- η 
’ στοιχα, ημέρα Κυριακή, στον ίδιο χώρο και την ίδια ώρα. ' ’

Όσοι των κ.κ. μετόχων επιθυμού ν να λάβουν μέρος στη ?
; Συνέλευση παρακαλούνται να προμηθευθούν ειδικά εισιτή / 
1 ρια εισόδου από τα γραφεία της εταιρείας. ; <
> Ηράκλειο 30-5-19'84 η
> Δια το Διοικητικό Συμβούλιο’ η
Ι ΜΙΧΑΗΛ ΕΥΑΓΓ. ΔΑΓΚΩΝΑΚΗΣ (Πρόεδρος)

I
 ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ι-Ι Ένωση Γεωργικών Συνεταιρισμών Ηρακλείου υπενθυμί J 
ζει στους αντιπροσώπους των Συνεταιρισμών μελών της < 
ότι στις 4-6-1984, ημέρα Δευτέρα και ώρα 9 το πρωί θα ί 
.πραγιματοττοιηθεί η 'ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση στον > 
Κινηματογράφο «ΟΡΦΕΑ» της πόλης του Ηρακλείου. I 

Ηράκλειο 30-5-1984 <

TC ΔΙΟΙΚ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ Γ. Σ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ί

ί ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΛΑΤΣΑΤΙΑΝΩΝ
I Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

1
0 Σύλλογός ιμας συνεχίζει εγγραφές για συμμετοχή στις 

εκδρομές που οργανώνει to μήνα Ιούλιο.α) Πρώτη εκδρομή για Αλάτσατσ μέσω Κωνσταντινούπο 
, 1ης, τιμή 24.500, αναχώρηση από Ηράκλειο στις 7-7- 
; 84. Εγγραφές μέχρι 20-6-84.
[ Β) Δεύτερη εκδρομή για Αλάτσατα μέσω Σμύρνης, τιμή 
1 17.600, αναχώρηση από Ηράκλειο' στις 18-7-84. Έγγραφ;ές' 
' μέχρι 5-7-84.
: Δηλώσεις συμμετοχής τις καθημερινές, 4—7, στα γρα-
I φεία του Συλλόγου, Λεωφ. Κνωσού, Αμπελνόκηπαι. (Έναντι 
' Μπαλαχοώτη).

Το Δ. Σ.

τοψεντοβιομπιανια ιΆρΥΓ. 
1979

ΕΔΡΑ: ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΚΡΗΤΗΖ ΤΗΛ. 225962-282059RUHUbUL
_ .ί, S-7 - ' s υ·' . ’

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Διοικητικό Συμβούλιο της Τσιμεντοβιομηχανίας Κρήτης 

Α.Ε. ανακοινώνει προς τους κ.κ. Μετόχους της Εταιρείας του Νο 
μού Ηρακλείου ότι ετοιμάστηκαν οι Οριστιικοί Τίτλοι των μετοχών 
για διανομή προς τους δικαιούχους και παρακαλούνται οι κ.κ. μέ 
τοχαι όπως διέρχόντα'ΐ από τα γραφείο της εταιρείας, οδός Ιωάν. 
Μουρέλ-,ου 5, Ηράκλειο, τηλέφ. 225-962 και 221-361 κατά τις ερ­
γάσιμες ώρες, από το πρωί της Δευτέρας 4-6-1984 για να παρα- 
λάβουν τους Οριστικούς Τίτλους των μετοχών τούς, με βάση την 
ταυτότητά τους ή εξουσιοδότηση θεωρημένη από την αρμόδιό 
αστυνομική αρχή.

Από το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας


